

07 नवंबर, 2022
कार्तिक, शुक्ल पक्ष, चतुर्दशी
संवत् 2079
पृष्ठ : 12, मूल्य : ₹3.00

रांची

सोमवार, वर्ष 08, अंक 19

कलम कलम बढ़ाये जा

आजाद सिपाही

आलिया ने बेटी को
जन्म दिया : कपल ने
कहा- यह जिंदगी की
सबसे अच्छी खबर



आपकी योजना आपकी सरकार आपके द्वार

17 दिन

कुल आवेदन प्राप्त

34,73,163*

कुल निष्पादन

22,42,510*

कुल प्रक्रियाधीन

12,30,653*

*डाटा जानकारी 6/11/2022, 06:00 PM

स्रोत - <https://sarkaraapkedwar.jharkhand.gov.in/>

P.R. 281567 (IPRD) 22-23

सूचना एवं जनसंपर्क विभाग, झारखण्ड सरकार



तिरुपति मंदिर के पास 2.26 लाख करोड़ की संपत्ति

टीटीडी ट्रस्ट ने कहा : 10.3 टन सोना और 16 हजार करोड़ रुपये बैंकों में जमा

आजाद सिपाही संवाददाता

तिरुपति। तिरुमला तिरुपति देवस्थानम (टीटीडी) ने पहली बार मंदिर की कुल संपत्ति की घोषणा की है। शनिवार को श्वेत पत्र जारी किया गया है, जिसमें बताया गया कि मंदिर का करीब 5,300 करोड़ का 10.3 टन सोना और 15,938 करोड़ रुपये नकद राष्ट्रीयकृत बैंकों में जमा है। तिरुपति मंदिर की कुल संपत्ति 2.26 लाख करोड़ की है।

2019 के बाद से सोना और नकदी में हुई वृद्धि : ट्रस्ट के कार्यकारी अधिकारी एबी धर्म रेड्डी ने बताया है कि वर्तमान ट्रस्ट बोर्ड ने 2019 से अपने इन्वेस्टमेंट गाइडलाइंस को मजबूत किया है। 2019 में कई बैंकों में 13,025 करोड़ नकद था, जो बढ़ कर 15,938 करोड़ रुपये हो गया है। पिछले तीन सालों की इन्वेस्टमेंट में 2,900 करोड़ की वृद्धि हुई है। वहीं ट्रस्ट के शेयर किये गये बैंक-वाइस इन्वेस्टमेंट में 2019 में टीटीडी के पास 7339.74 टन सोना जमा था, जो पिछले तीन सालों में 2.9 टन जोड़ा बढ़ गया।

आंध्र सरकार की सिक्वोरिटीज पर फंड इन्वेस्ट



7 हजार 123 एकड़ में फैली कुल 960 प्रॉपर्टीज

दान पाने के मामले में दुनिया का सबसे अमीर मंदिर आंध्र प्रदेश का तिरुमला तिरुपति मंदिर है। मंदिर के पास अलग-अलग जगहों पर 7 हजार 123 एकड़ में फैली कुल 960 प्रॉपर्टीज हैं। यहां चांदी से लेकर कीमती पत्थर, सिक्के, कंपनी के शेयर और प्रॉपर्टी जैसी चीजें भी दान की जाती हैं।

करने का दावा : टीटीडी ने कुछ सोशल मीडिया रिपोर्टरों को गलत बताया, जिसमें दावे किये जा रहे थे कि ट्रस्ट के चेयरमैन और बोर्ड ने फंड ऑथोरिटीज सरकार की सिक्वोरिटीज पर इन्वेस्ट किया है। टीटीडी ने कहा कि ऐसा नहीं

किया गया, बल्कि बचे हुए फंड को शेड्यूल बैंकों में इन्वेस्ट किया जाता है। एक प्रेस रिलीज जारी कर ट्रस्ट ने कहा कि श्रीवारी के भक्तों से अनुरोध है कि वे इस तरह के झूठे प्रचार पर विश्वास न करें। बैंकों में जमा किया गया

भारत का सबसे धनी मंदिर है तिरुपति बालाजी मंदिर

दक्षिण भारत के सभी मंदिर अपनी भव्यता और सुंदरता के लिए मशहूर हैं, लेकिन तिरुपति बालाजी मंदिर सबसे ज्यादा लोकप्रिय है। तिरुपति बालाजी का मंदिर आंध्र प्रदेश के चित्तूर जिले में है। इस मंदिर को भारत का सबसे धनी मंदिर माना जाता है। यहां पर रोज करोड़ों का दान आता है।

नकद और सोने का इन्वेस्टमेंट बहुत ही पारदर्शी और सही तरीके से किया जाता है।

यहां बालों का दान किया जाता है : मान्यता है कि जो व्यक्ति अपने मन से सभी पाप और बुराइयों को यहां छोड़ जाता है,

उसके सभी दुःख देवी लक्ष्मी खत्म कर देती हैं। इसलिए यहां अपनी सभी बुराइयों और पापों के रूप में लोग अपने बाल छोड़ जाते हैं।

सिर्फ शुक्रवार को होते हैं पूरी मूर्ति के दर्शन : मंदिर में बालाजी के दिन में तीन बार दर्शन होते हैं। पहला दर्शन विश्वरूप कहलाता है, जो सुबह के समय होता है। दूसरे दर्शन दोपहर को और तीसरे दर्शन रात को होते हैं। भगवान बालाजी की पूरी मूर्ति के दर्शन केवल शुक्रवार को सुबह अभिषेक के समय ही किये जा सकते हैं।

भगवान बालाजी ने यहीं दिये थे रामानुजाचार्य को साक्षात् दर्शन : यहां पर बालाजी के मंदिर के अलावा और भी कई मंदिर हैं, जैसे- आकाश गंगा, पापनाशक तीर्थ, वैकुंठ तीर्थ, जालावित्तीर्थ, तिरुच्चानूर। ये सभी जगहें भगवान की लीलाओं से जुड़ी हुई हैं। कहा जाता है कि श्रीरामानुजाचार्य लगभग डेढ़ सौ साल तक जीवित रहे और उन्होंने सारी उम्र भगवान विष्णु की सेवा की, जिसके फलस्वरूप यहीं पर भगवान बालाजी ने उन्हें साक्षात् दर्शन दिये थे।

7 सीटों पर उपचुनाव में 4 भाजपा ने जीती

राज्य	सीट	जीत
बिहार	मोकामा	नीलम देवी
बिहार	गोपालगंज	कुसुम देवी
हरियाणा	आदमपुर	भव्य बिश्नोई
उत्तर प्रदेश	गोला गोकर्णनाथ	अमन गिरी
तेलंगाना	मुनुगोड़े	प्रभाकर रेड्डी
महाराष्ट्र	अंधेरी ईस्ट (मुंबई)	ऋतुजा लटके
ओडिशा	धामनगर	सूर्यवंशी सूरज

मोकामा में आरजेडी, तेलंगाना में टीआरएस और महाराष्ट्र में उद्धव की पार्टी जीती

आजाद सिपाही संवाददाता नयी दिल्ली। देश के छह राज्यों की सात विधानसभा सीटों पर हुए उपचुनाव के परिणाम आ गये हैं। इनमें से चार सीटें भाजपा ने जीती हैं। उत्तरप्रदेश की गोला गोकर्णनाथ, बिहार की गोपालगंज, ओडिशा की धामनगर और हरियाणा की आदमपुर सीट पर भाजपा ने जीत दर्ज की है। वहीं,

बिहार की मोकामा सीट पर राजद कैडिडेट और बाहुबली अनंत सिंह की पत्नी नीलम देवी जीत गयी हैं। तेलंगाना में टीआरएस और महाराष्ट्र में उद्धव की पार्टी जीती है। सभी सीटों पर तीन नवंबर को वोटिंग हुई थी।

सबसे ज्यादा 75.25% मतदान हरियाणा की आदमपुर सीट पर हुआ था। वहीं, महाराष्ट्र की अंधेरी ईस्ट सीट के लिए सबसे कम 31.74% मतदान हुआ था। जिन सात सीटों पर उपचुनाव हुआ, उनमें दो-दो सीटों पर बीजेपी और कांग्रेस का कब्जा था। वहीं, तीन सीटों पर बीजेडी, शिवसेना और आरजेडी थे।

सीएम हेमंत सोरेन के खनन लीज आवंटन और शेल कंपनियों के मामले में सुप्रीम कोर्ट में फैसला आज

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। सोमवार का दिन मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन के लिए खास दिन है। खनन लीज आवंटन और शेल कंपनियों के मामले में सोमवार को सुप्रीम कोर्ट फैसला सुनायेगा। आज सुप्रीम कोर्ट में यह तय होगा कि याचिका सुनवाई योग्य है या नहीं। हाइकोर्ट के आदेश के खिलाफ मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन सुप्रीम कोर्ट गये हैं। इतना ही नहीं, मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन को लीज आवंटित करने और उनके भाई दुबका विधायक बसंत सोरेन के करीबियों द्वारा अवैध कमाई को शेल कंपनी में निवेश करने के

खिलाफ याचिका सुनवाई योग्य है या नहीं, इस पर भी सुप्रीम कोर्ट सोमवार को अपना फैसला सुनायेगा। सुप्रीम कोर्ट में चीफ जस्टिस यूवू ललित की अध्यक्षता वाली पीठ ने बीते 17 अगस्त को हेमंत सोरेन और राज्य सरकार की अपील याचिका पर सुनवाई पूरी होने के बाद फैसला सुरक्षित रख लिया था। वहीं प्रार्थी शिवशंकर शर्मा ने मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन के खिलाफ गलत तरीके से खनन लीज आवंटित कराने और उनके करीबियों द्वारा शेल कंपनी में निवेश का आरोप लगाते हुए झारखंड हाइकोर्ट में जनहित



याचिका दाखिल की है। सरकार और हेमंत सोरेन ने याचिका सुनवाई योग्य नहीं होने का मुद्दा उठाया था। हाइकोर्ट ने इस पर सुनवाई करते हुए दोनों याचिकाओं को सुनवाई योग्य माना था। बाद में सरकार और हेमंत सोरेन ने हाइकोर्ट के फैसले को सुप्रीम कोर्ट

में चुनौती दी। दोनों की ओर से कहा गया है कि याचिका सुनवाई योग्य नहीं है, क्योंकि इसमें किसी प्रकार का साक्ष्य नहीं दिया गया है। इडी ने कई दस्तावेज सीलबंद कर हाइकोर्ट को सौंपी है। सौंपे गये दस्तावेज सरकार को नहीं दिये गये हैं। ऐसे में इस याचिका को सुनवाई नहीं की जा सकती। पूर्व में सुप्रीम कोर्ट ने ऐसे ही एक मामले को खारिज किया था। 17 अगस्त को सभी पक्षों को सुनने के बाद सुप्रीम कोर्ट ने फैसला सुरक्षित रख लिया था और फैसला आने तक झारखंड हाइकोर्ट में दोनों याचिकाओं की सुनवाई पर रोक लगा दी थी।

जांच एजेंसियों की निगाह भ्रष्ट अफसरों पर कब पड़ेगी!

केवल नेताओं और कारोबारियों के खिलाफ कार्रवाई से उठ रहे हैं सवाल

गलत कामों की असली जड़ तो भ्रष्ट अफसर ही हैं

अजय शर्मा

रांची (आजाद सिपाही)। झारखंड में पिछले छह महीने से केंद्रीय जांच एजेंसियां बेहद सक्रिय हैं। इससे पहले भी एनआइए जैसी एजेंसियों ने झारखंड के विभिन्न इलाकों में कई मामलों की जांच के दौरान बड़ी सफलताएं हासिल की हैं, लेकिन पिछले छह महीने से भ्रष्टाचार, काला धन और अवैध कारोबार के खिलाफ प्रवर्तन

निदेशालय, आयकर विभाग और सीबीआइ ने जो अभियान चला रखा है, उससे कई घोटाले उजागर हुए हैं। इनके साथ ही इन कार्रवाइयों से एक बड़ा सवाल यह उठ रहा है कि आखिर जांच एजेंसियों की निगाह भ्रष्ट अफसरों पर क्यों नहीं पड़ रही है।

इस साल मई में जब आइएएस अधिकारी पूजा सिंघल को भ्रष्टाचार के आरोप में इडी ने गिरफ्तार किया था, तब लगा था कि अब झारखंड के भ्रष्ट अफसर भी गिरफ्तार में आयेगे। लेकिन न कहीं छापामारी हुई और न किसी से पूछताछ हुई। इस बीच कई

कारोबारियों और राजनीतिक व्यक्तियों के यहां जरूर इडी पहुंची, लेकिन किसी अफसर के यहां उसका नहीं पहुंचना कई सवाल खड़े करता है। केंद्रीय एजेंसियों को इस कथित एकतरफा कार्रवाई से सवाल यह उठ रहा है कि जब कोई भी अवैध काम अधिकारियों की मिलीभगत के बिना नहीं हो सकता है, तब फिर अधिकारियों के खिलाफ कार्रवाई क्यों नहीं हो रही। यह सभी जानते हैं कि चाहे अवैध खनन हो या जमीन का अवैध धंधा, कोयले का अवैध कारोबार हो या फिर टेरर फंडिंग,

अधिकारियों को मिलीभगत और सहयोग के बिना कुछ भी संभव नहीं है।

ऐसे में इस बात पर विश्वास करना अजीब लगता है कि किसी घोटाले या गड़बड़ी में अफसरों की अंतर्लिप्तता नहीं होगी। यदि इडी जमीन के अवैध कारोबार के खिलाफ छापामारी कर रही है, तो उसे उस अधिकारी के यहां भी छापामारी चाहिए, जिसके कहने पर सब रजिस्टार ने इतना बड़ा खेल किया। इडी को इस बात की भी जांच करनी चाहिए कि सेना की जमीन का फर्जी होल्डिंग नंबर कैसे और किसने जारी किया।

इसी तरह अवैध खनन और अवैध कारोबार भी इलाके की पुलिस के सहयोग के बिना संभव नहीं है, लेकिन कभी किसी पुलिस अधिकारी के खिलाफ सीबीआइ या एनआइए ने कार्रवाई की हो, याद नहीं पड़ता।

इसलिए अब केंद्रीय एजेंसियों के लिए अपनी विश्वसनीयता और निष्पक्षता साबित करने का यह उचित समय है। इन एजेंसियों को अब अपनी निगाहें झारखंड के भ्रष्ट अफसरों की तरफ मोड़नी चाहिए, ताकि लोगों में जांच एजेंसियों के प्रति कोई गलत भावना न घर कर जाये।

KUNDAN MARBLE & SANITATIONS



HOUSE OF :
Marbles, Tiles Granites, Kota
Cuddappa & Sanitary Ware
Contact for 4.5", 6" Boring



KUNDAN MARBLE & SANITATIONS
Near Holiday Home, Kanke Road, Ranchi-834008
E-mail : kundanmarble@gmail.com
Contact : 9334471800, 9472760801, 9334671802

गुजरात में कांग्रेस-आप के मुकाबले से भाजपा बमबम

त्रिकोणीय मुकाबले के लिए तैयार हो रही जमीन ■ हर दल के अपने वादे, अपने इरादे, पर वोटर मौन

चुनाव आयोग द्वारा दिसंबर के पहले सप्ताह में मतदान की घोषणा के साथ ही गुजरात विधानसभा चुनावों की उल्टी गिनती शुरू हो गयी। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के गृह राज्य गुजरात में 1995 से संतारूढ़ भारतीय जनता पार्टी इस बार के विधानसभा चुनाव में आम आदमी पार्टी और कांग्रेस की ओर से मिल रही दोहरी चुनौती का सामना कर रही है, वहीं कांग्रेस को इस बार अपने पक्ष में बदलाव की उम्मीद है। इधर पंजाब में मिली जबरदस्त सफलता के बाद आम आदमी पार्टी को गुजरात में भी

पार्टी के पक्ष में बेहतर नतीजे आने की आशा है। लेकिन 182 सदस्यीय विधानसभा की जो संभावित तस्वीर खींची जा रही है, उसमें भाजपा एक बार फिर बहुमत के साथ सत्ता में वापस आती दिख रही है, जबकि कांग्रेस को आप से कड़ी चुनौती मिल रही है और

संभावना जतायी जा रही है कि दिल्ली और पंजाब के बाद आप गुजरात से भी कांग्रेस को उखाड़ दे। पहली नजर में यह भाजपा के लिए अच्छी खबर है, लेकिन आप को व्यापक रूप से गुजराती मतदाताओं पर अपनी छाप छोड़ने के रूप में देखा जा रहा है। यह कांग्रेस के

लिए चिंता का कारण बना हुआ है और राजस्थान के मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के भरोसे पार्टी गुजरात को फतह करने के लिए एड़ी-चोटी एक कर रही है। हालांकि अभी पक्के तौर पर यह नहीं कहा जा सकता है कि गुजरात का अंत किस करवट बैठेगा, लेकिन एक बात तय है कि त्रिकोणीय मुकाबले में फंसते गुजरात का विधानसभा चुनाव बेहद दिलचस्प होनेवाला है। गुजरात विधानसभा चुनाव की तमाम परिस्थितियों का आकलन कर रहे हैं आजाद सिपाही के विशेष संवाददाता राकेश सिंह।



राकेश सिंह

मोदी के नाम पर मतदाताओं को रिझाना उसके लिए आसान होगा। चुनाव की घोषणा के तुरंत बाद भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा ने कहा कि गुजरात में फिर से डबल इंजन की सरकार बनेगी। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व में भाजपा की सरकार लगातार बेहतर काम कर रही है।

पंजाब विजय से बढ़ा है आप का मनोबल

इसी साल पांच राज्यों के विधानसभा चुनावों में भाजपा ने चार राज्यों उत्तरप्रदेश, उत्तराखंड, गोवा और मणिपुर में सत्ता में वापसी की, लेकिन पंजाब के नतीजों ने नये राजनीतिक समीकरण बना दिये हैं। आप को पंजाब में मिली अपार सफलता ने देश की सबसे पुरानी राजनीतिक पार्टी कांग्रेस के अस्तित्व को ही चुनौती दे दी है। अब गुजरात में आप भाजपा को चुनौती देने के लिए लगातार ताल ठोक रही है। दिल्ली विधानसभा में आप पहले से ही काबिज है और पंजाब की जीत ने उसका मनोबल और बढ़ा दिया है। आप इस चुनाव में 'करो या मरो' की मुद्रा में लड़ रही है। अरविंद केजरीवाल ने चुनाव की घोषणा होते ही गुजरात की जनता से आप को वोट देने की अपील करते हुए कहा कि अगर वे उनको एक मौका देंगे, तो वह बिजली, शिक्षा और मुफ्त तीर्थयात्रा की सुविधा देंगे। उन्होंने कांग्रेस के साथ भाजपा के हिंदू वोट बैंक में संघ लगाने की कोशिश की है। केजरीवाल की रुपये की एक तरफ गणेश-लक्ष्मी की तस्वीर लगाने की मांग को कुछ ऐसे ही देखा जा रहा है। इतना ही नहीं, उन्होंने सीएम का चेहरा भी घोषित कर दिया है।

गुजरात में चुनाव को लेकर पिछले कुछ महीनों से राजनीतिक लड़ाई चरम पर है। चुनाव प्रचार में भाजपा और आप ने पहले से ताकत झोंक रखी है। नरेंद्र मोदी और अमित शाह के गुजरात दौरे मान कर चल रही है और वे राज्य में



पिछले चुनाव में कांग्रेस से मिली थी टक्कर

गुजरात में कांग्रेस प्रमुख विपक्षी दल है और पिछले विधानसभा चुनावों में उसने भाजपा को कड़ी टक्कर दी थी। गुजरात की राजनीति में पिछले कुछ वर्षों से पिछड़ी जाति और पाटीदार समुदाय के नेता के रूप में हार्दिक पटेल का नया नाम उभरा। नरेंद्र मोदी के प्रधानमंत्री बनने के बाद हार्दिक पटेल ने 2015 में पाटीदार समुदाय के हितों की लड़ाई को तेज किया और राजनीतिक क्षितिज पर उनका नाम तेजी से उभरा। उन्होंने भाजपा के लिए नयी चुनौतियां खड़ी कीं और इसका फायदा उठा कर कांग्रेस ने उन्हें अपने साथ जोड़ लिया। कांग्रेस हाइकमान के हार्दिक पटेल को हथकड़ी देने से गुजरात में बाकी कांग्रेस नेता नाराज हो गये थे। गुजरात के कद्दावर नेता अहमद पटेल गांधी परिवार के काफी करीबी रहे, लेकिन उनके निधन के बाद राज्य में कांग्रेस को

संगठित रखने की बड़ी चुनौती खड़ी हो गयी। कांग्रेस हार्दिक पटेल के बूते गुजरात में अपनी स्थिति को मजबूत करने को लेकर आश्वस्त थी, लेकिन उन्होंने कुछ ही दिन पहले मोदी की तारीफ करने के बाद भाजपा का दामन थाम लिया है। पिछले विधानसभा चुनाव में कांग्रेस के बेहतर प्रदर्शन में हार्दिक पटेल, अल्पेश ठाकोर और जिग्नेश मेवाणी की अहम भूमिका थी, लेकिन अब यह तिकड़ी बिखर चुकी है। कांग्रेस के लिए यह बड़ा झटका था और तब से गुजरात में पार्टी अपने सांगठनिक ढांचे को लेकर जूझ रही है। लंबी जद्दोजहद के बाद कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष के चुनाव हुए और करीब द्वादश दशक बाद गैर गांधी परिवार के वरिष्ठ नेता मल्लिकार्जुन खड़गे ने पार्टी की कमान संभाल ली है। वह कांग्रेस की सांगठनिक चुनौतियों का सामना कर रहे हैं। ऐसे में कयास लगने लगे हैं कि गुजरात में भी लेटेकर कांग्रेस के लिए पंजाब वाली स्थिति न हो जाये। दरअसल, कांग्रेस की ओर से अभी तक स्टाफ प्रचारकों के

हरकत में नहीं आने के कारण ऐसी अवधारणा बनी है, लेकिन कांग्रेस ने कहा है कि वह पूरी तरह तैयार है। वह ग्रामीण क्षेत्रों पर ज्यादा ध्यान केंद्रित कर रही है। पार्टी गुजरात परिवर्तन संकल्प यात्रा के जरिये सभी विधानसभा क्षेत्रों की जनता से सीधे संपर्क साध रही है।

आप कांग्रेस के साथ भाजपा के लिए भी बड़ी चुनौती

पंजाब की राजनीति ने कांग्रेस के साथ भाजपा के लिए भी गुजरात में बड़ी चुनौती खड़ी की है। सभी राष्ट्रीय दलों के लिए आप एक चुनौती बनना चाहती है और अगर उसके नाशों पर गौर करें, तो हकीकत को समझने में ज्यादा आसानी होगी। आप का हर नेता अपने संबोधन से पहले और अंत में यह नारा अवश्य लगाता है, इंकलाब जिंदाबाद, भारत माता की जय। दरअसल आप एक साथ देश की बड़ी कैडरवाली पार्टियों वामपंथी दलों और भाजपा के नाशों को ही भुनाने में लगी है। ये कुछ ऐसे हैं कि नारा तुम्हारा, वोट हमारा, जीत हमारी। एक और छोटा सा उदाहरण लें। जैसे कि कोरोना संकट काल में नरेंद्र मोदी सरकार ने गरीबों को मुफ्त अनाज देना शुरू किया। सब राशन की दुकान से मुफ्त अनाज ले सकते थे और यह योजना काफी लोकप्रिय हुई। अरविंद केजरीवाल हमेशा से नरेंद्र मोदी की योजनाओं को अपने नाम करने और सिर्फ आप को ही उसका लाभ दिलाने की नयी-नयी तरकीबें निकालने में माहिर रहे हैं। उन्होंने इस योजना को कैसे अपने पक्ष में करने की कवायद शुरू की, अगर इसका सही विश्लेषण करें, तो उन्होंने घोषणा कर डाली कि वह सबको घर पर ही यह मुफ्त राशन मुहैया करा देंगे। फिर केंद्र से इसकी अनुमति नहीं मिलने पर उसका ठीकरा भी केंद्र सरकार के सिर पर फोड़ना शुरू कर दिया। गुजरात में आप अपने समीकरण बना रही है, लेकिन भाजपा की जड़ें वहां बहुत मजबूत रही हैं। यह सही है कि नरेंद्र मोदी के केंद्र में आने के बाद से भाजपा को वहां पर राज्य स्तर का बड़ा नेता अभी तक नहीं मिल पाया है

भ्रष्टाचार को रोकने के लिए व्यवस्था परिवर्तन की जरूरत है : सरयू राय

धनबाद के न्यू टाउन हाल में जमशेदपुर पूर्वी के विधायक सरयू राय ने भ्रष्टाचार के विरुद्ध जंग छेड़ने का एलान किया



आजाद सिपाही संवाददाता

धनबाद। कभी भ्रष्टाचार को लेकर जेपी ने कहा था कि सत्ता परिवर्तन की जरूरत नहीं है, आवश्यकता है व्यवस्था परिवर्तन की। आज फिर से एक बार उनकी इस नीति और रीति की आवश्यकता महसूस होने लगी है। भ्रष्टाचार के मामले में क्या सत्ता पक्ष और क्या विपक्ष में बैठे जनप्रतिनिधि के अलावा अधिकारी, सबकी स्थिति एक जैसी हो चली है। मुझे भर कुछ स्वार्थी लोगों ने एक ऐसा गठजोड़ बना रखा है कि आम जनता ग्रहणमाम कर रही है।

यह पूरी तरह से व्यवस्था के चरमरा जाने का संकेत है। इसलिए एक बार फिर से 1974 आंदोलन की तरह व्यापक जन गोलबंदी किये जाने की जरूरत है। कुछ ऐसे ही शब्दों के तौर चलाते हुए ऐसे को धनबाद के न्यू टाउन हाल में जमशेदपुर पूर्वी के

विधायक सरयू राय ने भ्रष्टाचार के विरुद्ध जंग छेड़ने का एलान किया। दरअसल, राय न्यू टाउन हाल में लोकनायक जयप्रकाश नारायण की 120वीं जयंती पर आयोजित भ्रष्टाचार विरोधी प्रतिनिधि सम्मेलन को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि एक समय ऐसा भी था, जब केंद्र में आज से भी ज्यादा प्रचंड लोकमत की सरकार इंदिरा गांधी के नेतृत्व में बैठी थी। उसने अपना भ्रष्टाचार छिपाने के लिए आपातकाल का सहारा लिया और अपने राजनीतिक विरोधियों के साथ भ्रष्टाचार के विरोध में नारा बुलंद करनेवालों को जेल की सलाखों के पीछे डाल दिया। उसने जेपी जैसे लोकनायकों को सत्ता परिवर्तन करने के लिए प्रेरित किया। उसे आप सब जेपी आंदोलन कह लें या फिर 74

आंदोलन के शुरू होने के लिए आवश्यक तत्व प्रदान किये। गुजरात के छात्र आंदोलन से उठी चिंगारी की तीव्रता कुछ इस कदर बढ़ी कि बिहार पहुंच कर इसने तात्कालिक केंद्र की सरकार को हिला कर रख दिया था। हालांकि सत्ता तो बदल गयी, लेकिन व्यवस्था परिवर्तन की आस अधूरी ही रह गयी। राय ने इसी आस को मूर्त रूप देने के लिए एक बार फिर से आंदोलन करने के लिए लोगों का आह्वान किया।

सम्मेलन में भ्रष्टाचार के खिलाफ अभियान चलाने का फैसला लिया गया। तय किया गया कि भ्रष्टाचार के खिलाफ राज्यभर में जनदबाव बनाने के लिए अभियान चलाया जायेगा। झारखंड पीपुल्स अगेस्ट करप्शन (जे-पैक) के बैनर तले जनगोलबंदी की जायेगी। वहीं सम्मेलन में कई प्रस्ताव पारित कर कहा गया कि झारखंड में व्यवस्था परिवर्तन के लिए संगठित प्रयास समय की मांग है। एक ऐसी व्यवस्था बनाने पर जोर दिया गया, जिससे शासन चढ़ कर भी भ्रष्टाचार करने का साहस नहीं कर सके।

भाजपा ने सरयू राय पर साधा निशाना, कहा इडी विधायक सरयू राय पर भी कार्रवाई करे



आजाद सिपाही संवाददाता

जमशेदपुर। बीते दिनों सिदगोड़ा के सूर्य मंदिर परिसर में रघुवर दास और सरयू राय के समर्थकों के बीच हुई झड़प के बाद दोनों पक्षों के बीच बयानबाजी शुरू हो गयी है। शुक्रवार को सरयू राय ने अपने आवासीय कार्यालय में प्रेसवार्ता कर कहा था कि जब मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन पर इडी की कार्रवाई हो रही है, तो वह पूर्व मुख्यमंत्री रघुवर दास पर भी कार्रवाई करे। उन्होंने रघुवर दास पर मुख्यमंत्री रहते हुए करोड़ों के घोटाले का आरोप लगाया था। इधर, रविवार को भाजपा ने अपने जिला कार्यालय में एक प्रेसवार्ता की। इस दौरान भाजपा ने सरयू राय पर भी कई आरोप लगाये। भाजपा जिला अध्यक्ष गुंजन यादव ने कहा कि इडी द्वारा सबूत के आधार पर लगातार कई बड़े अधिकारियों और

मंत्रियों पर कार्रवाई की जा रही है। इडी सरयू राय पर भी कार्रवाई करे। उन्होंने कहा कि साल 2019 में खाद्य आपूर्ति विभाग का मंत्री रहते हुए सरयू राय ने कई घोटाले किये हैं। सरकार ने जनता तक जानकारी पहुंचाने के लिए एक मैसेज के लिए 10 पैसे तय किये थे, पर सरयू राय ने पैरवी का इस्तेमाल करते हुए अपने परिचित को 80 पैसे में टेंडर दिलाया। वहीं यह टेंडर मात्र तीन महीने के लिए ही था, पर उसे बढ़ा दिया गया। वहीं बीते दिनों हाइकोर्ट के अधिवक्ता राजीव कुमार रूपयों के साथ कोलकाता से पकड़े गये थे। किसी ने भी राजीव की पैरवी नहीं की, पर सरयू राय ने की। उन्होंने कहा कि सरयू राय पर भी कार्रवाई की जाये। वार्ता में मुख्य रूप से गुंजन यादव, देवेन्द्र सिंह, प्रेम झा और राजेश सिंह मौजूद थे।

सरना धर्म कोड की मांग को लेकर दिल्ली में धरना प्रदर्शन 11 नवंबर को



आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। केंद्रीय सरना संघर्ष समिति के तत्वावधान में सरना धर्म कोड की मांग को लेकर दिल्ली में धरना प्रदर्शन करने को लेकर रविवार को प्रधान कार्यालय डेम पार्क कर्फे रोड रांची में बैठक हुई। बैठक की अध्यक्षता समिति के अध्यक्ष शिवा कच्छप एवं संचालन महादेव उरांव ने किया। केंद्रीय सरना संघर्ष समिति के प्रदेश अध्यक्ष शिवा कच्छप ने कहा कि सरना धर्म कोड की मांग को खारिज करना और इसे राजनीति की संज्ञा देना सही नहीं है। हम विरोध के बजाय आदिवासियों के लिए अलग धर्म

सरना धर्म कोड की मांग को राजनीति की संज्ञा देना सही नहीं : शिवा कच्छप

कोड नाम पर आदिवासियों के लिए अलग धार्मिक मान्यता के प्रयास का स्वागत करते हैं, क्योंकि हम सबका लक्ष्य एक है। सरना से आदिवासी पूजा स्थल का बोध होता है, तो उसके नाम पर धर्म के नाम से क्या गलत है। केंद्रीय सरना संघर्ष समिति, राष्ट्रीय आदिवासी समाज सरना धर्म रक्षा अभियान के सहयोग से भारत सरकार को विचार और फैसला के लिए मजबूर करने के लिए 11 नवंबर 2022 को संविधान क्लब दिल्ली में प्रतिनिधि

सभा और 12-11-2022 को जंतर मंतर दिल्ली में महाधरना दिया जायेगा। इसकी तैयारी जेरों से चल रही है। अगर केंद्र सरकार जल्द फैसला नहीं लेती है और वार्ता का दरवाजा नहीं खोलती है, तो वृहद जनजागरण अभियान चलायेगा। इस बैठक में मुख्य रूप से महादेव उरांव, मंगल कुर्डी, संगीता गाड़ी, सती तिकी, कुईली उरांव, अनिता उरांव, मीणा देवी, वसन्ती कुजूर, भानू उरांव, मनोज उरांव, गुड्डू उरांव, कुलदीप उरांव, बितो तिकी, अनिमा खडिया, अनु मुंडा, शोमा तिकी, सिटीयो उरांव शामिल थे।

आइटी रेड के बाद अनूप सिंह मीडिया से मुखातिब हुए राजनीति से प्रेरित है आइटी की छापामारी : अनूप सिंह

आजाद सिपाही संवाददाता
रांची। बेरमो से कांग्रेस विधायक अनूप सिंह ने अपने यहां हुई आइटी रेड के बाद रविवार को मीडिया से बात की इस दौरान उन्होंने अपनी बातें रखीं। उन्होंने साफ-साफ कहा कि उनके रांची, बेरमो और पटना आवास पर इनकम टैक्स की रेड राजनीति से प्रेरित है। यह भी साफ किया कि रेड के दौरान जो ये बातें सामने आयीं कि मेरी प्रतिदिन की कमाई एक करोड़ रुपये ह, वह भी पूरी तरह से निराधार है। कहा कि रेड के दौरान मेरे रांची और बेरमो आवास से आइटी को एक लाख 45 हजार रुपये मिले हैं। यह मैं अपने मन से नहीं, बल्कि जो डाक्यूमेंट्स मुझे आइटी ने दिया है, उसके आधार पर कर रहा हूँ। रांची से इनकम टैक्स की टीम को 91 हजार 400 रुपये और बेरमो से 54 हजार रुपये मिले हैं।

मेरे टॉपी और बेरमो आवास से मिले 1.45 लाख रुपये
अजय सिंह ने मेरी, सीसीएल के पूर्व सीएमडी गोपाल सिंह के बेटे के रिश्तेदार हैं
आइटी ने 21 नवंबर को मुझे बुलाया है, मैं जाऊंगा



बद मैंने इस जमीन को अपनी मां से गिफ्ट डीड पर लिया है। इस जमीन पर मेरा जी प्लस टू घर बन रहा है। इसके लिए मैंने विधानसभा में 1.5 करोड़ रुपये के लोन के लिए ऐप्लिकेशन भी दिया है।

खबर छापने से पहले तथ्य भी जांचें

अनूप ने कहा कि रेड के दौरान यह प्रचारित किया गया कि मेरी प्रतिदिन की कमाई एक करोड़ रुपये है, जो बिल्कुल ही गलत है। कहा कि खबर छापी जाये, लेकिन उसके तथ्य को भी जान लेना चाहिए। जिस व्यक्ति के बारे में खबर लिखी जाती है, उसका भी पक्ष लेना चाहिए। कहा कि इस तरह की भ्रामक खबर से मैं और मेरे परिवार के सभी सदस्य आहत हैं। सबों को ठेस लगी है। बच्चों पर बुरा प्रभाव पड़ा है। मेरी बेटी स्कूल से आकर अपनी मां से कहती है कि उनके सभी सहपाठी उससे यही पूछते हैं कि जो खबर आयी है वह सच है क्या। मेरी प्रतिदिन की कमाई एक करोड़ की है, ऐसा किसी आयकर अधिकारी ने पेपर में नहीं दिया। आयकर विभाग से आग्रह करूंगा कि मेरे परिवार और बच्चे की सुरक्षा का ध्यान रखें। मेरे ऊपर

नक्सल अटैक हो सकता है। माफिया अटैक कर सकते हैं। मेरे बच्चों को किडनैप किया जा सकता है, इसकी जिम्मेवारी कौन लेगा? उन्होंने कहा कि 21 नवंबर को आइटी ने बुलाया है, मैं जाऊंगा।

अजय सिंह से कई सालों से नहीं है संबंध

एक सवाल के जवाब में अनूप सिंह ने कहा कि अजय सिंह से उनका और उनके परिवार का पिछले 10-12 वर्षों से कोई संबंध नहीं है। कहा कि पूर्व में मेरे पिता एक करीबी माने जाते थे। लेकिन वर्ष 2001 से जब मैंने राजनीति में कदम रचना शुरू किया, तो देखा कि अजय सिंह के कारण मेरे पिता की बदनामी हो रही है तो उनसे संबंध समाप्त हुआ। कहा कि अजय सिंह तो सीसीएल के पूर्व सीएमडी गोपाल सिंह के बेटे मुग्धांक शंकर के रिश्तेदार हैं। मैं भी उनको मामा कहता था, लेकिन वह मेरे दूर के चाचा के साला हैं। अजय सिंह का नाता भाजपा के साथ है। जांच से मैं डरनेवाला व्यक्ति नहीं हूँ। अनूप ने कहा कि निश्चिंत दुबे सबसे ज्यादा प्यार देते हैं। उनको सभी जांच एजेंसी की खबर पहले हो जाती है। कहा कि ऐसा लगता है सभी जांच एजेंसी को निश्चिंत दुबे ही लीड कर रहे हैं। मुझे जानकारी नहीं है कि आइटी ने इडी को केस ट्रांसफर किया है। किसी को भी केस ट्रांसफर का अधिकार है। आइटी को लगता है तो वह इडी को केस ट्रांसफर करे, मैं इडी को भी जांच में सहयोग करूंगा।

2018 में विष्णु अग्रवाल ने करायी थी सेना की कब्जे वाली 3.75 एकड़ जमीन की रजिस्ट्री



आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। प्रवर्तन निदेशालय (इडी) ने सेना और अन्य विवादित भूमि की खरीद के मामले में बिल्डर और व्यवसायी विष्णु अग्रवाल के यहां दबिश दी है। सूत्रों के अनुसार शुक्रवार को विष्णु अग्रवाल के यहां पहुंचे छापे के दौरान इडी ने भूमि से संबंधित कई दस्तावेज जब्त किये हैं। इडी को आशंका है कि विष्णु अग्रवाल ने सेना की जमीन को हड़पने के लिए कई और जगहों पर इसी तरह के तौर-तरीकों को आपनाया है, जैसा कि बरियातू में सेना की जमीन के मामले में उन्होंने किया है।

छापे में मिले दस्तावेजों की जांच कर रही इडी

बरियातू जमीन मामले में इडी ने शुक्रवार को कोलकाता के कारोबारी अमित अग्रवाल, विष्णु अग्रवाल, दो सब रजिस्ट्रार वैभव मणि त्रिपाठी और घासी राम पिंगुआ के अलावा विक्रता प्रदीप बागची के ठिकानों पर छापेमारी की। इडी बरियातू स्थित सेना की कब्जेवाली जमीन में बिल्डर और व्यवसायी विष्णु अग्रवाल के कनेक्शन की जांच कर रही है। कहा यह भी जा रहा है कि विष्णु अग्रवाल और अमित अग्रवाल ने यहां अपार्टमेंट और एक बैंकवेत

हॉल बनाने की योजना बनायी थी। सिरम मौजा में सेना की कब्जे वाली जमीन 2018 में रजिस्ट्री करायी गयी

विवादित भूमि के सौदे में विष्णु अग्रवाल का पुराना नाता

विष्णु अग्रवाल बंगाल के झालदा के मूल निवासी हैं। विवादित भूमि का सौदा करने का इनका पुराना इतिहास है। फरवरी 2018 में उन्होंने महोआ मित्रा और संजय कुमार घोष से 3.75 एकड़ जमीन 24 करोड़ 37 लाख 72 हजार 780 रुपये में खरीदी। यह सिरमटोली चौक पर है। इसका एक सिरा ओल्ड एचबी रोड को खुला है, तो दूसरा सिरा क्लब रोड को। यह जमीन भारतीय सेना के कब्जे में है। इसी तरह उन्होंने नामकुम अंचल के मौजा पुगड़ में भी 9.30 एकड़ खसमहाल की जमीन खरीदी थी। जमीन के दस्तावेज जाली थे और जांच के आदेश दिये गये थे।

2020 में पुगड़ स्थित तीन जमीन मामलों के लिए एसआइटी गठित

न्यूक्लियस मॉल के संचालक विष्णु अग्रवाल द्वारा नामकुम के मौजा पुगड़ में खरीदी गयी 9.30 एकड़ खसमहाल की जमीन समेत

तीन विवादित जमीन मामलों की जांच के लिए भू-राजस्व विभाग द्वारा विशेष जांच दल (एसआइटी) का गठन किया गया था। एसआइटी ने अपनी अंतरिम रिपोर्ट दिसंबर 2020 में सौंपते हुए सरकार से एक माह का अतिरिक्त समय मांगा था। एसआइटी का नेतृत्व उच्च एवं तकनीकी शिक्षा विभाग के निदेशक ए मुधु कुमार कर रहे थे। टीम में उनके अलावा तत्कालीन राजस्व, निबंधन एवं भूमि सुधार की अपर सचिव सुमन कैथरीन किस्मोट्टा, संयुक्त सचिव अभिषेक श्रीवास्तव और अपर सचिव मधुकांत त्रिपाठी सदस्य थे। इस जमीन को न्यूक्लियस मॉल के स्वामी विष्णु अग्रवाल खरीदा था। पुलिस हाउसिंग कॉलोनी और नगड़ी जमीन मामले की भी जांच एसआइटी को बिल्डर विष्णु अग्रवाल द्वारा खरीदी गयी जमीन के अलावा पुलिस हाउसिंग कॉलोनी, नगड़ी अंचल के पुंदांग में विवादित जमीन की खरीद-बिक्री की भी जांच का जिम्मा सौंपा गया था। मुख्यमंत्री सचिवालय में शिकायत की गयी थी कि सरकारी कर्मचारी और भू-माफिया मिलकर कर्मचारी जमीन के फाईल से छेड़छाड़ कर रहे हैं। मुख्यमंत्री ने इस शिकायत पर जांच के आदेश दिये थे, लेकिन सरकार ने एसआइटी की जांच रिपोर्ट आने के बाद मामले को ठंडे वास्ते में डाल दिया। वहीं पूरे मामले में विधि विभाग का भी मतव्य मांगा गया था। विभाग को विधि विभाग का मतव्य मई 2022 में मिल गया, लेकिन मामला अभी भी लटका हुआ है।

राज्य के 22वें स्थापना दिवस समारोह में शुरू होगी मुख्यमंत्री शिक्षा प्रोत्साहन योजना

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। झारखंड के 22वें स्थापना दिवस समारोह में सरकार कई योजनाओं की शुरुआत करेगी। इसमें सीएम सारथी योजना, गुरुजी क्रेडिट कार्ड योजना, मुख्यमंत्री शिक्षा प्रोत्साहन योजना और एकलव्य स्किल स्क्रीम योजना का शुभारंभ सरकार की तरफ से किया जायेगा। इंटरस्ट्रियल पार्क एंड लॉजिस्टिक पॉलिसी-2022, इलेक्ट्रिक व्हीकल पॉलिसी-2022 और झारखंड एथेनॉल प्रोडक्शन प्रमोशन पॉलिसी- 2022 को भी इसी दिन लांच किया जायेगा। बता दें, इस बार स्थापना दिवस का मुख्य समारोह मोरहाबादी मैदान में आयोजित किया जायेगा। समारोह तीन घंटे का होगा। कार्यक्रम दोपहर तीन बजे शुरू होगा और शाम छह बजे समाप्त होगा। इस दिन सरकार की तरफ से पांच हजार करोड़ की योजनाओं का उद्घाटन और



शिलान्यास करने की योजना है, जिसमें चार नयी योजना और तीन सरकार की नयी नीति है। राज्य सरकार की तरफ से लाभुकों के बीच दो हजार करोड़ रुपये से ज्यादा की परिसंपत्तियों का वितरण किया जायेगा। एक हजार से ज्यादा नव चयनितों को नियुक्ति पत्र दिया जायेगा। झारखंड की कला संस्कृति, गीत संगीत और नृत्य पर आधारित सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित होंगे। हेमंत सोरेन मुख्यमंत्री राहत योजना के पोर्टल की भी लॉन्चिंग करेंगे।

कैबिनेट की बैठक 10 को

रांची। राज्य मंत्रिपरिषद की बैठक 10 नवंबर को बुलाई गयी है। गुरुवार को होनेवाली यह बैठक दिन के दो बजे से प्रोजेक्ट भवन सभागार में आयोजित होगी। कैबिनेट की बैठक के संबंध में मंत्रिमंडल सचिवालय एवं समन्वय विभाग ने आदेश जारी कर दिये हैं। उसने सभी विभागों को पत्र लिख कर कैबिनेट की बैठक में प्रस्ताव रखने के लिए संलेख उपलब्ध कराने का निर्देश दिया है। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन की अध्यक्षता में होनेवाली इस बैठक में राज्य के सविदा कर्मियों के नियमितिकरण के लिए पॉलिसी लाने पर निर्णय लिया जा सकता है। हाल में राजस्थान सरकार ने भी इस तरह की एक नीति लागू की है, उसी तर्ज पर झारखंड में भी सविदा कर्मियों को नियमित करने पर निर्णय हो सकता है। लंबे समय से सविदा कर्मियों इसकी मांग भी कर रहे थे। कैबिनेट बैठक में सविदा पर कार्यरत कंप्यूटर ऑपरेटरों के डीए वृद्धि पर भी निर्णय हो सकता है। इसके अलावा राज्य स्थापना दिवस 15 नवंबर के अवसर पर मुख्यमंत्री नयी योजनाओं की घोषणा करेंगे। इसलिए यह संभव है कि कैबिनेट से पहले उसकी मंजूरी ली जाये। कैबिनेट में इसके अलावा सड़क निर्माण सहित एक दर्जन से अधिक प्रस्तावों को मंजूरी दी जायेगी। कैबिनेट की बैठक में 11 नवंबर को विधानसभा का एक दिन का विशेष सत्र बुलाने की भी मंजूरी दी जायेगी। इस दिन झारखंड की नयी स्थानीय नीति और ओबीसी को 27 प्रतिशत आरक्षण विधेयक पर चर्चा करायी जायेगी। उसी दिन इसे विधानसभा से पास कराने की संभावना है।

जैक, सीबीएसइ और आइसीएसइ में पढ़ रहे 10वीं और 12वीं कक्षा के छात्र-छात्राओं के लिए खुशखबरी झारखंड बोर्ड के टॉपर्स को मिलेगा लैपटॉप, फोन और तीन लाख का इनाम

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। झारखंड एकेडमिक काउंसिल (जैक), सीबीएसइ और आइसीएसइ में पढ़ रहे 10वीं और 12वीं कक्षा में छात्र-छात्राओं के लिए खुशखबरी है। दरअसल, इस साल टॉप करने वाले छात्र-छात्राओं को लैपटॉप, स्मार्ट फोन और तीन लाख का इनाम दिया जायेगा। यह इनाम 10वीं और 12वीं के टॉप थ्री में आने वाले छात्र-छात्राओं को दिया जायेगी। इस बारे में प्रस्ताव तैयार करके मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन की सहमति के लिए भेजा जायेगा। इसके बाद



इस पर कैबिनेट की मंजूरी ली जायेगी। बता दें कि स्कूली शिक्षा और साक्षरता विभाग इस प्रस्ताव की तैयारी कर रहा है। वहीं जैक से शिक्षा विभाग ने मैट्रिक और इंटरमीडिएट के तीनों संकायों के

टॉप थ्री में आने वाले छात्र-छात्राओं की लिस्ट मंगा ली है। इसके साथ ही सीबीएसइ और आइसीएसइ बोर्ड से भी ऐसे छात्र-छात्राओं की लिस्ट मांगी गयी है, जिन्होंने झारखंड में टॉप थ्री में जगह बनायी है।

स्थापना दिवस पर सम्मानित होंगे स्टूडेंट

मीडिया रिपोर्ट्स की मानें तो झारखंड सरकार, राज्य के स्थापना दिवस के दिन टॉपर्स को सम्मानित किया जा सकता है। अगर लिस्ट

तैयार होने में देर होती है तो अलग से तारीख तय की जायेगी। उम्मीद है कि प्रति छात्र 50 से 60 हजार का लैपटॉप व 15 से 20 हजार का स्मार्ट फोन दिया जा सकता है।

मिलेगी इतनी इनामी राशि

- 10वीं व 12वीं के पहले टॉपर : 3 लाख रुपये
- 10वीं व 12वीं के दूसरी टॉपर : 2 लाख रुपये
- 10वीं व 12वीं के तीसरे टॉपर : 1 लाख रुपये

पांडू के महादलित परिवार ने मुख्यमंत्री को दिखाया आईना, पट्टा लौटाया: दीपक प्रकाश

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष और सांसद दीपक प्रकाश ने राज्य सरकार पर कड़ा हमला बोला है। दीपक प्रकाश पलामू जिल्लातंत, पांडू प्रखंड के मुरुमातु गांव से जबरन उजाड़े गये महादलित मुसहर परिवार द्वारा मुख्यमंत्री द्वारा प्रदत्त जमीन पट्टा की वापसी की घोषणा पर अपनी प्रतिक्रिया व्यक्त कर रहे थे। उन्होंने कहा कि दो माह पूर्व पलामू में पांडू के मुरुमातु गांव में कई पहिड़ों से निवास कर रहे महादलित समाज के 42 मुसहर परिवार निवास को अल्पसंख्यक समुदाय के दवंगों ने उजाड़ दिया। पर सरकार तुथीकरण की राजनीति करती रही। उन्होंने कहा कि अपनी जमीन हर किसी को प्यारी होती है, पर हेमंत सरकार में गरीबों, दलितों की जमीन लगातार छीनी जा रही है। कहा कि महादलित परिवार हर



हाल में अपने पुरतनी गांव में ही रहना चाहता है, लेकिन यह सरकार उन्हें वोट बैंक के दबाव में विस्थापित ही रखना चाहती है। वहीं मुख्यमंत्री जी ने दूसरे गांव में बसने का पट्टा देकर यह साबित कर दिया कि राज्य सरकार दलितों की नहीं, दवंगों की हितैषी है। उन्होंने कहा कि भाजपा घटना के दिन से ही दलितों के साथ खड़ी है। उन्होंने दलित परिवार द्वारा पट्टा वापस करने की घोषणा पर कहा कि महादलितों ने सरकार को

आईना दिखाते हुए उनका दलित विरोधी चेहरा उजागर किया है। राज्य सरकार को शर्म आनी चाहिए। कहा कि सरकार आपके द्वार कार्यक्रम करनेवाली सरकार दलितों के घर-द्वार को उजाड़ने में विश्वास करती है।

भाजपा विधायक दल की बैठक 10 को

रांची। भाजपा विधायक दल की बैठक 10 नवंबर को प्रदेश कार्यालय में होगी। 11 नवंबर को आयोजित विधानसभा के एक दिवसीय सत्र को लेकर यह बैठक बुलाई गयी है। इस बैठक को लेकर पार्टी के सभी विधायकों को सूचना दे दी गयी है। इस बैठक में प्रदेश अध्यक्ष दीपक प्रकाश, विधायक दल के नेता बाबूलाल मरांडी और प्रदेश संगठन महामंत्री कर्मवीर सिंह उपस्थित रहेंगे।

संवैधानिक संस्थाओं और भाजपा पर गलतबयानी के लिए सीएम हेमंत सोरेन माफी मांगें : मिसफिका हसन

बिना तथ्य और सच जाने सार्वजनिक मंच से भाजपा पर आरोप लगाया दुर्भाग्यपूर्ण

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। भारतीय जनता पार्टी की प्रदेश प्रवक्ता मिसफिका हसन ने मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन पर खुद एक संवैधानिक पद पर आसीन रहते हुए भाजपा और केंद्र की संवैधानिक संस्थाओं के प्रति उनके द्वारा की जा रही लगातार गलतबयानी के लिए सार्वजनिक रूप से माफी मांगने की बात कही है। पार्टी के प्रदेश कार्यालय में आयोजित प्रेसवार्ता के दौरान प्रदेश प्रवक्ता मिसफिका हसन ने कहा कि मुख्यमंत्री द्वारा बीजेपी की स्टोकर लगी गाड़ी से आयकर की टीम द्वारा छापामारी का आरोप लगाया जा रहा है, जो पूरी तरह से निराधार है। सीएम के शब्दों से भाजपा का हर सदस्य आहत हुआ है। संबंधित वाहन चालक ने खुद सामने आकर सारी स्थिति स्पष्ट कर दी है। राजनीतिक प्रतिद्वंद्विता अपनी जगह है, परंतु



सीएम जैसे एक जिम्मेवार और संवैधानिक पद पर बैठे व्यक्ति द्वारा बिना तथ्य और सच जाने सार्वजनिक मंच से इस प्रकार का आरोप लगाया दुर्भाग्यपूर्ण है। सीएम को सभी संस्थाओं का सम्मान करना चाहिए। जिस मंच से उन्हें राज्य की सवा तीन करोड़ की जनता के विकास और तरक्की की बात कहनी चाहिए, वहां से वह लोकतंत्र की ध्वजिया उड़ा रहे हैं, जो दुखद है। सीएम को बड़ा मन दिखाते हुए माफी मांगनी चाहिए। प्रदेश प्रवक्ता ने कहा कि झारखंड की परिस्थिति किसी से छिपी नहीं है।

7-13 नवंबर के कार्यक्रम के लिए बीजेपी नेताओं की जिम्मेवारी तय मिसफिका हसन ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी जनता की हिमायती है। बहु बेटियों की इज्जत के सवाल पर, जल जंगल जमीन के सवाल पर, खनिज संपदाओं की लूट के विरोध सहित तमाम ज्वलंत मुद्दों को लेकर पार्टी ने 7 से 13 नवंबर तक प्रखंड स्तर पर राज्यव्यापी प्रदर्शन कार्यक्रम का आयोजन किया है। 263 प्रखंडों में पार्टी चरणबद्ध तरीके से आंदोलन करेगी। इसमें पार्टी के द्वारा सभी प्रखंडों में पार्टी के नेता नेतृत्व कर राज्य सरकार के कुकर्मों की पोल खोलेंगे। राज्य में टप पड़े विकास के साथ-साथ प्रखंड की स्थानीय समस्याओं को लेकर भी पार्टी हल्ला बोल करेगी। इसके लिए पार्टी के प्रमुख नेताओं की जिम्मेदारी तय कर ली गयी है, जो आंदोलन का नेतृत्व करेंगे। प्रदेश प्रवक्ता ने कहा कि प्रदेश अध्यक्ष एवं सांसद दीपक प्रकाश 7 नवंबर को पूर्वी सिंहभूम के इमरिया प्रखंड में, भाजपा विधायक दल के नेता बाबूलाल मरांडी रांची के कांके और गिरिडीह के गांडेय, बेगाबाद, तिसरी एवं धनवार में अलग-अलग दिन आंदोलन का नेतृत्व करेंगे। केंद्रीय मंत्री अर्जुन मुंडा सरायकेला में, प्रदेश महामंत्री सह राज्यसभा सांसद आदित्य साहू खलारी में, प्रदेश महामंत्री बालमुकुंद सहाय नगड़ी और सिमडेगा में, प्रदेश महामंत्री डॉ प्रदीप वर्मा राहें में, एसटी मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष और राज्यसभा सांसद समीर उरांव लोहरदगा जिले के कैरो में, केंद्रीय मंत्री अन्नपूर्णा देवी कोरमा जिला के जयनगर और गिरिडीह में, पार्टी की राष्ट्रीय मंत्री और रांची की मेयर आशा लकड़ा को गुमला प्रखंड में प्रवास और नेतृत्व की जिम्मेवारी सौंपी गयी है। इसी प्रकार प्रदेश के पदाधिकारियों, कोर कमेटी के सदस्यों, सांसद, विधायक, प्रदेश कार्यसमिति सदस्य, वरिष्ठ नेताओं, सभी मोर्चा के प्रदेश और राष्ट्रीय पदाधिकारियों को विभिन्न प्रखंडों के नेतृत्व और प्रवास की जिम्मेवारी सौंपी गयी है। इस दौरान प्रदेश मीडिया सह प्रभारी योगेंद्र प्रताप सिंह और तारिक इमरान भी मौजूद थे।

राशिफल	
डॉ एनके बेरा 943114351	
मेघ	परिस्थितियों में काफी बदलाव होगा, सामाजिक क्षेत्र में कार्य विस्तार होगा।
वृष	रुके हुए कार्यों में तेजी आयेगी, नवीन योजना बनेगी, मान-सम्मान-यश में वृद्धि होगी।
मिथुन	उत्साह उमंग बरा होगा, पटवन्तित और व्यवसाय में लाभ के अवसर बनेंगे।
कर्क	अनावश्यक खर्चों में कमी आयेगी, आर्थिक एवं व्यावहारिक मामलों के लिए तबव अवक है।
सिंह	मकान, वाहन, शैक्षिक सुखों की प्राप्ति, विदेशियों पर किस्मत, राजन-किरात का सन्तोष मिलेगा।
कन्या	रुका हुआ काम पूरा होगा, रतान सुख, महत्त्वकांक्षा पूरी होगी, धन लाभ होगा।
तुला	नवीन योजनाओं को पूरा करने में कठिनाइयों का सामना हो सकता है।
वृश्चिक	रतानों की उन्नति से मन प्रसन्न रहेगा, पुरानी ऐराजियों से छुटकारा।
धनु	घिर रहित अगिलाषा पूरी होगी, कर्षक में अनुकूल वातावरण, अधिकारियों का सन्तोष।
मकर	आजकल के कार्यों में सुधार होगा, पर-गुहस्ती में सुख-शान्ति का वातावरण।
कुंभ	कुछ नये संबंध बनेंगे, पारिवारिक ऐराजियों से छुटकारा, अभी नोकरी में बदलाव न करें।
मीन	सरकारी नोकरी करनेवालों के नवीन पद और अधिकार मिलने की संभावना।

ओमप्रकाश ने यूजीसी नेट जेआरएफ त्वालीफाई किया

रांची। ओम प्रकाश महतो ने पहले प्रयास में ही यूजीसी नेट परीक्षा में सफलता प्राप्त की है। ओम प्रकाश ने जनजातीय एवं क्षेत्रीय भाषा/साहित्य विषय में जेआरएफ एवं असिस्टेंट प्रोफेसर के लिए क्वालीफाई किया है। अब इन्हें हर माह 35 हजार रुपये सिरच फेलोशिप मिलेगी। ओम प्रकाश रांची कॉलेज से स्नातक, छोटानागपुर लॉ कॉलेज से एलएलबी, डॉ श्यामा प्रसाद मुखर्जी यूनिवर्सिटी से मानव शास्त्र में एमए तथा जनजातीय एवं क्षेत्रीय भाषा में भी एमए कर चुके हैं। ओम प्रकाश ने अपनी सफलता का श्रेय अपने पिता भुनेश्वर महतो, माता कौशल्या देवी, भाई भीमनाथ पटेल एवं चिंतामणि पटेल तथा शिक्षक डॉ विनोद कुमार, डॉ अजय कुमार एवं प्रो सुशीला कुमारी को दिया है। रिजल्ट आने के बाद उन्हें कुड़मी विकास मोर्चा के केंद्रीय अध्यक्ष शीलत ओहदार, कुड़मी सेना के अध्यक्ष लालटु महतो, झारखंड आंदोलनकारी संघर्ष मोर्चा के कार्यकारी अध्यक्ष सह कुशवाहा महासभा के प्रदेश अध्यक्ष राजू महतो, आदिवासी जन परिषद के केंद्रीय अध्यक्ष प्रेमशाली मुंडा, तेली संघर्ष मोर्चा के केंद्रीय अध्यक्ष धर्मशाल साहू, कोमी हारिक के अध्यक्ष आजम अहमद सहित कई लोगों ने बधाई दी है।





विधायक प्रतिनिधि और मुखिया ने किया कीट का वितरण



टाटीझरिया (आजाद सिपाही)। प्रखंड के अमनारी में विधायक प्रतिनिधि उपेंद्र कुमार पांडेय एवं मुखिया स्वस्तिका कुमारी ने खिलाड़ियों के बीच क्रिकेट खेल किट का वितरण किया

गया। मुखिया ने कही कि खिलाड़ियों को क्रिकेट किट सामग्री का वितरण किया है और उनलोगों के हौसले को मजबूत किया और कहा कि खेल से शारीरिक शक्ति का विकास होता है और गांव से लेकर देश तक अखंड खेलकर नाम रोशन करते है। खिलाड़ियों को और आगे भी जरूरत पड़ने पर सहयोग करने की बात कही। मौके पर खिलाड़ियों में चंदन कुमार, पंकज कुमार, अमन कुमार, नितेश कुमार समेत अन्य उपस्थित थे।

केरेडारी के बेलतु में भूमि संरक्षण को लेकर समिति का गठन



केरेडारी (आजाद सिपाही)। प्रखंड के बेलतु गांव स्थित गोसाईं थान के प्रांगण में ग्रामीणों की आम सभा आयोजित की गई। कार्यक्रम की अध्यक्षता पूर्व प्रमुख नीतू कुमारी ने किया। इस कार्यक्रम में मौजूद ग्रामीणों ने आगामी 11 नवंबर को बेलतु गांव में कोल कंपनी द्वारा भूमि अधिग्रहण के लिये पर्यावरणीय स्वीकृति लोकसुनवाई का विरोध करने का निर्णय लिया गया है। साथ ही ग्रामीणों ने बेलतु गांव की जमीन को कंपनी को नहीं देने का निर्णय लिया। ग्रामीणों ने गांव की जमीन के संरक्षण के लिये एक समिति का गठन किया गया और समिति का नाम मातु भूमि सुरक्षा समिति रखा गया है। इस समिति में कम से कम 101 सदस्य रखने का निर्णय लिया गया साथ ही उन्हें प्राथमिकता दी जायेगी। जिनकी जमीन कंपनी में जा रहा है। मौके पर मुखिया जितनी देवी, कर्माचारी साव, कोलेश्वर यादव, अब्दुल हाकिम, बुधन साव, श्याम लाल साव, मिथिलेश कुमार, महेश कुमार, पापू कुमार, मिथिलेश राणा, संतोष ठाकुर, विनोद कुमार, रंजीत पासवान, बदन सिंह, नामित देवी, झुवर साव, आसमा खातून, भीम सोनी, शंकर साव, बिजेंद्र कुमार, राजेश कुमार, अमन कुमार, महेंद्र कुमार साव, विमल कुमार साव सहित सैकड़ों ग्रामीण महिला पुरुष मौजूद थे।

मुखिया पारसनाथ प्रसाद ने किया वृद्धों और जरूरतमंदों के बीच कंबल का वितरण

बड़कागांव (आजाद सिपाही)। कांडतरी पंचायत के वृद्धों व जरूरतमंद,असहाय मजदूर लोगों के बीच मुखिया पारसनाथ प्रसाद ने कंबल वितरण किया।कहा बड़कागांव में लगातार बढ़ती ठंड को देखते हुए 217 वृद्धों एवं जरूरतमंद गरीब लोगों के बीच में कंबल देखकर काफी सुकून मिल रहा है। आगे उन्होंने कहा कि सरकार के साथ-साथ सभी सक्षम व्यक्तियों को इस कड़ाके की ठंड में जरूरतमंदों के बीच गभ कपड़े का वितरण करना चाहिए ताकि इस कड़ाके की ठंड में गरीब आता है मजदूर तबके के लोग भी ठंड से बच सके। मौके पर उप प्रमुख बदनदेव कुमार, कांग्रेस प्रखंड अध्यक्ष विशेश्वर नाथ चौबे, मोहित कुमार, मोहम्मद अवास, जोगेंद्र महतो, सुरेश महतो, राजकुमार राणा, खेमलाल राम, रविकांत महतो, के अलावा अन्य लोग उपस्थित थे।

कर्णपुरा बचाव संघर्ष समिति की बैठक

बड़कागांव (आजाद सिपाही)। ग्राम जुगरा में कर्णपुरा बचाव संघर्ष समिति की बैठक का आयोजन किया गया।इसकी अध्यक्षता डॉ. मिथिलेश कुमार दांगी व संचालन दिलेश्वर कुमार महतो ने किया। बैठक में 3 पंचायत के प्रबुद्ध व्यक्तियों एवं जनप्रतिनिधियों ने भाग लिया। बैठक के मुख्य उद्देश्य था कोल कंपनी संचिधान को दरकिनार करके कोयला का खनन कर रहा है। रैयतों को बिना कोई सुविधा व समूह के बैगर जबर्न विस्थापित कर रहा है, इस संबंध में डॉ. मिथिलेश कुमार दांगी ने कहा आप सभी लोग एकजुट होकर एकता का परिचय दें, साथ ही अपनी जमीन का मालिकाना हक आप तय करें।मुखिया मोहम्मद इलियास अंसारी ने कहा हमें हर सुविधा के साथ तय करना होगा साथ ही विचारियों से सावधान होने की जरूरत है, हमारे पूर्वजों का बनाया हुआ कब्रस्तान धमशान घाट तालाब देवस्थान को डंप किया जा रहा है जो किसी भी तरीके से उचित नहीं है। जबकि डंप करने के पहले व्यवस्था करना चाहिए। मौके पर रामकुंदर साव, कैलाश साहू, पंचायत समिति सदस्य कृष्णा राम, अवध किशोर यादव, शुद्धाल साव, कृष्ण कन्हैया, सिकंदर कुमार, दशरथ साव, बृजेश कुमार सिंह, लालदेव साव, सुरेंद्र राम, सुखदेव साव, संजय कुमार दास, अमरजीत रविदास, अनुज कुमार सिंह, बंगाली ठाकुर, दामोदर गुप्ता,कोलहा साव,तापेश्वर साव, चंद्र देव साव, अगहन साव, महेश साव, जय करण साव,कन्हैया साव, शंकर साव एवम सैकड़ों ग्रामीण उपस्थित थे।

कैंडल मार्च निकाल, ओम प्रकाश को न्याय दिलाने की मांग

मरकच्यो (आजाद सिपाही)। राजस्थान के जिला अजमेर में पुलिस प्रताड़ना से परेशान होकर भीम आर्मी कार्यकर्ता ओम प्रकाश रेनार द्वारा की गई आत्महत्या को लेकर भीम आर्मी प्रखंड मरकच्यो के तत्वाधान में शनिवार की शाम कैंडल मार्च निकाला गया जो बंधन चौक से कालीमंडा पहुंचे सभा में तब्दील हो गया। वहां एक मिमट का मीन धारण कर श्रद्धांजलि दिया गया। कैंडल मार्च का नेतृत्व समाजसेवी मो खलील, भीम आर्मी के बसंत पासवान, ओबीसी मोर्चा के दिनेश राणा, पूर्व मुखिया दीपकर तिवारी ने किया। मौके पर भीम आर्मी उपाध्यक्ष महेश दास विजय दास, शोक दास, अमरजो आलम, संसाह शाह, सुनील दास, सुरेश पासवान, सतीश पासवान, गोपाल पासवान, टिकू पासवान, राजेश दास,चन्दन दास, बाँधी दास, अफजल मियां, अर्जुन दास, राहुल पासवान आदि लोग मौजूद थे। लोगों ने ओम प्रकाश को न्याय दिलाने की मांग की और राजस्थान सरकार से दोषी पुलिसकर्मियों पर कार्यवाई की भी मांग की।

भाजपा जिला मंत्री की पत्नी के निधन पर जताया शोक

कोडरमा (आजाद सिपाही)। भारतीय जनता पार्टी कोडरमा जिला के मंत्री सुधीर सिंह की धर्मपत्नी के निधन पर भाजपा नेताओं कार्यकर्ताओं ने गहरा शोक जताया है। भाजपा जिला अध्यक्ष नितेश चंद्रवंशी, जिला महामंत्री अनूप जोशी, जिला मंत्री शशि भूषण प्रसाद ने उनके घर जाकर संवेदना प्रकट किया। संवेदना प्रकट करने वालों में कोडरमा सांसद सह केंद्रीय शिक्षा राज्य मंत्री अन्नपूर्णा देवी, कोडरमा विधायक डॉ नीरा यादव, प्रदेश कार्यसमिति सदस्य रवि मोदी, रामचंद्र सिंह, रमेश सिंह, वीरेंद्र सिंह, राजकुमार यादव, देवनारायण मोदी, शिवेंद्र नारायण सिन्हा, शिवलाल सिंह, जयप्रकाश राम, जूही दासगुप्ता, बिंदी विहारी, वैजनाथ यादव, कांति देवी, महेंद्र यादव, चंद्रशेखर जोशी, मनोज कुमार झुन्नु, सुभाष मोदी, अकाश वर्मा, पिंटू भारती शामिल हैं।

केंद्र सरकार राज्य के साथ सौतेला व्यवहार कर रही

विधायक ने किया सड़क

निर्माण का शिलान्यास



आजाद सिपाही संवाददाता
बड़कागांव। केंद्र सरकार द्वारा लगातार राज्य सरकार को उपेक्षा करने के बावजूद राज्य में तेजी से विकास योजनाएं धरातल पर दौड़ रही है। केंद्र सरकार राज्य के साथ सौतेला व्यवहार कर रही है। जीएफटी का एक भी पैसा राज्य को नहीं मिल रही है। सिर्फ रॉयल्टी के पैसा से प्रदेश में विकास योजनाएं संचालित हो रही है। उक्त बातें बड़कागांव विधायक अंबा प्रसाद ने बड़कागांव प्रखंड के महुगाईकला पंचायत स्थित अंबाजोत कौनी से आजाद नगर होते हुए हाहें तक सड़क निर्माण के शिलान्यास समारोह के बाद ग्रामीणों को संबोधित करते हुए कही। उन्होंने अंबा के कहा कि पूर्व की सरकार झारखंड में सिर्फ लूट की योजना बनाती थी। लेकिन मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन की सरकार सिर्फ और सिर्फ कल्याणकारी योजनाएं संचालित कर रही है। विधायक ने आगे कहा कि जिस राज्य में कांग्रेस अथवा कांग्रेस से

मौके पर ये रहे मौजूद
इस अवसर पर प्रखंड 20 सूत्री अध्यक्ष मोहम्मद हाजी तबस्सुम, संवेदक रंजीत उपाध्याय, पंचायत के मुखिया बेबी कुमारी, उप मुखिया सुबोध सिंह, सहायक अभियंता विजय कुमार राय, कनीय अभियंता धनंजय कुमार, कांग्रेस प्रखंड अध्यक्ष बिशेश्वरनाथ चौबे, पूर्व मुखिया बीगल चौधरी, पूर्व पंचायत समिति सदस्य अशोक सिंह, पूर्व उप मुखिया यमुना साव, गोपीनाथ सिंह, राम किशोर शुक्ला, संजय दास, सदानंद सिंह, बंटी सिंह, भोला सिंह, नवीन सिंह, वीरू सिंह, जमाल सागीर, त्रिलोकी साव, अहमदुल्लाह, शमशेर अंसारी, मोहम्मद खालिद, श्याम भागवत, मोहम्मद नसीम, वीरू सिंह, चंदन सिंह, अभिषेक सिंह, पवन सिंह, रामाकांत चौधरी सहित बड़ी संख्या में ग्रामीण महिला- पुरुष शामिल थे।

समर्थित सरकार चल रही है उन्हीं राज्यों में किसानों का ऋण माफी हो रही है। संवेदक को हिदायत देते हुए विधायक ने कहा कि गुणवत्ता से कोई समझौता नहीं होनी चाहिए। यदि शिकायत मिलेगी तो कार्रवाई भी होगी। उक्त सड़क का निर्माण ग्रामीण विकास विभाग झारखंड सरकार के डीएमएफटी मध्य से चपेश्वरी कंस्ट्रक्शन के माध्यम से किया जा

भगवान भक्तों के वश में होते हैं: शंकर मार्तंड

उन्होंने कहा कि जब-जब धरती पर पाप, अनाचार बढ़ता है, तब-तब भगवान श्रीहरि धरा पर किसी न किसी रूप में अवतार लेकर भक्तों के संकट को हरते हैं। उन्होंने कहा कि जब कंस के पापों का घड़ा भर गया, तब भगवान श्री कृष्ण ने जन्म लेकर कंस का अंत किया और लोगों को पापी राजा से मुक्ति दिलाई। कथा के दौरान आचार्य पंडित शंकर मार्तंड जी महाराज ने अनेक भक्तिपूर्ण भजन प्रस्तुत किए। जिनमें मैं तो नंद भवन में जाऊंगी..., यशोदा जायो ललना..., श्याम तेरी वंशी पुकारे राधा राम भजनों को सुन श्रोता मंत्रमुग्ध हो थिरकने को मजबूर हो गए। इस दौरान आचार्य श्री मार्तंड जी ने कहा कि आज व्यक्ति मोह माया के चक्कर में फंसकर अर्नीत पूर्ण तरीके से पैसा कमाने में जुटा है। जिसका परिणाम अंततः उसे भोगना पड़ता है। श्रीमद् भागवत जीवन जीने और

मुखिया ने किया 75 कंबल का वितरण

इचाक (आजाद सिपाही)। प्रखंड के चम्पा नगर नावाडीह गांव स्थित पंचायत भवन में मुखिया काजल देवी के नेतृत्व में कंबल का वितरण गरीब, असहाय एवं वृद्ध लोगों के बीच किया। मुखिया ने पंचायत के विभिन्न गांवों के 75 गरीब, असहाय, वृद्ध व्यक्तियों को विभिन्न वाई सदस्यों के सहयोग से कंबल मुहैया कराया। इस संबंध में मुखिया काजल देवी ने कहा कि मानव सेवा से बड़ा कोई धर्म नहीं है। वृद्ध, असहाय, गरीब व्यक्ति भी हमारे परिवार के सदस्य ही हैं इसलिए उनकी देख रेख करना भी हमारी ही जिम्मेवारी है। साथ ही कहा कि सरकार द्वारा चलाई जा रही विभिन्न जनकल्याणकारी योजनाओं का लाभ हर एक पंचायतवासियों तक पहुंचाना ही हमारा लक्ष्य है। इस अवसर पर मुखिया पति सह समाजसेवी विजय राम, पंचायतसेवक बादल कुमार, भास्कर उपाध्याय, नितेश कुमार यादव, जगरनाथ यादव, मनोज यादव, उमेश रवानी, अजय राम, दिनेश्वर यादव सहित विभिन्न वाडों के वाई सदस्य मौजूद थे।

खैरा झरपो में ग्रामरी स्कूल खोला गया

बरकट्टा (आजाद सिपाही)। महिला स्वामिमान संस्था (मुंबई) के द्वारा खैरा झरपो में ग्रामरी स्कूल खोला गया। स्कूल का शुभारंभ संस्था के अध्यक्ष महबूब आलम कादरी सचिव जहूर अंसारी, झारखंड ब्रांच के डायरेक्टर संतोष सोनी ने संयुक्त रूप से फीता काट कर किया। उन्होंने बताया कि इस संस्था के द्वारा खोले गये इस स्कूल में नि: शुल्क शिक्षा दिया जाएगा। मौके पर संस्था कोडिंडेटर अजहरीन खान, स्कूल प्रधानाध्यापक उमाशंकर शिक्षिका निशा देवी, अर्जुन कुशावाहा,जसोदा देवी, खुशबू कुमारी, वासुदेव सिंह, सुरजी देवी कौशल्या देवी, कालो कुमारी, जुगल घटवार, सागीर अंसारी समेत कई महिलाएं, बच्चे, ग्रामीण उपस्थित थे।

मुखिया निशु कुमारी ने बांटा कंबल

इचाक (आजाद सिपाही)। बरियट पंचायत भवन में मुखिया निशु कुमारी और वाई सदस्यों ने पंचायत के 70 जरूरतमंदों के बीच कंबल का वितरण किया। इस दौरान मुखिया निशु कुमारी ने कहा की सरकार के हर जनपयोगी योजना को लोगों को पहुंचाना हमारी प्राथमिकता है इसी के तहत जरूरत मंद के बीच कंबल बांटा गया है। मौके पर मुखिया प्रतिनिधि अभिषेक कुमार, मिथलेश मेहता, राज बल्लभ मेहता, संजय मेहता, हेमंत कुमार, कैलाश कुमार, राजू मेहता, बड़े कुमार, सिकंदर कुमार, शुभाकर कुमार, हुलास कुमार, तारा देवी, बबिता देवी, अनिल कुमार, मुकेश कुमार समेत अन्य उपस्थित थे।

पूर्व विधायक का इचाक मोड़ में हुआ स्वागत



इचाक (आजाद सिपाही)। गाँव विधानसभा के पूर्व विधायक प्रो जय प्रकाश वर्मा को कोडरमा जाने के क्रम में इचाक मोड़ में कार्यक्रमताओं के द्वारा भव्य स्वागत किया गया। स्वागत कार्यक्रम में इचाक प्रखंड मुखिया संघ अध्यक्ष रंजीत कुमार मेहता, पूर्व उपायुक्त चंद्रदेव मेहता, राजू उर्फ राजेंद्र कुमार मेहता, प्रयाग मेहता, सत्येंद्र मेहता, सुनील मेहता, नोशाद आलम, मनोहर यादव, किशोरी मेहता, अकील अंसारी, निज़ाद्दौल अंसारी, वकील राम, मनोज मेहता, लालजी मेहता, सफीक अंसारी समेत कई कार्यकर्ता शामिल थे।

हजारीबाग में फुसरी को 3-0 से पराजित किया

चरही (आजाद सिपाही)। चरुचू प्रखंड के चरही पंचायत अंतर्गत सिधु कान्हू फुटबॉल मैदान में संताल आदिवासी कल्याण क्लब कसियाडीह के तत्वाधान में युवा महोत्सव व फुटबॉल का फाइनल मैच का आयोजन किया गया। जिसके मुखातिबि पूर्व जीप सदस्य अनेशिया सांडी पूर्ति एवं विशिष्ट अतिथि चरही मुखिया संझली मुर्मू, पूर्व मुखिया महादेव सोरेन, झारखंड आदिवासी दलित मंच के संयोजक महालाल हांसदा थे मंच संचालन कल्याण क्लब कसियाडीह ने किया। फाइनल मैच हजारीबाग बनाम फुसरी के बीच खेला गया जिसमें हजारीबाग ने फुसरी को पेनाल्टी किंक में 3-0 से पराजित किया। मैच में कुल 16 टीमों ने भाग लिया था। मौके पर जीप सदस्य अनेशिया सांडी पूर्ति ने कहा कि खिलाड़ी खेल को अपना लक्ष्य मानकर खेले सफलता निश्चित मिलेगी। संयोजक महालाल हांसदा ने कहा कि खेल के माध्यम से भी अपना बलिष्ठ को उच्चल बन सकते हैं। इस अवसर पर संरक्षक मनोज हांसदा, फिलन होरो, मार्सल बेसरा, तालो हेंब्रोम, चुनुलाल हांसदा, ताहाराम हेंब्रोम, जॉन हेंब्रोम, शिव राम सोरेन, महादेव हेंब्रोम, अध्यक्ष दर्शन सोरेन, प्रदीप बेसरा, सचिव आकाश हांसदा, आलोक मनोहर सोरेन, कोषाध्यक्ष नेमन महतो, अरमान सोरेन एवं तैयारी समिति सदस्य में प्रिंस हांसदा, सुरज हांसदा, शिव हांसदा, विशाल मुर्मू, दिलीप टुडू, प्रकाश टुडू, विशु न मुर्मू, बीकेश टुडू, संजय टुडू, राजू सोरेन, कातिलाल सोरेन, वीरू सोरेन, जीवन सोरेन, दीपक प्रजापति, रामदेव सोरेन, शिवा हेंब्रोम, सीताराम प्रजापति, अनूप तिग्गा सहित अन्य लोग उपस्थित थे।

बड़कागांव में मनायी गयी इतवारी छठ

बड़कागांव (आजाद सिपाही)। बड़कागांव प्रखंड तथा आसपास के क्षेत्रों में इतवारी छठ मनाया गया प्रखंड के दर्जनों नदी, तालाबों व पोखरों में इतवार को सैकड़ों की संख्या में छठ प्रती अस्ताचलगामी सूर्य को अर्घ्य देने के लिए पहुंचे हैं। इस में घंटों खडे रहकर सूर्य की आराधना की एवं बूबते सूर्य की लातिमा देख अर्घ्य अर्पित किया। इसके बाद छठ प्रतियों ने पूजा अर्चना की। इस संबंध में बिना कुमारी सिंह, सगीता देवी, बबिता देवी, मोनी कुमारी, शारदा देवी ने बताया कि इतवारी छठ पूजा करने के लिए शनिवार को ही नहाये खाय किया जाता है। इतवार को भी 24 घंटे का उपवास रखकर अस्ताचलगामी सूर्य को अर्घ्य देने हैं। उस के दूसरे दिन उगते हुए सूर्य को अर्घ्य दिया जाता है। कहा जाता है की इतवार छठ करने से प्रती को सुहागन व धन, वंश, वैभव आदि की प्राप्ति होती है। इतवारी छठ छठ महापर्व की तरह होता है। छठ महापर्व चार दिवसीय होता है। जबकि इतवारी छठ दो दिवसीय होता है।

अस्ताचलगामी सूर्य को अर्घ्य देने के साथ एतवारी छठ संपन्न

कोडरमा (आजाद सिपाही)। कोडरमा नप में रविवार की संंध्या जिला मुख्यालय के राजा तालाब, प्रेम सागर तालाब, बारसोतियाबार समेत विभिन्न तालाबों व जलाशयों में महिला पुरुष प्रतियों ने अस्ताचलगामी सूर्य को अर्घ्य अर्पण किया। इस अवसर पर तालाबों में प्रतियों ने सूर्य को नमन किया। वहीं श्रद्धालु भक्तों ने स्तूप पर दूध व जल के अर्घ्य अर्पित कर सुख-समृद्धि की कामना की। दोपहर के बाद ही तालाबों की ओर लोगों की भीड़ निवास स्थलों से निकली। सड़कों पर कई प्रती व महिला पुरुष दंडवत करते जा रहे थे। देर शाम अर्घ्य अर्पित करने के बाद प्रतियों का उपवास जारी रहा। इसके बाद सोमवार सुबह में अपने अपने घरों के आगमन में उदयीमान सूर्य को अर्घ्य अर्पित कर एतवार महापर्व का समापन करेंगे। इसके बाद ही प्रती पारण करेंगे।

छठ प्रतियों को फल तथा पूजा सामग्री का वितरण किया



जयनगर (आजाद सिपाही)। थाना अंतर्गत घंघरी में ऐतवारी छठ पूजा के अवसर पर जयनगर थाना पुलिस प्रशासन की ओर से छठ प्रतियों को फल तथा पूजा सामग्री का वितरण किया गया। थाना प्रभारी ऋषिकेश कुमार सिन्हा ने कहा कि यह हमारे लिए सौभाग्य की बात है कि हमें इस महापर्व में कुछ सहयोग करने का अवसर प्रदान हुआ। पूजा समेटी के सभी सदस्यों ने इस प्रशासन के द्वारा नेक कार्य को लेकर बधाई दी। छठ के इस महापर्व में थाना प्रभारी ऋषिकेश कुमार सिन्हा, एसआई कुमार शिवम, एसआई अमित कुमार, एसआई अखिलेश सिंह, एसएसआई लालेंद्र सिंह एवं थाना के पुलिस जवान उपस्थित थे।

एबीवीपी ने किया मोहल्ला इकाई का गठन



आजाद सिपाही संवाददाता
हजारीबाग। अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद हजारीबाग इकाई के द्वारा आनंदपुरी और कुम्हार टोली मुहल्ले का इकाई गठन किया गया। इस बीच जिला संयोजक सोनू राय ने उपस्थित छात्र छात्राओं को विद्यार्थी परिषद के बारे में विस्तार रूप से बताते हुए कहा कि छात्रों की समस्याओं को लेकर विद्यार्थी परिषद हमेशा तत्पर रहती है विद्यार्थी परिषद छात्र हित और समाज हित और राष्ट्र हित में कार्य करने वाला संगठन है। अभाविष के नगर मंत्री प्रभात कुमार के द्वारा नयी मोहल्ला कार्यकारिणी की घोषणा की गई। आनंदपुरी मोहल्ला इकाई संयोजक सिंधु कुमार राय सह संयोजक अमित कसेरा, पंकज कुमार मंडल, सौरव कुमार राय, अमन राज राणा, खेल कूद प्रमुख

राजेश कुमार, एसएफएस प्रमुख प्रमोद कुमार राय, सह प्रमुख गौतम कुमार, एसएफडी प्रमुख अन्नी राजपूत, सह प्रमुख सुरेंज कुमार राय, कार्यकारणी सदस्य मो. थूसा, आनंद कुमार, शिवू कुमार, विजय राणा, कुम्हार टोली मोहल्ला इकाई संयोजक आर्यन विश्वकर्मा, सह संयोजक सागर कुमार, राज सोनी, मीडिया प्रभारी सिद्धांत सिंह, एसएफडी प्रमुख अमित कुमार, कला मंच प्रमुख शिवम सुंडी, सीबीएसई प्रमुख राहुल कुमार, रोहित कुमार, कार्यसमिति सदस्य विष्णु, सुजल,

रोहित कुमार, विष्णु कुमार, आलोक, जय प्रजापति, कुमार प्रियांशु को बनाया गया। मौके पर प्रदेश सह मंत्री नववेश सिंह, निजी विश्वविद्यालय कार्य प्रमुख अमित चौबे, जिला संयोजक सोनू राय, जिला सह संयोजक मनदीप यादव, नगर मंत्री प्रभात कुमार, नगर संगठन मंत्री राहुल साहू, नगर सह मंत्री अभिषेक कुमार, अंजली यादव, निशांत अग्रवाल, अनमोल, शंकर शर्मा, राहुल यादव, आशीष कुमार सिंह, विवेक यादव, सोनू कुमार राय आदि कार्यकर्ता मौजूद थे।

प्रकाश पर्व के कार्यक्रमों की श्रृंखला

गुरुद्वारा श्री गुरु सिंह सभा में हुआ विस्तारित लंगर हॉल का उद्घाटन



घर के सेवक बाबू चुन्नीलाल सलूजा द्वारा किया गया। सचिव ने बतलाया कि गुरु मयादा के अनुसार सर्वप्रथम गुरु ग्रंथ साहिब श्री महाराज के स्वरूप को लंगर हॉल में चरण डलवाए गए इसमें गुरु ग्रंथ साहिब को लेकर गुणवंत सिंह मोगिया लेकर चल रहे थे तथा चवर सरदार महेंद्र सिंह छबड़ा ने किया। ज्ञानी राजा सिंह ने अरदास की रस्म की। महाराज

गुरुद्वारा गुरु सिंह सभा के पूर्व प्रधान तथा 40 वर्षों तक सेवा करने वाले सरदार नरेंद्र सिंह सलूजा तथा गुरुद्वारा कलगीधर के अवतार सिंह को सम्मानित किया गया। गुनवंत सिंह तथा नरेंद्र सिंह ने लंगर हॉल तथा प्रबंधक कमटी गुरुद्वारा श्री गुरु सिंह सभा के इस कार्य के लिए प्रशंसा की। उन्होंने कहा हमारा धर्म बहुत ही सम्मान भाव वाला है, हम जात पात पर विश्वास नहीं करते। सभा के सचिव ने कहा कि यह संयोग की बात है कि लंगर संगत पंगत की शुरुआत करने वाले गुरु नानक देव जी महाराज के प्रकाश पर्व पर ही लंगर हॉल का उद्घाटन हुआ है।

केतीरत सिंह, जगदीश सलूजा, हरजीत सिंह सलूजा, मनजीत सिंह, शशि सलूजा, गुरमीत सिंह रिंकी, सम्मी सिंह, गुरमीत सिंह, हरपाल सिंह, रणजीत सिंह सलूजा, महेंद्र सिंह, हरपाल सिंह, मनजीत कौर, अमरजीत कौर, शालू सलूजा, श्रुति सलूजा, सिमरन कौर, अनमोल कौर, पूनम कौर, धर्मपाल सिंह की संगत तथा अन्य लोग उपस्थित थे। 7 नवंबर को नगर कीर्तन शोभायात्रा निकाली जाएगी जिसके लिए फतेहगढ़ साहिब पंजाब के गतका पार्टी आई है। 8 नवंबर को प्रकाश पर्व का दीवान है जिसमें लुधियाना के जगतार सिंह बाघ विशेष तौर पर संगत को कीर्तन वाणी से निहाल करेंगे। रात्रि में 1:40 पर प्रकाश पर्व मनाकर इस साल के कार्यक्रमों का समापन होगा।



पटेल छात्रावास कमिटी की बैठक में चुनाव कराने का निर्णय, सांसद हुए शामिल

रामगढ़ (आजाद सिपाही)। पटेल छात्रावास कमिटी की बैठक पटेल छात्रावास के प्रांगण में की गई। जिसकी अध्यक्षता पूर्व मंत्री झारखंड सरकार सह सांसद गिरिडीह चंद्रप्रकाश चौधरी ने की। जिसमें सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया कि छात्रावास कमिटी के पुनर्गठन मतदान के द्वारा किया जायेगा। चुनाव संपन्न कराने के लिये मुख्य चुनाव प्रभारी मंगल ओहदार, सहायक प्रभारी बासुदेव महतो, घनश्याम महतो, डॉ सुनील कुमार कश्यप, लालचंद महतो को बनाया गया। चुनाव प्रभारी के द्वारा चुनाव की घोषणा की गई। चुनाव में मुख्यतः तीन पद रहेंगे अध्यक्ष, सचिव और कोषाध्यक्ष। जिनके नामांकन की तिथि 7 एवं 8 को संध्या 3:30 से 6:30 तक नामांकन करायेगे। 9 नवंबर नामांकन प्रपत्र की जांच एवं नाम वापसी की तिथि 10 नवंबर है। चुनाव की तिथि 13 नवंबर सुबह 9 से 4 तक पुनः उसी दिन मतगणना एवं विजय प्रत्याशी की घोषणा 5 बजे के बाद किया जायेगा। जो प्रत्याशी नामांकन करेगे उसके लिए नामांकन शुल्क 1000 रखी गयी है। बैठक में मुख्य रूप से पूर्व जिला परिषद पूर्व अध्यक्ष ब्रह्मदेव महतो जिला परिषद सदस्य घनेश्वर महतो, झलक देव, महतो नगर परिषद उपाध्यक्ष मनोज कुमार महतो, सुरेश महतो, शीतल प्रसाद, चिंतामणि पटेल, द्वारिका प्रसाद, अनिल पटेल, योगेंद्र कुमार, देव आनंद महतो, लाल महतो, नीतीश निराला, मुकेश कुमार, टिकेंद्र महतो, ओम प्रकाश महतो, देव्याशंकर महतो, शिव नारायण महतो, अरविंद महतो, श्याम सुंदर महतो, पावेल कुमार, हरिनंदन महतो, गोविंद महतो आदि सदस्य उपस्थित थे।

पूर्व विधायक शंकर चौधरी ने डीसी को लिखा पत्र



रामगढ़ (आजाद सिपाही)। पूर्व विधायक शंकर चौधरी ने जिला प्रशासन को 5 सितंबर को सूचना के अधिकार अधिनियम 2005 जन सूचना पदाधिकारी विशेष प्रमंडल विभाग (ग्रामीण विभाग) से समाहरणालय परिसर में बन रहे पार्क के संबंध में कुछ जानकारी मांगी थी। लेकिन 30 दिन समाप्त हो जाने के बाद भी मुझे किसी प्रकार की कोई जवाब नहीं मिला। निश्चित तौर पर कहा के पदाधिकारी ने आपसे संपर्क किया होगा और आपने मना कर दिया होगा। उक्त बातें रविवार को पूर्व विधायक शंकर चौधरी ने अपने आवासीय कार्यालय में प्रेस कांफ्रेंस कर दी। प्रेस कांफ्रेंस को संबोधित करते हुए श्री चौधरी ने कहा कि बड़े खेद के साथ लिखना पड़ा रहा है कि जिले की स्थिति अच्छी नहीं है, गरीबों को तो छोड़ दीजिए, जन प्रतिनिधि के पत्रों का जवाब भी देना उचित नहीं समझती है। जब आपका रवेया इस प्रकार का रहेगा तो बाकी के पदाधिकारियों का रवेया भी कुछ ऐसा ही होगा। उन्होंने कहा है कि वीते 21 मई 2022 को भी मैंने एक पत्र लिखा दिया था, आज तक उस पत्र का जवाब नहीं मिला। न मुझे यह भी पता चला कि भ्रष्टाचार के उन मुद्दों पर आपने किसी प्रकार की जांच भी करवाया या नहीं या यों ही मेरे पत्र को रद्दी की टोकरी में फेंक दिया गया। प्रेस कांफ्रेंस को संबोधित करते हुए श्री चौधरी ने कहा कि मुझे तो ऐसा प्रतीत होता है कि 1947 के पूर्व हम अंग्रेजों के थे गुलाम, आज हम आइएएस-आईपीएस अधिकारियों के गुलाम हैं। उन्होंने कहा कि लोकतंत्र में केवल जनप्रतिनिधि ही नहीं बल्कि हर गरीब गुरबा के पत्र का भी न केवल जवाब देना है बल्कि उनकी समस्या का समाधान भी करना है। श्री चौधरी ने कहा कि 7 करोड़ के इस पार्क का विरोध सांसद और जिला प्रशासकाकार कार्यालय के प्रतिनिधि ने किया था, लेकिन बाद में उन्हें मना लिया गया। मैंने कांफ्रेंस को संबोधित करते हुए शंकर चौधरी ने कहा कि पता चला है कि आपके किसी प्रतिनिधि ने दुर्गा के अवसर पर कल-कारखानों एवं बेसमेंट में चलने वाले अवैध दुकानदारों एवं बड़े-बड़े मॉल के मालिकों से 90 लाख रुपये आपके नाम पर वसूला गया है। जो यह गंभीर मामला है। इसे आप जांच करके पता लगावें वह व्यक्ति कौन है एवं उसे इतनी अटूट शक्ति किसने दी। उसने आपके नाम पर रुपया केवल कौन को ही नहीं पहुंचाया बल्कि 10-20 लाख उसने भी वसूलें होगे।

भाकपा माले अंचल परिषद की भुरकुंडा में हुई बैठक



भुरकुंडा (आजाद सिपाही)। भाकपा पतरातू अंचल परिषद की बैठक रविवार को भाकपा कार्यालय भुरकुंडा में हुई। सप्रथम गुजरात के मोरबी में घटित घटना में मारे गए लोगों की आत्मा की शांति के लिए दो मिन्ट का मौन धारण कर ईश्वर से प्रार्थना की गई। बैठक में बढ़ती महंगाई, बेरोजगारी, विस्थापन, नियोजन नीति, युवा नीति गैरमजरुआ भूमि का रसीद काटने सहित अन्य मुद्दों पर चर्चा की गई। साथ ही उक्त मुद्दों को ले 7 नवंबर को रांची के राजभवन मार्च की सफलता को लेकर विचार-विमर्श किया गया। सर्वसम्मति से निर्णय हुआ कि पतरातू प्रखंड से सैकड़ों की संख्या में कार्यकर्ता रांची राजभवन मार्च में शामिल होंगे। मौके पर जिला मंत्री को, विष्णु कुमार ने कहा कि वर्तमान में जो देश की स्थिति है उससे किसान, मजदूर, आम जनता परेशान व बर्हाल है। युवा रोजगार की तलाश में इधर-उधर भटकने को विवश है। केंद्र की भाजपा सरकार और राज्य में जेएमएम की सरकार रोजगार सहित सभी मुद्दों पर विफल साबित हो रही है। ऐसे में एक और क्रांति की जरूरत है। वहीं अंचल मंत्री को, मनोज कुमार महतो ने कहा कि आज विस्थापित अपनी जमीन देकर भी दर-दर की टोकरें खाने एवं पलायन को विवश हैं। ऐसे में लाल झंडा एक निर्प्रायक लड़ाई लड़ने को तैयार है। मौके पर सहायक सचिव डॉ. पोवई प्रसाद, मीडिया प्रभारी डॉ. अभिमन्यु महतो, नौशाद हुसैन, प्रेम पासवान, विजय चंद्रवंशी, राज कुमार तांती, आरिफ राजा, राजेश कुमार, राहुल सिंह, कुलदीप राम, सूरज करमाली, रामेश्वर यादव आदि मौजूद थे।

राष्ट्रीय सेवा मंच ने गरीबों को कराया भोजन

भुरकुंडा (आजाद सिपाही)। समाजसेवी संस्था राष्ट्रीय सेवा मंच द्वारा प्रत्येक साहक की भांति इस बार भी रविवार को सामाहिक बाजार भुरकुंडा में दूर-दराज ग्रामीण क्षेत्रों दारुन-पतल बेचने आये गरीबों को भोजन कराया गया। इस दौरान मंच के अध्यक्ष डब्लू सिंह, प्रो. रामानुज सिंह व रिंतिका गुप्ता ने दर्जनों जरूरतमंद महिला-पुरुषों व बच्चों के बीच पाव-भाजी व जलेबी का वितरण करते हुए कहा कि गरीबों की सेवा सबसे बड़ा पुण्य का कार्य है। उन्होंने कहा कि सबों के सहयोग से पिछले 7 वर्षों से मंच द्वारा गरीबों को भोजन कराया जाता रहा है, जो आगे भी निरंतर जारी रहेगा। कार्यक्रम को सफल बनाने में मंच के अध्यक्ष डब्लू सिंह, उमाशंकर जायसवाल, डॉ. जयश्री मेहता, सुकरा करमाली, लालू उराव, लखन राम, ललन सिंह, संजय सिन्हा आदि का विशेष योगदान रहा।

प्रकाशोत्सव के अंतिम दिन की प्रभात फेरी में साथ संगत में दिखा उत्साह

आकर्षक विद्युत सज्जा और खुशबूदार फूलों से सजा गुरुद्वारा सहिब

आजाद सिपाही संवाददाता

रामगढ़। प्रकाशोत्सव पर निकाली जा रही प्रभातफेरी के अंतिम दिन रविवार को साथ संगत में गजब का उत्साह देखने को मिला। प्रभातफेरी गुरुद्वारा से आरंभ होकर सुभाष चौक होते हुए नए बस स्टैंड, चट्टी बाजार होते हुए वापस सुभाष चौक होते पुनः गुरुद्वारा सहिब पहुंचकर संपन्न हुई। यहाँ खालसा फेडरेशन के द्वारा साध-संगत का स्वागत किया गया। प्रभातफेरी के दौरान सरदार त्रिलोचन सिंह जस्सल अपने हाथों में निशान साहब लेकर संगत की अगुवाई कर आगे आगे चल रहे थे। इस दौरान साध संगत सबना का मां प्यो आप है, दुख दारू सुख



रोग भया राम जपो जी ऐसे ऐसे जो मांगे ठाकुर अपने थे, मूल खरीदी लाला गोला आदि गुरुवाणों से पूरा क्षेत्र गुंजता रहा।

शोभा यात्रा निकलेगी आज

गुरुनामक देवजी के प्रकाशोत्सव

आजसू पार्टी जिला कार्यालय में मिलन समारोह का आयोजन, लाल बिहारी महतो और पंकज वर्णवाल की हुई घर वापसी

आजसू पार्टी में सबका मान सम्मान बराबर है:चंद्रप्रकाश

आजाद सिपाही संवाददाता

रामगढ़। आजसू पार्टी के जिला कार्यालय में रविवार को मिलन समारोह का आयोजन किया गया। समारोह के मुख्य अतिथि गिरिडीह के सांसद चंद्रप्रकाश चौधरी व विशिष्ट अतिथि बड़कागांव विधानसभा के प्रभारी रोशनलाल चौधरी, मांडू विधानसभा के प्रभारी तिवारी महतो, पार्टी के केंद्रीय सचिव विजय साहू, रफीक अनवर, नगर परिषद के अध्यक्ष युगेश बेदिया, नगर परिषद के उपाध्यक्ष मनोज कुमार महतो, जिला परिषद के पूर्व अध्यक्ष ब्रह्मदेव महतो थे। समारोह की अध्यक्षता जिलाध्यक्ष दिलीप दांगी ने किया। मौके पर गिरिडीह सांसद चंद्रप्रकाश चौधरी ने कहा कि आजसू पार्टी ही कार्यकर्ताओं को मान सम्मान देते आ रही और पार्टी में सबका मान-सम्मान बराबर है। उन्होंने कार्यकर्ताओं से आह्वान करते हुए कहा कि आने वाले विधानसभा चुनाव में अभी से ही लग जाए। पार्टी के नीति और सिद्धांतों को जन-जन तक पहुंचाने की कार्य में जुट जाएं।



लालबिहारी महतो सहित इन लोगों ने

थामा आजसू का दामन

समारोह में लाल बिहारी महतो, एवं पंकज वर्णवाल अपने समर्थकों के साथ घर वापसी की। जबकि उनके नेतृत्व में राजेश प्रसाद, सुजीत कुमार सिंह, विपिन गिरी, सजू देवी, योगेंद्र कुमार महतो, बालेंद्र करमाली, उदय पांडे, नौशाद आलम, मंडू महतो, राजा खान, चंद्रदेव कुमार महतो,

उपेंद्र कुमार महतो, शैलेंद्र कुमार महतो, राज कुमार, विद्या, मिट्टू, नीतीश, राजा, घनश्याम, विशाल, कुणाल, आकाश, अनुप, अफजल अंसारी, हातिम अंसारी, शहजाद अंसारी, सलीम अंसारी, अनवर अंसारी, चंद्रदीप महतो, जलेश्वर महतो, आशीष महतो, वीरेंद्र महतो, मुखराम मुंडा, शिबू महतो, प्रदीप महतो, धनंजय महतो, टिकेश्वर महतो, जितेंद्र यादव, माधुरी करमाली, सुरेश नायक, राजू मुंडा, शशि कुमार मुंडा, रामदास महतो, सहदेव महतो,

गोपाल करमाली, पवन करमाली, अयूब अंसारी, दिनेश करमाली, अमन कुमार, प्रभात कुमार, धीरज कुमार, सूरज कुमार, प्रशांत कुमार, अमन वर्मा, अशोक करमाली, विजय करमाली, कृष्ण करमाली, रविंद्र करमाली, आयुष करमाली, अमित करमाली, दिलीप करमाली सहित अन्य ने आजसू पार्टी की सदस्यता ली। जहां सांसद चंद्रप्रकाश चौधरी ने माला पहनाकर पार्टी में स्वागत किया।

ये थे उपस्थित

समारोह में मुख्य रूप से जिला के प्रधान सचिव अनुज तिवारी सचिव लालचंद महतो, जिला उपाध्यक्ष धर्मेन्द्र साव भोपाली, जिला उपाध्यक्ष विभन सिंह, नगर अध्यक्ष अरुण अग्रवाल, महिला मोर्चा की नगर अध्यक्ष अनुपमा सिंह, राकेश साहू, कुलदीप वर्मा, छोटू करमाली, चंदन ठाकुर पंकज दांगी, बबलू मोदी, लेखराज महतो, रवि कुशवाहा, नितेश दांगी, टिकू कुशवाहा, सतीश कुशवाहा, नंदू कुमार सहित कई लोग उपस्थित थे।

इस सरकार से झारखंड का विकास संभव नहीं: अमर बाउरी



आजाद सिपाही संवाददाता

चतरा। भाजपा अनुसूचित मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष सह पूर्व मंत्री एवं विधायक अमर कुमार बाउरी दो दिवसीय प्रवास पर चतरा पहुंचे। उन्होंने भाजपा अनुसूचित मोर्चा के जिला पदाधिकारी, मंडल अध्यक्ष एवं महासचिवों के साथ जिला कार्यालय में बैठक किया। बैठक में अनुसूचित मोर्चा देशभर में चलाये जा रहे हैं बस्ती संपर्क अभियान की समीक्षा की गई। बैठक की अध्यक्षता जिलाध्यक्ष अनुसूचित मोर्चा राजेश पासवान ने किया। बैठक में विशिष्ट अतिथि के रूप विधायक किशुन दास, पूर्व विधायक जनाधन पासवान, जिलाध्यक्ष अशोक कुमार शर्मा, प्रदेश महामंत्री रंजय भारती, प्रदेश प्रवक्ता जीवन राम, प्रदेश उपाध्यक्ष सीमा पासवान, भाजपा नेता उज्ज्वल दास, उपस्थित रहे। मौके पर बैठक के मुख्य अतिथि प्रदेश अध्यक्ष अमर कुमार बाउरी ने कहा कि भाजपा एससी मोर्चा आजादी के 75 वर्ष पूरे होने के उपलक्ष्य में 17 सितंबर से 26 नवंबर तक पूरे देश भर में बस्ती संपर्क अभियान चला रही है। इस निमित्त झारखंड प्रदेश को 7500

अनुसूचित जाति बस्ती में संपर्क कर केंद्र सरकार की उपलब्धियों को जनता के बीच में बताना। इस निमित्त भाजपा चतरा जिला कमिटी को एक हजार अनुसूचित जाति बस्ती में संपर्क करना है। मंच संचालन जिला मंत्री उमेश कुमार भारती ने किया। धन्यवाद ज्ञापन जिला महामंत्री अरुण कुमार दास ने किया। केंद्र सरकार के योजनाओं को लोगों को प्रदेश अध्यक्ष अमर बाउरी, विधायक सिमरिया किशुन दास समेत भाजपा नेताओं द्वारा बताया गया। कार्यक्रम में ग्रामीण मंडल अध्यक्ष अनिल सिंह, नगर अध्यक्ष विद्यासागर आर्य, जिला मंत्री पोषण भारती, भेखलाल रविदास, चंपा देवी, कर्मांडो रजक, जिला उपाध्यक्ष दिलीप पासवान, अमित राम, दिनेश्वर भारती, सोशल मीडिया संतोष राम, संजय तुरी, शंभल अय्यक दिनेश दास, रंजय रजक, सूरज देव गंजू, प्रसादी पासवान, रविंद्र दास, प्रतिमा देवी, गोविंद राम, संजय पासवान, राकेश भारती, धर्मेन्द्र पासवान, नरेश रजक, सोहन भुइंया, कमेधर भुइंया, होशिल राम, गुड़िया देवी समेत सैकड़ों कार्यकर्ता शामिल थे।

जॉब कार्ड रहने के वावजूद सरकार रोजगार देने में सक्षम नहीं: दीपांकर भट्टाचार्य

बरकाकाना (आजाद सिपाही)। झारखंड ग्रामीण मजदूर सभा का पांचवां केन्द्रीय महासम्मेलन नयानगर बरकाकाना के सामुदायिक भवन में आयोजित की गई। सम्मेलन में बतौर मुख्य अतिथि भाकपा माले के राष्ट्रीय महासचिव दीपांकर भट्टाचार्य शामिल हुए। सम्मेलन की शुरुवात झंडोलन कर किया गया। कार्यक्रम के दौरान जसम के राष्ट्रीय अध्यक्ष मैनेजर पांडेय के निधन पर दो मिन्ट का मौन रख उन्हें श्रद्धांजलि दी गई मुख्य अतिथि दीपांकर भट्टाचार्य ने अपने संबोधन में कहा ग्रामीण क्षेत्र में रोजगार गारंटी कानून के तहत लोगों के पास जॉब कार्ड है लेकिन सरकार के पास रोजगार के अवसर नहीं है। मनरेगा के तहत 100 दिन के रोजगार का प्रावधान है उसके वावजूद भी झारखंड सरकार पहल नहीं करती है। कार्यक्रम में उपस्थित अन्य नेताओं ने संबोधित कर ग्रामीणों मजदूरों के अधिकार और वर्तमान स्थिति पर अपने विचार रखे मौके पर माले विधायक विनोद सिंह, राज्य सचिव माले मनोज भक्त, पलित ब्यूरो सदस्य जनाधन प्रसाद, शुभेंद्र सेन, बीएन सिंह, राजकुमार यादव, गीता मंडल, संदीप जायसवाल, त्रिलोकीनाथ, सुषमा मेहता, पूनम महतो, हीरा गोपा, पर्यवेक्षक विरेन्द्र प्रसाद, उपेंद्र पासवान, अध्यक्ष मंडली में देवकीनंदन बेदिया, मार्केश्वर सिंह, श्यामलाल मिर्धा, अलमा खलको, पूनम महतो, मीना दास, संचालन मंडल में असरेश तुरी, किशोरी अग्रवाल, गजेन्द्र सिंह, रविंद्र राम, राजेंद्र मेहता मौजूद रहे।

सीसीएल तोपा पीओ को रैयत-पूर्ण विस्थापित प्रभावित ग्रामीणों ने समस्याओं के निवारण को लेकर सौंपा मांग पत्र

कुजू (आजाद सिपाही)। सीसीएल तोपा परियोजना क्षेत्र अंतर्गत रैयत- पूर्ण विस्थापित प्रभावित ग्रामीणों ने अपनी समस्याओं के निवारण हेतु पीओ के नाम 14 सूत्री मांग पत्र संप्रेषित किया है। सौंपे गये मांग पत्र के माध्यम से डटमाबरती, बनवार, मंगरदाह, ओरला, तोपा, तोयरा, काशिखाप, हुयाग, बलसगरा, रबोधि, कैरीबंदा, सिमराटांड, ठाकुरगोड़ा, गुमरी एवं कुजू के रैयत विस्थापित-प्रभावितों ने 15 दिनों के अंदर समस्याओं का निवारण करने की बात कही। पत्र में विस्थापित परिवार को प्रमाण पत्र निर्गत करने, रैयतों को नौकरी और मुआवजा देने, न्यायालय में लंबित मामलों को पहल कर जमीन और घर शीघ्र भुगतान करने, रोड सेल में प्रत्येक माह 60% कीयला उत्पादन करने, पावर प्लांट का कोयला डाला गाड़ी से लोडिंग करने, परियोजना विस्तारीकरण से पूर्व बनवार के रैयतों को घर व जमीन के बदले मुआवजा देने, सीएसआर फंड के तहत ग्रामीण क्षेत्रों में पानी, बिजली, शिक्षा, सड़क तथा स्वास्थ्य केंद्र सुविधा देने, बनवार सरना स्थल की चहारदीवारी कराने, मुंगरदाह व न्यू बनवार के पुनर्वास स्थल पर बुनियादी सुविधाएं बहाल करने, मांडी एवं पुरिलम टोला को तोपा-पिंडरा मुख्य मार्ग से जोड़ने, ओरला व तोयरा के रैयतों के जमीन किये गए अधिग्रहण के बदले मुआवजा व नौकरी देने, दूधमटिया-तोयरा के बीच बंद पड़े खदान में लगी आग को शीघ्र बुझाने, दूधमटिया आदिवासी हरिजन का आवास का सर्वे कराकर अति शीघ्र विस्थापित कर नौकरी और मुआवजा देने शामिल है। आदिवासी में हस्ताक्षर करने वालों में धनेश्वर मांडी, राजेश्वर गंडू, रामभजन लाल महतो, गोपेश्वर करमाली, ज्योतेन्द्र प्रसाद, राजदीप सिंह, असगर अली, मो यूनस, अहमद अली, विनोद कुमार, निमल करमाली, नरेश करमाली आदि ग्रामीण शामिल है।

मंत्री ने मृत युवतियों के परिजनों से की मुलाकात



चतरा (आजाद सिपाही)। प्रतापपुर सूबे के श्रम नियोजन एवं प्रशिक्षण तथा कौशल विकास मंत्री सत्यानंद भंगता रविवार को हेलीकॉप्टर से प्रतापपुर मुख्यालय स्थित सीआरपीएफ कैम्प पहुंचे। सीआरपीएफ कैम्प से मंत्री प्रखंड के बभने पंचायत के गुरिया गांव पहुंचे जहां मंत्री का स्वागत मंत्री प्रतिनिधि भोला रायच साहू सभा सहित प्रतिनिधि नंदकिशोर गुप्ता सहित अन्य लोगों ने किया। गुरिया गांव में मंत्री ने बंधार गांव में सांसद से एक ही घर के दो महिलाओं की हुई मौत के परिजनों से मिले तथा ढाढस बंधाया एवं मुआवजे दिलाने का आश्वासन दिया। गुरिया गांव के बाद मंत्री हुमाजांग पंचायत स्थित बिलासपुर गांव पहुंचे। जहां चाल घुंसने से तीन युवतियों को मौत हो गई थी वहां पंचायत के मुखिया सावित्री देवी, मुखिया सच के अध्यक्ष सह टंडवा मुखिया किशोर यादव, देवनंदन पासवान, युवा कांग्रेस जिलाध्यक्ष मोतीलाल पासवान तथा अखिल भारतीय भुइया कल्याण समिति के युवाध्यक्ष उमेश भारती सहित अन्य लोगों ने माला पहनाकर मंत्री का स्वागत किया। मौके पर मंत्री ने पीडित परिवारों को कंबल, चावल, वस्त्र पेंशन की स्वीकृति तथा मुआवजा दिलाने का आश्वासन दिया। मौके पर मंत्री ने पीडित तीनों परिवारों को 50-50 हजार रुपये देने का घोषणा किया। कहा कि पैसा झारखंड राज्य के स्थानांतरित के अवसर पर 15 नवंबर को पीडितों के खाते में भेज दिया जायेगा। 50 बेटे वाले अस्पताल का किया शिलान्यास: बिलासपुर से लौटने के बाद मुख्यालय स्थित वन विभाग के विश्रामालय में आयोजित एक कार्यक्रम में मंत्री ने प्रतापपुर मुख्यालय में बनने वाला 50 बिस्तरों वाला सबडीविजनल अस्पताल (आवास परिसर सहित) का उद्घाटन एवं शिलान्यास किया। अस्पताल का निर्माण स्वास्थ्य निर्माण विभाग से कराया जायेगा। इसके अलावे मंत्री ने अन्य योजनाओं से बनने वाले भवनों का भी उद्घाटन एवं शिलान्यास किया। मौके पर जिला अध्यक्ष ममता कुमारी, राजद जिलाध्यक्ष नवल किशोर यादव, जिला मंत्री प्रतिनिधि भोला प्रसाद, राजद अध्यक्ष खेटू यादव, किशोर यादव, बीस सूत्री अध्यक्ष सुर्यदेव यादव, डीडीसी उरकवं गुप्ता, अनुमंडल पदाधिकारी मुमताज अंसारी, अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी अविनाश कुमार, प्रखंड विकास पदाधिकारी रमली यादव, अंचलाधिकारी जितेंद्र अंसारी, पुलिस निरीक्षक लव कुमार, शाना प्रभारी विनोद कुमार सहित अन्य लोग मौजूद थे।

खटाल में सोये युवक पर चाकू से हमला, पुलिस खानबीन में जुटी



कुजू (आजाद सिपाही)। कुजू ओपी क्षेत्र के वीआरएल गेट के समीप बीती रात एक अज्ञात व्यक्ति ने खटाल में सोया एक व्यक्ति को चाकू से मारकर गंभीर रूप से घायल कर दिया। घटना के बाद स्थानीय लोगों ने आनन-फानन में इलाज के लिये स्थानीय नर्सिंग होम में भर्ती कराया। इसकी जानकारी पुलिस को दी गई, जहां पुलिस मौके पर पहुंच कर खानबीन शुरू कर दी है। जानकारी के अनुसार बीती रात करीब 12 बजे रामाशोष यादव (उम्र 22 वर्ष), पिता स्व विक्रम यादव खटाल में सोया हुआ था। इसी बीच एक अज्ञात व्यक्ति ने चाकू से वार कर घायल कर दिया। घटना की सूचना के बाद मौके पर पहुंची कुजू पुलिस ने भुक्तभोगी से मामले के संदर्भ में पूछताछ के दौरान कहा कि हमारा किसी से कोई दुश्मनी नहीं है। इसके बावजूद भी हमें जान से मारने की निशत से हमला किया गया है। भुक्तभोगी का चाकू की वार से गर्दन के बाएं भाग में काफी चोट आई है। हालांकि चिकित्सकों के अनुसार युवक फिलहाल खतरों से बाहर बताया गया है। पुलिस मामले की खानबीन में जुटी है।





प्रेस कांफ्रेंस : मंत्री मिथिलेश करायेंगे गढ़वा में निःशुल्क मेगा मोतियाबिंद ऑपरेशन शिविर का आयोजन, कहा जिले भर के मोतियाबिंद मरीजों को मिलेगा लाभ



15 से 25 नवंबर तक चलेगा शिविर, सदर अस्पताल में होगा ऑपरेशन

आजाद सिपाही संवाददाता

गढ़वा। गढ़वा विधायक झारखंड सरकार के पेयजल एवं स्वच्छता मंत्री मिथिलेश कुमार ठाकुर निःशुल्क मेगा मोतियाबिंद ऑपरेशन शिविर का आयोजन करायेंगे। मंत्री श्री ठाकुर की माता स्व. विमला देवी एवं पिता स्वतंत्रता सेनानी स्व. कौशल कुमार ठाकुर की पुण्य स्मृति में झारखंड स्थापना दिवस के मौके पर इस शिविर का आयोजन किया जाएगा। मंत्री श्री ठाकुर ने रविवार को गढ़वा स्थित अपने आवास पर प्रेस कॉन्फ्रेंस आयोजित कर यह जानकारी दी।

मंत्री श्री ठाकुर ने कहा कि गढ़वा में पहले विभिन्न क्लबों व

संगठनों की ओर से निःशुल्क मोतियाबिंद ऑपरेशन शिविर का आयोजन किया जाता था। परंतु कोरोना काल से ही अब तक शिविर का आयोजन बंद हो गया है। जिससे मरीजों को काफी परेशानी हो रही है। इस परेशानी को देखते हुए उन्होंने न सिर्फ गढ़वा विधानसभा क्षेत्र के मरीजों के लिए निःशुल्क मेगा मोतियाबिंद ऑपरेशन शिविर आयोजित करने का निर्णय लिया है। इस शिविर में मरीजों के रहने, खाने, ऑपरेशन, चरमा, दवा आदि की सभी व्यवस्था निःशुल्क उपलब्ध करायी जाएगी। कटक आई हॉस्पिटल एवं रिसर्च सेंटर उड़ीसा के योग्य चिकित्सकों की टीम अत्याधुनिक विधि से मरीजों का ऑपरेशन करेगी।

मंत्री ने बताया कि 12, 13 एवं 14 नवंबर को विभिन्न प्रखंडों में

आंगनबाड़ी सेविका-सहायिकाओं ने मंत्री को किया सम्मानित

हर वर्ग के दुख-दर्द को समझती है हेमंत सरकार : मिथिलेश ठाकुर

आजाद सिपाही संवाददाता

गढ़वा। आंगनबाड़ी वर्कर यूनिट के बैनर तले रविवार को शहर के नवादा मोड़ स्थित उत्सव गार्डन में अभिनंदन सह सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। झारखंड सरकार द्वारा राज्य की आंगनबाड़ी सेविका-सहायिकाओं का मानदेय वृद्धि किये जाने पर सेविकाओं-सहायिकाओं ने समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित गढ़वा विधायक झारखंड सरकार के मंत्री मिथिलेश कुमार ठाकुर का अभिनंदन करते हुए उन्हें सम्मानित किया।



मौके पर मंत्री श्री ठाकुर ने कहा कि राज्य की पिछली सरकार आंगनबाड़ी सेविका, सहायिका, पारा शिक्षक, अनुबंध कर्मियों पर लाठीचार्ज किया जाता था। अब हमारी सरकार आप की मांग को मानते हुए आप को सम्मानित कर रही है। मंत्री ने कहा कि केंद्र सरकार सरकारी एजेंसियों का दुरुपयोग करते हुए जनता की चुनौती हुई सरकार को गिराना चाहती है। जनता जाग चुकी है। आने वाले

विचार करते हुए अमल किया गया। मंत्री ने कहा कि पिछली रघुवर सरकार द्वारा आंगनबाड़ी सेविका, सहायिका, पारा शिक्षक, अनुबंध कर्मियों पर लाठीचार्ज किया जाता था। अब हमारी सरकार आप की मांग को मानते हुए आप को सम्मानित कर रही है। मंत्री ने कहा कि केंद्र सरकार सरकारी एजेंसियों का दुरुपयोग करते हुए जनता की चुनौती हुई सरकार को गिराना चाहती है। जनता जाग चुकी है। आने वाले

लोकसभा, विधानसभा चुनाव में सबक सिखाते हुए मुंहतोड़ जवाब देगी। मौके पर उप विकास आयुक्त राजेश राय, झामुमो जिलाध्यक्ष तनवीर आलम, केंद्रीय प्रवक्ता धीरज दुबे, वीणा सिन्हा, बालमुकुंद सिन्हा, रामचंद्र पासवान, अनिता दत्त, रेखा चौबे, ताहिर अंसारी, चंदन पासवान, आशुतोष पांडेय, जिले भर की आंगनबाड़ी सेविका एवं सहायिका सहित अन्य लोग उपस्थित थे।

स्त्रीनिर्गम के माध्यम से मरीजों की जांच कर चिन्हित किया जाएगा। जबकि 15 से 20 नवंबर तक सदर अस्पताल में मोतियाबिंद जांच कर मरीजों को ऑपरेशन की तिथि उपलब्ध करायी जाएगी। साथ ही 15 से 25 नवंबर तक सदर अस्पताल गढ़वा में मरीजों का ऑपरेशन भी किया जाएगा।

इसके लिए जिले भर में झारखंड मुक्ति मोर्चा के पदाधिकारियों एवं विधायक प्रतिनिधियों आदि से लोग संपर्क कर मरीज अपना रजिस्ट्रेशन करा सकते हैं। मंत्री श्री ठाकुर ने विभिन्न संघटनों एवं क्लबों से इस कार्य में सहयोग एवं मार्गदर्शन करने की अपील की है। मंत्री ने कहा कि

सरकार बनने के बाद से ही कोरोना जैसी विषम परिस्थितियों में भी जिले में स्वास्थ्य सुविधा में आमूलचूल सुधार किया गया है। सदर अस्पताल का जीर्णोद्धार, ऑक्सीजन प्लांट की व्यवस्था, बर्न यूनिट, डायलिसिस, आईसीयू, सभी प्रकार की जांच की व्यवस्था आदि की सुविधा उपलब्ध करायी गयी है।

साथ ही जिले भर के सभी पीएचसी व सीएचसी को भी बेहतर बनाया जा रहा है। आने वाले समय में बहुत जल्द जिले भर में और बेहतर स्वास्थ्य सुविधा उपलब्ध होगी। प्रेस कॉन्फ्रेंस में मुख्य रूप से स्वास्थ्य विभाग के विधायक प्रतिनिधि कंचन साहू, झामुमो के केंद्रीय प्रवक्ता धीरज दुबे उपस्थित थे।

विहंगम योग समारोह सह 1001 विश्व शांति वैदिक महायज्ञ हवन के साथ संपन्न

भवनाथपुर (आजाद सिपाही)। भवनाथपुर के बीएसएम कॉलेज परिसर में दो दिवसीय विहंगम योग समारोह सह 1001 विश्व शांति वैदिक महायज्ञ रविवार को हवन के साथ संपन्न हो गया। विज्ञान देव जी महाराज अन्य विद्वानों के द्वारा वैदिक मंत्रोच्चारण के साथ हवन यज्ञ संपन्न कराया। हवन यज्ञ में शामिल होने के लिए बिहार, छत्तीसगढ़, मध्य प्रदेश, उत्तर प्रदेश, झारखंड राज्य से हजारों भक्त महिला, पुरुष, बच्चे पहुंचे थे। पांच नवम्बर से आयोजित दो दिवसीय विहंगम योग समारोह सह 1101 कुंडीय विश्व शांति वैदिक महायज्ञ की शुरुआत शीत ध्वजारोहण से हुई तत्पश्चात आसन, प्राणायाम, विहंगम योग के क्रियात्मक ज्ञान की दीक्षा के पश्चात देर शाम को संत प्रवर श्री विज्ञान देव जी महाराज की दिव्य वाणी के साथ संपन्न हुआ। रविवार को आसन, प्राणायाम एवं ध्यान के साथ 1101 कुंडीय विश्व शांति वैदिक महायज्ञ के पश्चात सदरु आचार्य श्री स्वतंत्र देव जी महाराज की अमृतवाणी के साथ सम्पन्न हुआ। स्वतंत्र देव जी महाराज की अमृतवाणी सुनने के लिए भक्तगण हजारों की संख्या में जमे हुए थे। यज्ञ में आने वाले सभी भक्तों के लिए रहने-खाने की व्यवस्था यज्ञ प्रबंधन कमेटी के द्वारा किया गया था। यज्ञ को सम्पन्न करने में जिला समन्वयक विवेक प्रसाद गुप्ता के अलावे इंद्रजीत गुप्ता दयानंद प्रजापति, त्रिभुवन साह, गुणेश्वर पाठक, जवाहर दुबे, नागेन्द्र विश्वकर्मा, कमलेश्वर पांडे के अलावे स्थानीय भक्तगण दिन-रात लगे हुए थे।

रंका प्रखंड में विधिक सेवा शिविर का आयोजन

रंका (आजाद सिपाही)। अनुमंडल क्षेत्र प्रखंड परिसर में जिला विधिक सेवा प्राधिकार, गढ़वा के तत्वावधान में विधिक सेवा सह सशक्तिकरण शिविर का आयोजन किया गया। शिविर का विधिवत उद्घाटन मुख्य अतिथि न्यायिक पदाधिकारी रवि चौधरी, अधिवक्ता शेषमणि पाण्डेय, थाना प्रभारी रामेश्वर उपाध्याय, बीडीओ देवानंद राम, सीओ शम्भू राम ने दीप प्रज्वलित कर संयुक्त रूप से किया। शिविर को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि सह न्यायिक पदाधिकारी रवि चौधरी ने कहा कि जिला विधिक सेवा शिविर जैसे क्षेत्रों के लिए राम बाण है, जहां पर लोगों के कानून की जरा सा भी जानकारी नहीं है। शिविर में रंका थाना प्रभारी, रंका बीडीओ, सीओ, रंका कला पंचायत के मुखिया प्रतिनिधि राजेश मधेशिया ने भी संबोधित किया। शिविर में जेएसएलपीएस से जुड़ी दीदी को अतिथियों के द्वारा चक्रवी निधि से पांच लाख चालीस हजार रुपये, सामुदायिक निवेश निधि के द्वारा दो लाख रुपये का चेक प्रदान किया गया। वहीं दिव्यांग को टाई साईकिल तथा चार से पांच लोगों को दिव्यांगता प्रमाण पत्र और दर्जनों गरीब एवं वृद्धों के बीच कंबल वितरित किया गया। कार्यक्रम के सफल संचालन में पीएलवी कृष्णा नंद दुबे, नेहरू युवा केन्द्र के अमरेंद्र कुमार, प्रखंड कर्मी मुकेश मेहता, सोनू पाण्डेय, जेएसएलपीएस के बीपीएस मनोज तिवारी का योगदान रहा।

नक्सल उन्मूलन अभियान : कोबरा 203 बटालियन को बूढ़ा पहाड़ के जोकपानी में मिली भारी सफलता

भारी मात्रा में आइडडी बम एवं गोला बारूद सहित अन्य सामग्री बरामद

डिटी कमांडेंट जितेंद्र कुमार के नेतृत्व में चलाया जा रहा बूढ़ा पहाड़ के जंगलों में सर्च अभियान

आजाद सिपाही संवाददाता

भंडरिया। थाना क्षेत्र के बूढ़ा पहाड़ पर चल रहे नक्सल उन्मूलन अभियान के दौरान रविवार को कोबरा 203 बटालियन को एक और बड़ी सफलता हाथ लगी है। पुलिस ने रविवार को चर्चित बूढ़ा पहाड़ के जोकपानी नामक जगह के पास से भारी मात्रा में आइडडी बम तथा हथियार एवं गोला बारूद सहित काफी मात्रा में अन्य सामग्री बरामद किये हैं। मिली जानकारी के अनुसार रविवार को सीआरपीएफ की कोबरा 203 बटालियन के डिप्टी कमांडेंट जितेंद्र कुमार के नेतृत्व में बूढ़ा पहाड़ के जंगलों में सर्च अभियान



चलाया जा रहा था। इस दौरान भारी मात्रा आइडडी बम एवं गोला बारूद सहित अन्य सामग्री कोबरा 203 बटालियन को बड़ी हाथ लगी। रविवार को सर्च अभियान में निकली कोबरा 203 बटालियन को जोकपानी नामक जगह से नक्सलियों के द्वारा छिपा कर रखी गयी सामग्री पर नजर पड़ी, तब बटालियन के द्वारा गहनता से जांच

भवनाथपुर प्रखंड कार्यालय में विधिक सेवा सह सशक्तिकरण शिविर का आयोजन

आजाद सिपाही संवाददाता

भवनाथपुर। प्रखंड कार्यालय के सभागार में आयोजित विधिक सेवा सह सशक्तिकरण शिविर का शुभारंभ अनुमंडलीय दंडाधिकारी अमित खन्ना, बीडीओ जयपाल महतो, प्रमुख शोभा देवी, पुलिस निरीक्षक चंदन सिंह एवं 20 सूत्री अध्यक्ष इंद्रदेव बैठा ने संयुक्त रूप से दीप जलाकर किया।



कार्यक्रम के दौरान अनुमंडलीय दंडाधिकारी अमित खन्ना ने कहा कि विधिक सेवा के तहत निशुल्क जानकारी दी जाती है। जो ग्रामीणों को समस्याएं हों वह इस सेवा का लाभ अवश्य लें,

साथ ही उन्होंने मां ब लिंगिंग से बचने की सलाह दी। इसके अफवाहों से दूर रहने की बात कही। साथ ही उन्होंने डायन बिसाही जैसे अंधविश्वास से बचने की बात बताते हुए कहा कि

सखीमंडल को दस लाख का चेक व 44 ग्रामीणों को दिये गये कंबल

भवनाथपुर प्रखंड कार्यालय में विधिक सेवा सह सशक्तिकरण शिविर का आयोजन

आजाद सिपाही संवाददाता

भवनाथपुर। प्रखंड कार्यालय के सभागार में आयोजित विधिक सेवा सह सशक्तिकरण शिविर का शुभारंभ अनुमंडलीय दंडाधिकारी अमित खन्ना, बीडीओ जयपाल महतो, प्रमुख शोभा देवी, पुलिस निरीक्षक चंदन सिंह एवं 20 सूत्री अध्यक्ष इंद्रदेव बैठा ने संयुक्त रूप से दीप जलाकर किया।

देव ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। शिविर को संबोधित करते हुये जिला सत्र न्यायाधीश मनोज कुमार त्रिपाठी ने कहा कि जिला विधिक सेवा प्राधिकार का त्रिपाठी, पैनाल वरिष्ठ अधिवक्ता देवेन्द्र प्रजापति, प्रखंड बीस सूत्री अध्यक्ष शैलेश कुमार चौबे, बीडीओ श्रवण राम, अंचलाधिकारी अरुण कुमार मुंडा, उप प्रमुख गणेश प्रताप



देव ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। शिविर को संबोधित करते हुये जिला सत्र न्यायाधीश मनोज कुमार त्रिपाठी ने कहा कि जिला विधिक सेवा प्राधिकार का त्रिपाठी, पैनाल वरिष्ठ अधिवक्ता देवेन्द्र प्रजापति, प्रखंड बीस सूत्री अध्यक्ष शैलेश कुमार चौबे, बीडीओ श्रवण राम, अंचलाधिकारी अरुण कुमार मुंडा, उप प्रमुख गणेश प्रताप

रूप से जागरूक करना है। पैनाल के वरिष्ठ अधिवक्ता देवेन्द्र प्रजापति ने दुर्घटना अधिनियम, अंधविश्वास, डायन बिसाही के संबंध में विधिक जानकारी दी। प्रखंड बीस सूत्री अध्यक्ष शैलेश चौबे ने कहा कि समाज के अंतिम व्यक्ति को न्याय मिले, इसी उद्देश्य से इस प्राधिकार का गठन किया गया है। शिविर को बीडीओ श्रवण राम, सीओ अरुण

कुमार मुंडा, उप प्रमुख गणेश प्रताप देव ने भी संबोधित किया। शिविर में वृद्धावस्था पेंशन के 10 लाभुकों को स्वीकृत पत्र, 12 लोगों को कंबल, 10 लोगों को जॉब कार्ड, 3 असहाय निशकों को ट्राइसाइकिल तथा जेएसएलपीएस की एक महिला स्वयं सहायता समूह को ग्रामीण वनांचल बैंक द्वारा 25 लाख का ऋण दिया गया।

शिविर में पीएलबी मनोज कुमार द्विवेदी, एसआई कुमार विक्रम सिंह, प्रखंड कार्यालय सहायक अनिल कुमार सिंह, प्रधानमंत्री आवास योजना के प्रखंड समन्वयक स्नेहा सिंह, जन सेवक उत्तम रंजन, विकास कुमार, जेएसएलपीएस के धनंजन्य कुमार, निधि भारती सहित बड़ी संख्या में लोग उपस्थित थे।

किसी तरह की बीमारी हो कोई समस्या हो तो चिकित्सक के पास जाएं न कि ओझा गुणी के पास जायें। कहा सरकार द्वारा बहुत सी विकास योजनाएं चलायी जा रही हैं। आप तक जानकारी पहुंचाने के लिए ब्लॉक में बीडीओ सीओ एवं प्रमुख बैठे हुए हैं। आप उनसे जानकारी लें और उस योजना का लाभ उठाएं।

कार्यक्रम में सखीमंडल बुका को दस लाख का चेक दिया गया। साथ ही 44 ग्रामीणों के बीच कंबल वितरण तथा दो वृद्धों का पेंशन स्वीकृत किया गया।

दुर्घटना में बाइक सवार युवक की मौत, एक घायल

मंझिआंव (आजाद सिपाही)। प्रखंड क्षेत्र अंतर्गत करुड़ के स्थानीय निवासी जनार्दन सिंह के 34 वर्षीय पुत्र रंजन सिंह उर्फ काजू सिंह को बाइक तथा फोर व्हीलर की आगने सामने की भीषण टक्कर में मौत हो गई। गौरतलब है कि रंजन सिंह उर्फ काजू सिंह भवनाथपुर ग्राम बुका से अपने पैतृक आवास करुड़ रात्रि 10 बजे 5 नवंबर शनिवार को घर आने के क्रम में नगर भवनाथपुर रोड कौड़िया बाबा पुल के पास फोर व्हीलर एवं बाइक की भीषण टक्कर में मौत हो गई और साथ में आ रहे स्व. ललित सिंह के 34 वर्षीय पुत्र रीशन सिंह घायल हो गए, जिनका मेदिनीनगर में इलाज चल रहा है। काजू सिंह अपने पीछे एक पुत्र और एक पुत्री को छोड़ गए हैं। इस हृदय विदारक घटना से उनके परिजनो एवं आस-पास के गांव में मातम पसरा है।

वनांचल एजुकेशन एंड वेलफेयर ट्रस्ट करायेंगी गरीबों का सामूहिक विवाह



24 फरवरी 2023 शुक्रवार को सामूहिक विवाह वनांचल एजुकेशन एंड वेलफेयर ट्रस्ट परिसर में कराये जाने का लिया गया निर्णय

आजाद सिपाही संवाददाता

गढ़वा। वनांचल एजुकेशन एंड वेलफेयर ट्रस्ट के सभागार में परम पूज्य अधोरेश्वर भगवान राम निशुल्क सामूहिक विवाह समारोह की बैठक की गई। बैठक अध्यक्ष दिनेश प्रसाद सिंह व उपाध्यक्ष रणजीत सिंह की अध्यक्षता में की गई। निर्णय लिया गया कि कोविड-19 महामारी के कारण पिछले दो वर्षों से सामूहिक विवाह का आयोजन प्रेरणा परमार्थ आश्रम प्रयागराज द्वारा ट्रस्ट परिसर में नहीं किया गया था, परंतु इस वर्ष महूआडांड में 11 जोड़ों का सामूहिक विवाह प्रेरणा परमार्थ आश्रम द्वारा किया गया। इसी क्रम में 24 फरवरी 2023 दिन शुक्रवार को गरीब लोगों का सामूहिक विवाह वनांचल एजुकेशन एंड वेलफेयर ट्रस्ट परिसर में कराया जाएगा। इस विवाह हेतु पंजीकरण का कार्य प्रारंभ कर दिया गया है।

इस विवाह में वैसे वर-वधू जो विवाह का खर्च उठाने में सक्षम नहीं है, और जो वास्तविक गरीबी रेखा में हैं उनका विवाह किया जाएगा। विवाह उन्हीं जोड़ों का संपन्न किया जाएगा जो भारत के नागरिक हैं तथा जिनकी आयु सीमा 18 वर्ष से ज्यादा है तथा सनातन धर्म से संबंध रखते हों। वर वधू का चुनाव जांच समिति द्वारा जांच करने के उपरांत सही पाये जाने पर किया जाएगा। कोई भी अन्य दावा स्वीकार नहीं होगा। समिति मात्र विवाह संपन्न कराने का कार्य करेगी। जानकारी देते हुए उपाध्यक्ष रणजीत सिंह ने कहा कि मोबाइल नंबर 8210546560 तथा समिति के सदस्य मीना सिंह के मोबाइल संख्या 6206297213 पर विस्तृत रूप से जानकारी दी जाएगी। वनांचल एजुकेशन एंड वेलफेयर ट्रस्ट तथा चिंता कंस्ट्रक्शन रेहला ओवरब्रिज के समीप रेहला में भी जानकारी ली जा सकती है।

बैठक में अरुण कुमार सिंह भूतपूर्व प्राचार्य महिला कॉलेज, रणधीर सिंह, प्रवीण सिंह, हरेंद्र सिंह व अन्य गणमान्य सदस्य मौके पर उपस्थित थे।

वाई पार्षद रश्मि सिन्हा ने किया जनसंपर्क, अध्यक्ष पद के लिए मांगा आशीर्वाद

गढ़वा (आजाद सिपाही)

नगर निकाय चुनाव को लेकर प्रत्याशियों ने अभी से मतदाताओं से संपर्क साधना शुरू कर दिया है। इस कड़ी में गढ़वा नगर परिषद की वार्ड



संख्या चौदह की अनुभवी वार्ड पार्षद रश्मि सिन्हा ने शहरवासियों की पुरजोर मांग पर अध्यक्ष पद का चुनाव लड़ने का निर्णय लिया है। रविवार को सखीमंडल क्षेत्र के वडुगुंग गाँवियन, माता-बहनों व नवजवान साथियों से मिलकर समर्थन की अपील की गयी। इस दौरान तमाम लोगों ने भरपूर समर्थन व सहयोग का भरसा दिलाया। कहा कि हम सभी लोग रश्मि सिन्हा व जीतेन्द्र सिन्हा के साथ हैं और साथ रहेंगे। इस मौके पर गुडू तिवारी, ओमप्रकाश तिवारी, अरविंद दुबे, संजीव पांडेय, रामाधार सिंह, मुकेश कुमार सिन्हा, संजीत कुमार सिन्हा, अजीत सिन्हा, उमेश्वर पांडेय, पंकज दुबे, अरविन्द तिवारी, पंकज सिन्हा, नागेंद्र, कृष्णा पाल, गुडू, प्रभु पाल, राजकुमार महतो, शंकर महतो, अरविंद, उमा, सतेन्द्र सिन्हा, शशिभूषण चौधरी, विजय पाल, विश्वनाथ राम, राजमणि, मुखिया, अजय राम, सुकन भुइयां, प्यारी भुइयां, शशिकांत पांडेय, रामगहन महतो, भागवत राम, विजय पाल, प्रेम दीवाना, संदीप राम, बुधन राम, परशन भुइयां, सुरेश भुइयां सहित अन्य लोग जन संपर्क अभियान में शामिल थे।

कांडी प्रखंड सभागार में विधिक सेवा सह सशक्तिकरण कार्यक्रम का आयोजन

कांडी (आजाद सिपाही)। प्रखंड मुख्यालय के सभागार में रविवार को एक दिवसीय जिला विधिक सेवा प्राधिकार सह सशक्तिकरण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत सीजीएम अभिनव कुमार, अंचलाधिकारी अजय कुमार दास, प्रखंड विकास पदाधिकारी मनोज कुमार तिवारी, प्रमुख सत्येंद्र कुमार पांडेय उर्फ पिंकू पांडेय ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। सभा को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि सीजीएम अभिनव कुमार ने कहा कि प्राधिकार द्वारा महिलाओं, बच्चे व गरीबों को कानून की सहायता मुफ्त में मिलती है। उन्होंने लोगों को जागरूक करते हुए कहा कि छोटे-छोटे मामले सहित बैंकिंग, पोस्ट ऑफिस आदि में किसी भी प्रकार की परेशानी होने पर प्राधिकार द्वारा तुरन्त सहायता प्रदान की जाती है। कहा कि अपनी बेटी को साक्षर बनाएँ व कम उम्र में शादी ब्याह न करें। उन्होंने डायन-भूत के प्रति भी लोगों को जागरूक किया। कहा कि आगामी 12 नवम्बर को लोक अदालत लगाया जाएगा। जिसमें आपसी समझौते वाले मामले निपटाये जाएँगे।

झारखंड प्राथमिक शिक्षक संघ ने क्षेत्र शिक्षा पदाधिकारी कैसर रजा को किया सम्मानित

श्री बंशीधर नगर (आजाद सिपाही)। राजकीय मध्य विद्यालय नगर उंटारी में रविवार को झारखंड प्राथमिक शिक्षक संघ के तत्वावधान में नवें क्षेत्र शिक्षा पदाधिकारी कैसर रजा का सम्मान समारोह आयोजित किया गया। इस अवसर संघ के नेताओं ने क्षेत्र शिक्षा पदाधिकारी के अब तक के क्रियाकलापों पर प्रसन्नता व्यक्त करते हुए अपनी समस्याओं को रखा तथा समाधान की दिशा में कार्रवाई करने का आग्रह किया। क्षेत्र शिक्षा पदाधिकारी कैसर रजा ने शिक्षकों को विश्वास दिलाया कि उनके स्तर पर शिक्षकों की समस्याओं का समाधान करने का पूरा प्रयास किया जायेगा। सम्मान समारोह में शिक्षक संघ द्वारा क्षेत्र शिक्षा पदाधिकारी को माला पहनाकर व शॉल ओढ़ाकर सम्मानित किया गया। मौके पर संघ के अध्यक्ष कमलेश्वर पांडेय, सचिव अनीश अहमद खां, सतीश चौबे, राकेश चौबे, राजीव रंजन द्विवेदी, चंद्रदेव राम, जनेश राम, आफताब आलम, रामलाल मिश्र, राजन्या राम सहित बड़ी संख्या में शिक्षक उपस्थित थे।



लोहरदगा में निकली कांग्रेस की भव्य भारत जोड़ो पदयात्रा, केंद्र सरकार के खिलाफ भरी हुंकार संकट से गुजर रहा देश, एकजुट होने की जरूरत : राजेश

कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष, मंत्री आलमगीर आलम, बन्ना गुप्ता, डॉ रामेश्वर उरांव, राज्यसभा सांसद धीरज प्रसाद साहू व पूर्व मंत्री सुबोध कांत सहाय सरीखे नेताओं ने मिलाया कदमताल

आजाद सिपाही संवाददाता

लोहरदगा। झारखंड में भारत जोड़ो यात्रा कार्यक्रम के दूसरा चरण का समापन कांग्रेस की ओर से लोहरदगा में पदयात्रा निकालकर की गई। स्थानीय शंख मोड़ स्थित भगवान बिरसा मुंडा की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर भारत जोड़ो यात्रा की शुरुआत हुई। इसमें झारखंड कांग्रेस के दिग्गत नेताओं प्रदेश अध्यक्ष राजेश ठाकुर, राज्यसभा सांसद धीरज प्रसाद साहू, मंत्री डॉ रामेश्वर उरांव, मंत्री बन्ना गुप्ता, आलमगीर आलम, पूर्व मंत्री बंधु तिकी, पूर्व प्रदेश अध्यक्ष सुखदेव भगत, व पूर्व केंद्रीय मंत्री सुबोध



भाजपा की अगुवाई वाली केंद्र सरकार के खिलाफ कांग्रेस के भारत जोड़ो पदयात्रा में शामिल झारखंड के मंत्री आलमगीर आलम, डॉ रामेश्वर उरांव, सांसद धीरज प्रसाद साहू, पूर्व मंत्री सुबोध कांत सहाय व प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष राजेश ठाकुर व अन्य।

कांत सहाय, केंद्रीय कांग्रेस कमेटी के तारिक अनवर आदि ने कदमताल मिलाया। नेतागण पतराटोली, पावरगंज, मिशन चौक, बरवा टोली, कॉलेज रोड होते हुए मैना बगीचा पहुंचे, जहां वीर बुधु भगत की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर सभा की। वहीं महिलाओं ने पारंपरिक वेशभूषा में बढ़ चढ़ कर यात्रा में हिस्सा लिया। इस दौरान प्रदेश अध्यक्ष राजेश ठाकुर ने कहा कि देश

संकट के दौर से गुजर रहा है। महंगाई, बेरोजगारी और नफरत चरम है। राहुल गांधी ने भारत जोड़ो यात्रा का संकल्प लिया है जिसे हमलोग झारखंड में पूरा कर रहे हैं। केंद्र सरकार के खिलाफ लोगों का आक्रोस साफ देखा जा रहा है। वहीं, मंत्री आलमगीर आलम ने कहा कि देश में भय का माहौल बनता जा रहा है। केंद्र सरकार की जन विरोधी नीतियों का प्रतिवाद करने पर विषपी

पार्टियों के नेताओं को ईडी-सीबीआइ के जरिए प्रताड़ित किया जा रहा है। पर कांग्रेस दहशत की राजनीति नहीं करने देगी। नफरत छोड़ भाईचारा जोड़ो का संदेश लेकर पदयात्रा निकाला गया है। वहीं, राज्यसभा सांसद धीरज प्रसाद साहू ने कहा कि देश जोड़ो यात्रा को मिल रहे जनसमर्थन से देश का माहौल निश्चित बदलेगा। इधर यात्रा को लेकर भव्य तैयारी की गई थी। बैनर पोस्टर से



लोहरदगा शहर पाट दिया गया था। पदयात्रा में शामिल नेताओं ने कहा कि देश में सांप्रदायिकता का जहर घोलकर स्वार्थ की राजनीति की जा रही है। कांग्रेस इसे बर्दाश्त नहीं करेगी। नफरत फैलाने की राजनीति करने वालों के विरुद्ध कांग्रेस खड़ी है। उन्होंने कहा कि झारखंड में 21 दिसंबर तक पदयात्रा के माध्यम से कांग्रेस राज्य के सभी पंचायत और बूथों तक पहुंचने की कोशिश करेगी। वहीं, एआईसीसी महासचिव

तारिक अनवर ने कहा कि देश में नफरत का वातावरण है। महंगाई, बेरोजगारी, गरीबी की समस्या पर ध्यान दिलाने के लिए पदयात्रा की जा रही है। राहुल गांधी पदयात्रा को तपस्या के रूप में लिए हैं। इस मौके पर कांग्रेस कार्यकारी जिलाध्यक्ष सुखर भगत, नेसार अहमद, मोहन दुबे, सलीम उर्फ बड़े, वारिश कुरैशी, हाजी शकील अहमद, नेहाल कुरैशी, शाहिद अहमद बेलु, कुणाल अभिषेक आदि मौजूद थे।

मंदिर के वार्षिकोत्सव पर हुआ अखंड कीर्तन

मनिका/लातेहार (आजाद सिपाही)। प्रखंड के कोपे पंचायत के ग्राम भटकों में रविवार को शिव मंदिर के 12 वें वार्षिकोत्सव अखंड कीर्तन का आयोजन किया गया। पंडित संतोष मिश्रा के वैदिक मंत्रोच्चार के बीच आसपास के कई लोगों ने विशेष पूजा में हिस्सा लिया। शिव मंदिर प्रांगण में अखंड कीर्तन का शुभारंभ जिया सदस्य बलवंत सिंह ने किया। वहीं अखंड हरिकीर्तन शुरू होने से पहले सत्यंज व भव्य झांकी का आयोजन किया गया। जिसमें राम जन्म उत्सव, शिव विवाह, भक्त शबरी एवं अन्य तरह की झांकी निकाली गयी। प्रभात फेरी में बाहर से आए कलाकार नाचते गाने शामिल हुए। इस मौके पर मंदिर समिति के नेपाली प्रसाद, संजय प्रसाद, किजय प्रसाद, नितेश प्रसाद, अमित प्रसाद आदि थे।

भाई के साथ मेला देखने गये युवक की चाकू मारकर हत्या

आजाद सिपाही संवाददाता

बालूमाथ। बालूमाथ थाना क्षेत्र स्थित बालू जतरा मेला देखने गए एक युवक की शनिवार की देर शाम चाकू मारकर हत्या कर दी गई। मृतक की पहचान राजेश उरांव (22) के रूप में हुई है। वह बारिआत प्रखंड के डाढ़ा पंचायत अंतर्गत डुमरा गांव का रहने वाला था। वह अपने चचेरे भाई धर्मपाल उरांव के साथ बाइक से मेला देखने गया था, जहां कुछ अपराधियों ने हमला कर गंभीर रूप से घायल कर दिया। उसे चचेरे भाई और अन्य लोगों की मदद से गंभीर अवस्था में बालूमाथ सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र ले जाया गया, जहां चिकित्सक पुरुषोत्तम कुमार ने उसे मृत घोषित कर दिया। मृतक के चचेरे भाई ने

बालूमाथ के वरिष्ठ पत्रकार पर फायरिंग, बाल-बाल बचे, एक गिफ्तार

बालूमाथ (आजाद सिपाही)। बालूमाथ के वरिष्ठ पत्रकार जावेद अख्तर पर जानलेवा हमला होने की घटना प्रकाश में आयी है। वह रविवार को बालूमाथ के माधव ढाबा में बैठे हुए थे। तभी अपराधियों ने जावेद से नाम पूछने के बाद इनोवा गाड़ी से लगातार फायरिंग करना शुरू कर दिया। हालांकि वो बाल-बाल बच गये। इधर, घटना के बाद बालूमाथ अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी अजीत कुमार, थाना प्रभारी प्रशांत



प्रसाद, पुलिस इंस्पेक्टर शशिरंजन कुमार और हेरहंज पुलिस की तत्परता से हेरहंज थाना प्रभारी मुकेश चौधरी की टीम ने कार से

निंदा करते हुए लातेहार एसपी से दोषी पर जांच कर कड़ी कानूनी कार्रवाई की मांग की है। समाचार लिखे जाने तक बालूमाथ थाना पुलिस ने घटना स्थल से कारतूस का एक खोखा बरामद किया है। इधर घटना के बाद बालूमाथ के लोग सकते में हैं। इसी वर्ष अप्रैल में अपराधियों ने बालूमाथ की कुसुमी रेलवे साइडिंग पर गोलीबारी कर झामुमो के प्रखंड अध्यक्ष की गोली मार कर हत्या कर दी थी।

युवकों ने राजेश को घेर कर सीने में चाकू से हमला कर हत्या कर दी। हालांकि हत्या के कारणों का पता नहीं चल पाया है। इधर

महत्वपूर्ण न्यूज

समाज को सही दिशा में ले जाने का रहेगा पूरा प्रयास : दीपक राज

बरवाडीह (आजाद सिपाही)। प्रखंड मुख्यालय अन्तर्गत ग्राम लुहर स्थित सामुदायिक भवन परिसर में रविवार को



प्रजापति समाज की बैठक हुई। जिसकी अध्यक्षता ऋषि प्रजापति ने की। बैठक में प्रखंड के चुंगरू, मंगरा, बरवाडीह और केचकी आदि के प्रजापति समाज के लोगों ने भाग लेकर अपने-अपने मत रखे और समाज का उत्थान करने व समाज को आगे बढ़ाने की बात कही। वहीं ऋषि प्रजापति और कमलेश प्रजापति द्वारा समाज को एकजुट कैसे किया जाए उस पर विचार व्यक्त किया। वहीं बैठक में मुख्य रूप से उपस्थित पत्रकार दीपक राज ने समाज की एकता व अखंडता बनाए रखने के लिए एकजुट होकर सामाजिक कुरीतियों पर अंकुश लगाने पर बल दिया। उन्होंने अगले माह की पहली रविवार को मंगरा पंचायत के मुगीडीह में आहत बैठक में ज्यादा से ज्यादा संख्या में समाज के लोगों को शामिल होने का निवेदन किया। बैठक में प्रेम शंकर प्रसाद, बालचंद्र प्रजापति, राजदेव प्रजापति उमेश प्रजापति, प्यारी प्रजापति, देवराज प्रजापति, कमलेश प्रजापति, हेमलाल प्रजापति, संतोष प्रजापति, सुदामा प्रजापति, बृज किशोर प्रजापति, ईश्वरी प्रजापति, नागेंद्र प्रजापति, मनोज प्रजापति, भुनेश्वर प्रजापति, विद्या प्रजापति, महेश प्रजापति, देव कुमार प्रजापति, मंगरू प्रजापति, वीरेंद्र प्रजापति, बिहारी प्रजापति और लाल मुनी प्रजापति आदि थे।

मुखिया ने जरूरतमंदों में कंबल बांटे

बरवाडीह (आजाद सिपाही)। प्रखंड के मोरवाडीकला पंचायत सचिवालय में मुखिया आशीष सिंह ने जरूरतमंद व असहाय वृद्ध लोगों के बीच कंबल वितरण किया। उंड शुरू होने के साथ ही प्रखंड कार्यालय द्वारा उपलब्ध कराए गए कंबल मुखिया द्वारा अपने-अपने पंचायतों में वृद्ध असहाय लोगों को चयन कर वितरण करने के कार्य प्रारंभ कर दिया गया है। इसी क्रम में मोरवाडी पंचायत के मुखिया आशीष कुमार सिंह द्वारा पंचायत क्षेत्र के गांव के असहाय, गरीब व जरूरतमंदों के बीच बारी-बारी से कंबल वितरित किया गया। मुखिया आशिक सिंह ने कहा कि जरूरतमंद लोगों को उंड के मौसम में कंबल वितरण करना एक पुण्य का काम है। जिसे जिला प्रशासन द्वारा उपलब्ध कराएगा। कंबल को चयनित कर जरूरतमंद लोगों के बीच वितरण किया जा रहा है। इस मौके पर ग्राम प्रधान अवतार सिंह, बाई सदस्य प्रेमा देवी, सोनी देवी समेत कई जन प्रतिनिधि मौजूद थे।

सीसीएल के अडिगल रवेये से परियोजना पदाधिकारी आहत

मुरपा (आजाद सिपाही)। झारखंड कोलियरी मजदूर यूनियन के बैनर तले मगध क्षेत्र के फुलबसीया में रविवार को बैठक हुई। जिसमें अमरवाडीह, चमातु, आरा, देवलगड्डा, कुंडी, गोलिटांड से सैकड़ों रैयत एवं बुद्धिजीवी शामिल हुए। जिसमें मगध परियोजना के उपाध्यक्ष महेंद्र उरांव ने बैठक की अध्यक्षता और महेंद्र गांडू ने संचालन किया। बैठक में मगध क्षेत्र के क्षेत्रीय सचिव अशोक साह एवं उपाध्यक्ष मनोज पासवान भी शामिल हुए। सभी ने सीसीएल के अडिगल रवेये के प्रति नाराजगी जाहिर की है।

महत्वपूर्ण न्यूज

चोरी के आरोप में नाबालिग समेत चार गिरफ्तार

आजाद सिपाही संवाददाता

लातेहार। सदर पुलिस ने मानिकपुरा ग्राम से एक नाबालिग समेत चार चोरों को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है। सदर थाना प्रभारी अमीत कुमार गुप्ता ने बताया कि विगत 14 अक्टूबर को मानिकपुरा ग्राम में अजय यादव के घर में चोरों ने चोरी की घटना को अंजाम दिया था। अजय यादव के लिखित आवेदन पर सदर थाना कांड संख्या 275/2022 भादवि की धारा 379 के तहत दर्ज किया था। मामला दर्ज होने के बाद एक टीम बना कर चोरों की धर पकड़ के लिए पुलिस लगातार छापामारी कर रही थी। इसी क्रम में मानिकपुरा से आशीष यादव को



गिरफ्तार आरोपितों की जानकारी देती पुलिस।

गिरफ्तार किया गया। उसकी निशानदेही पर चोरी की घटना में शामिल अरूण यादव व प्रमोद लाईट, दो मोटर पंप एवं एक हाइड्रोलिक जैक मशीन सामान बरामद किया गया है।

विभिन्न जगहों से चोरी की एक बाइक, ट्रैक्टर की तीन बैट्री, दो सोलर प्लेट, एक सोलर स्ट्रीट लाईट, दो मोटर पंप एवं एक हाइड्रोलिक जैक मशीन सामान बरामद किया गया है।

अवैध खनन, परिवहन को लेकर बालूमाथ पहुंचे डीएमओ अवैध खनन, परिवहन और भंडारण करनेवालों की खैर नहीं, होगी कार्रवाई : आनंद कुमार

आजाद सिपाही संवाददाता

लातेहार। कोयले के अवैध उत्खनन व परिवहन को लेकर जिला खनन पदाधिकारी पूरी तरह सख्त दिख रहे हैं। डीएमओ अवैध कोयले के परिवहन के रोक थाम को लेकर शनिवार की रात बालूमाथ पहुंचकर लगातार दो दिन तक अवैध परिवहन कार्य में लगे वाहनों की सघन जांच की। इस दौरान पांच ट्रक को अवैध रूप से कोयले का परिवहन करते पकड़ा। साथ ही 121 एमटी अवैध कोयला भी जब्त किया है। इसके अलावा सभी वाहन चालकों को नामजद अभियुक्त बनाते हुए बालूमाथ थाना में प्राथमिकी दर्ज करवायी। इसके अलावे सभी ट्रक



मालिक एवं अवैध कोयले की दुलायी में संलिप्त व्यक्तियों के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज करवाते हुए अखिल चिह्नित कर कार्रवाई करने का निर्देश दिया है। जिला खनन पदाधिकारी आनंद कुमार ने

सप्ट कहा है कि जिले में किसी भी कोमत पर अवैध खनन, भंडारण एवं परिवहन नहीं करने दिया जाएगा। इसे लेकर प्रशासन पूरी तरह सख्त है। अवैध खनन, भंडारण व परिवहन करने वालों को चिह्नित किया जा रहा है। लगातार कार्रवाई भी हो रही है। उन्होंने आमजनों से अपील की कि अवैध खनन, परिवहन एवं भंडारण करने की सूचना दे। ऐसे लोगों पर त्वरित कार्रवाई कर जेल भेजा जाएगा।

रात में हुई सघन जांच

जिला खनन पदाधिकारी को तेतरियाखंड कोलियरी से अवैध ढग से कोयले की दुलायी की सूचना मिल रही थी। जिस पर

उन्होंने अखिल कार्रवाई करते हुए मकड़याटांड पुलिस पिकेट प्रभारी रामजी ठाकुर के साथ मकड़याटांड पुलिस पुलिस पिकेट के पास शुक्रवार और शनिवार की रात दो बजे से वाहनों की सघन जांच शुरू कर दी। इस दौरान पांच ट्रक जिसमें कोयले लदे हुए थे उनके चालक से कागजात की मांग की। चालक द्वारा उपलब्ध कराए गए कागजात की जांच की गयी तो पाया गया कि ई-परिवहन चालान एवं वन पर्यावरण जलवायु विभाग चतसा की ओर से जारी परमिट की वैधता समाप्त हो चुकी है। बावजूद इसके कोयला दुलायी की जा रही है। इसके बाद सभी वाहनों को जब्त कर लिया गया।

11 तक चलेगा सदस्यता अभियान : जाहिर



लोहरदगा (आजाद सिपाही)। झारखंड संवेदक संघ की बैठक समाहरणालय मैदान में हुई। जिसकी अध्यक्षता जाहिर अंसारी ने की। बैठक में उपस्थित संवेदकों ने सर्वसम्मति से निर्णय लिया कि 11 नवंबर तक सभी निर्बाधित संवेदक को झारखण्ड संवेदक संघ लोहरदगा का सदस्यता अभियान चलाया जा रहा है। 12 नवंबर को समाहरणालय मैदान में बैठक सह चुनाव संपन्न कराया जाएगा, जिसमें अध्यक्ष, सचिव, कोषाध्यक्ष के साथ उपाध्यक्ष एवं सह सचिव का चुनाव होगा। सदस्यता ग्रहण करने वाले सदस्य ही उमीदवारी एवं मतदान कर सकेंगे। इस मौके पर राजकिशोर महतो, निधीकांत प्रसाद, जाहिर अंसारी, खालिक हुसैन, राजू गुप्ता, साहिर अंसारी, चंदन यादव, मनोज साहू, अजीत कुमार, बलीराम सिंह, जहांगिर आलम, लाल बैजनाथ, लाल उज्जय, भैया मनोज नाथ, अजहर इकबाल, विक्रम, इम्रियाज, एकरामूल, जफर इकबाल, बिहारी भगत, कमलेश साहू, लाल मनोज, नसीम, सनी अहमद, इरफान अंसारी, शोएब खान, मो ताजउद्दिन, अरसद और अफरोज आदि मौजूद थे।

जवाखाड़ में जंगली हाथियों ने बोला धावा, घट की धान की फसल, किसान परेशान

पेशारर/लोहरदगा (आजाद सिपाही)। अति सुदूरवर्ती व उपजावद प्रभावित पेशारर प्रखंड क्षेत्र के रोरेद ग्राम पंचायत अंतर्गत जवाखाड़ निवासी जोन तिकी के तीन क्यारी खेत में लगे धान की फसल को जंगली हाथियों के झुंड ने चट कर लिया। इससे किसान जोन तिकी को आर्थिक क्षति पहुंची है। युक्तभोगी किसान जोन तिकी ने बताया कि बीते दिनों 13 की संख्या में हाथियों का झुंड रोरेद पंचायत के चंभोगी गांव होते हुए जवाखाड़ पहुंचे और खेत में लगी धान की फसल को रौंदने के साथ ही खा गए। हाथियों के उत्पात से हमें काफी नुकसान हो रहा है। किसान ने बताया कि देर शाम गांव वालों ने मशाल बनाकर जंगली हाथियों के झुंड को पेशारर थाना क्षेत्र अंतर्गत ग्राम मदनपुर लावापानी की ओर सुरक्षित तरीके से भगा दिया। उल्लेखनीय है कि बीते एक सप्ताह से पेशारर प्रखंड क्षेत्र के विभिन्न गांवों में जंगली हाथियों के उत्पात से लोगों में खौफ बना हुआ है। लोग भय के माहौल में जी रहे हैं। पर वन विभाग की टीम अभी तक कोई ठोस कदम नहीं उठा रही है।

सेन्हा में दो ट्रकों की भिड़ंत, चालक घायल

सेन्हा/लोहरदगा (आजाद सिपाही)। सेन्हा थाना क्षेत्र के कुंदगडी मोड़ के समीप शनिवार की रात राष्ट्रीय राजमार्ग 143ए पथ पर दो ट्रकों की भिड़ंत हो गई। इस हादसे में चालक को मामूली चोट आई है। घटना के बाद उसकी सूचना लोगों ने सेन्हा थाना प्रभारी ऋषिकान्त को दी। जिसके बाद दो दलबल के साथ घटनास्थल कुंदगडी मोड़ पहुंच कर वस्तु स्थिति से अवगत हुए। थाना प्रभारी ने बताया कि दुर्घटना चालक की लापरवाही के कारण हुआ है। जानकारी के अनुसार बॉक्साइड लोडडे ट्रक सेरेगदाम माईनस से बॉक्साइड लोड कर लोहरदगा जा रहा था, जबकि लोहरदगा की ओर से गुमला जा रहे लाइन ट्रक से टक्कर हो गयी।



लातेहार में करंट लगने से किसान की मौत

लातेहार (आजाद सिपाही)। सदर थाना क्षेत्र के आरागुंडी पंचायत के लूटी गांव में रविवार की सुबह करंट लगने से एक किसान की मौत हो गयी। उसकी पहचान सुनील उरांव के रूप में हुई है। वह लूटी ग्राम का रहने वाला था। जानकारी के मुताबिक वह आलू में पानी पटाने गया था। मोटर को बिजली से जोड़ने के क्रम में करंट की चपेट में आ गया, जिससे घटनास्थल पर ही उसकी मौत हो गयी। इसकी सूचना मिलने के बाद आरागुंडी पंचायत मुखिया रवि भगत, सामाजिक कार्यकर्ता मंजर हुसैन, पंचायत समिति सदस्य सीता देवी ने मृतक के घर पहुंचे और परिजनों को दंडस बंधाया। उन्होंने हर संभव मदद की बात कही। उधर, सूचना मिलने के बाद पुलिस घटनास्थल पर पहुंचकर शव को अपने कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम करने के बाद परिजनों को सौंप दिया।

नरौली में आपकी योजना, आपकी सरकार, आपके द्वार कार्यक्रम का आयोजन, परिसंपत्ति का वितरण

कै रो/लोहरदगा (आजाद सिपाही)। जिले के कैरो प्रखंड अंतर्गत नरौली पंचायत में शनिवार को आपकी योजना, आपकी सरकार, आपके द्वार कार्यक्रम का वितरण किया गया। इसमें 25 योजना का स्वीकृति पत्र, पोपम आवास योजना के तहत पांच लाभुकों को स्वीकृति पत्र एवं आवास पूर्णता का प्रमाण पत्र का वितरण किया गया। साथ ही जेएसएलपीएस द्वारा स्वयं सहायता ग्रुप को 25 लाख का डमी चेक का वितरण किया गया। इस अवसर पर जरूरतमंदों के बीच कंबल का भी वितरण किया गया।



नौकरी व मुआवजे को लेकर भू रैयतों ने की बैठक

बारियातू (आजाद सिपाही)। प्रखण्ड के सीसीएल प्रभावित क्षेत्र अमरवाडीह व फुवसीया ग्राम के भू रैयतों ने रविवार को नौकरी व मुआवजा सहित अन्य सुविधाओं को लेकर शिव मंदिर परिसर में बैठक कर आंदोलन की चेतावनी दी। इसकी अध्यक्षता महेंद्र उरांव ने की। भू रैयतों ने कहा कि सीसीएल लगातार हमलोगों के साथ धोखा कर रहा है। हमारी जमीन को कब्जा कर रेलवे पट्टी, सड़क बना कर कोयला की दुलाई युद्ध स्तर पर कर रहा है। जिसका धुलकर हमलोग खरा रहे है। पर जमीन के बदले ना ही किसी को नौकरी दी गई, ना ही किसी को मुआवजा ही दिया गया है। यही नहीं, बाहरी लोग उरममें काम कर रहे और स्थानीय युवा बेरोजगार है। इसे बर्दाश्त नहीं किया जाएगा।



खेल के क्षेत्र में झारखंड रत्न अवार्ड से नवाजे गये जुनू रैन



बधाई देने वालों का गुमला तांता, खिलाड़ी कर रहे हैं उनके गुमला आगमन का इंतजार

आजाद सिपाही संवाददाता

गुमला। लोक सेवा समिति ने दिल्ली में अयोजित सम्मान समारोह में सैयद जुनू रैन को झारखंड रत्न के सम्मान से सम्मानित किया। यह सम्मान उन्हें खेल क्षेत्र में दी गई बेहतर सेवा और अमूल्य योगदान के लिए दिया गया है। समिति के पदाधिकारियों ने बताया कि पूरे भारत से चयनित लोगों को भारत सेवा रत्न और झारखंड सेवा रत्न सम्मान से नवाजा गया है। लोक सेवा समिति के 31 वर्ष पूरा होने पर सम्मान समारोह का आयोजन 5 नवंबर को न्यू दिल्ली स्थित नेशनल कोशिल ऑफ बाइएमसीए ऑफ इंडिया गेट में किया गया। इस अवसर पर विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन भी किया गया। इसमें मुख्य रूप से हमारा देश हमारा उत्तरदायित्व विषय पर परिचर्चा की गई। विभिन्न क्षेत्रों में उक्त

प्रदर्शन करने वाले शिष्यत को चयन समिति द्वारा चयनित कर उन्हें सम्मानित किया गया। खेल क्षेत्र में झारखंड रत्न 2022 से सम्मानित जुनू रैन ने इस क्षेत्र में सेवा देने के साथ विभिन्न प्रतियोगिताओं में राज्य के लिए उपलब्धियां प्राप्त की हैं। जिनमें से 1994 से 2004 तक गुमला जिला को खेल नगरी के नाम से पूरे भारत में पहचान दिलायी। वहीं सुब्रतो कप और नेहरू कप जैसे राष्ट्रीय स्तर पर गुमला जिला को पहचान दिलाने में कई वर्षों तक अहम भूमिका निभाई। साथ ही जुनू रैन ऑल इंडिया फुटबॉल प्रतियोगिता में झारखंड और बिहार राज्य के तरफ से गोल्ड मेडल हासिल कर चुके हैं। वे बतौर खिलाड़ी बेस्ट गोलकीपर अवार्ड से नवाजे गए हैं।

इस अवसर पर काफी लोगों ने उन्हें बधाई दी है। बधाई देने वालों में स्पोर्ट्स अकादमी के सभी खिलाड़ी के साथ साथ हाकिमजुर्रमान, विकास, दीपक, विक्रम, अनीष, रवि, अमर, तौफिक, विजय, अरिब, सद्दाम के नाम शामिल हैं।

आक्रोश प्रदर्शन कार्यक्रम को सफल बनाने के लिए भाजपाइयों ने की बैठक



पालकोट (आजाद सिपाही)। स्व. सोहर साव सरस्वती शिशु विद्या मंदिर में प्रखंड भाजपा की बैठक आयोजित की गई। जिसमें प्रखंड के सभी मोर्चा मंडल पालकोट के पदाधिकारियों एवं कार्यकर्ता शामिल हुए। बैठक की अध्यक्षता भाजपा मंडल अध्यक्ष गोपाल प्रसाद केशरी ने की। बैठक में आने वाले 12 नवंबर को झारखंड सरकार की विफलता के निमित्त पूर्व नियोजित आक्रोश प्रदर्शन कार्यक्रम को सफल बनाने को लेकर विभिन्न विंडुओं पर विचार विमर्श करते हुए कई महत्वपूर्ण निर्णय लिये गये। बैठक में सभी भाजपा मोर्चा मंडल के पदाधिकारियों एवं कार्यकर्ताओं ने निर्णय लिया कि 12 नवंबर को झारखंड सरकार की विफलता के संदर्भ में होने वाले आक्रोश प्रदर्शन कार्यक्रम को सफलता पूर्वक संपन्न करना है तथा इस कार्यक्रम में भाजपा के सभी पदाधिकारियों एवं कार्यकर्ताओं के साथ साथ जनता को भी ज्यादा से ज्यादा संख्या में शामिल करना है। ताकि आक्रोश प्रदर्शन कार्यक्रम सफलता पूर्वक किया जा सके। इस अवसर पर भाजपा मंडल अध्यक्ष गोपाल प्रसाद केशरी, भाजपा ओबीसी मोर्चा मंडल अध्यक्ष अशोक कुमार साहू (मुन्ना), भाजपा युवा मोर्चा मंडल अध्यक्ष अमर कुमार सोनी, भाजपा मंडल अध्यक्ष राजेश प्रसाद खन्ना, भाजपा मंडल अध्यक्ष लक्ष्मण बड़ईक, जिला मंत्री प्रतिमा देवी, प्रखंड महामंत्री मनोज साव केशरी, मंत्री शांति देवी, मंत्री आशीष कुमार प्रसाद, मंत्री रुपा केशरी, लक्ष्मण बड़ईक, इंद्रजीत साहू, विदेश्वर सिंह, रमनारायण साहू, अभिजित प्रकाश, देवपाल साय, मिथलेश सिंह सहित काफी संख्या में भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित थे।

बैठक : एजाज खान हत्याकांड मामले में तनाव को लेकर झारखंड-छत्तीसगढ़ के पुलिस अधिकारियों ने ग्रामीणों को समझाया

आपलोग निश्चित रहें हत्या के आरोपी सलाखों के पीछे जरूर जायेंगे : जशपुर एसपी

बैठक में ग्रामीणों के बीच आपसी सहमति बनी कि झारखंड व छत्तीसगढ़ के लोग प्रेम भाईचारे के साथ रहेंगे

आजाद सिपाही संवाददाता

जारी। एजाज खान हत्याकांड के मामले में तनाव को देखते हुए गुमला अभियान एसपी मनीष कुमार, जरी बीडीओ सुमन गुप्ता, जरी सीओ रेशमा प्रेखा मिंज, बसिया डीएसपी विकास आनन्द लागुरी, जारी थानेदार अनन्त कुमार शर्मा, दुमरी थानेदार मनीष कुमार और छत्तीसगढ़ के जशपुर एसपी डी रविशंकर ने संयुक्त रूप से गोविन्दपुर बाजार टांड में तथा छत्तीसगढ़ के पतराटोली सरना स्थली में झारखंड और छत्तीसगढ़ के सैकड़ों ग्रामीणों के बीच बैठक की।



बैठक में उपस्थित ग्रामीणों को संबोधित करते हुए जशपुर एसपी ने कहा कि प्रेम और सम्मान के साथ जीयें, दूसरों की बुराई सोचोगे तो उसका फल भी बुरा होगा। नेकी और ईमानदारी के साथ चलें। समस्या है तो उसका समाधान भी है। अगर कोई भी व्यक्ति अपराध करेगा उसके ऊपर पुलिस कार्रवाई करेगी। अपराध करें ही नहीं तो पुलिस क्यों आवेगी। पुलिस के काम में कोई भी व्यक्ति बाधा ना डालें। अपराध से दूर रहें और अच्छा समाज का निर्माण करें।

कार्यक्रम : पालकोट के टेंगरिया गांव में बंदड़ पर्व के मौके पर जपि अध्यक्ष ने कहा

हमें प्रार्थना की पद्धति से दूर करने वालों की मंशा कभी भी सफल नहीं होने देंगे

हम प्रकृति के उपासक थे, हैं और प्रकृति के उपासक बने रहेंगे : किरण माला बाड़ा

आजाद सिपाही संवाददाता

पालकोट। प्रखंड के टेंगरिया गांव में रविवार को प्रखंड स्तरीय बंदड़ पर्व मनाया गया। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में जिला परिषद अध्यक्ष किरण माला बाड़ा व विशिष्ट अतिथि के रूप में सांसद प्रतिनिधि रामअवध साहू आमंत्रित थे। मुख्य अतिथि जपि अध्यक्ष किरण माला बाड़ा ने कहा कि हम लोगों को अपने रीति रिवाज व



परंपरा को कभी भी भूलना नहीं चाहिए। आधुनिकता के दौर में और कुछ लोग साजिशन हमें अपनी प्रार्थना पद्धति से दूर करना चाहते हैं, पर हम उनकी मंशा कभी भी सफल नहीं होने देंगे। हम प्रकृति के उपासक थे, हैं और

प्रकृति के उपासक बने रहेंगे। अगर हमें कुछ भूलना है तो अपने अंदर की कुरीतियों को, नशापान को, अंधविश्वास को भूलना है। समाज को शिक्षित करने पर ही समाज का विकास संभव है। बंदड़ पर्व पशुघन व

विवाहित जोड़ों के साथ 24 कुंडीय गायत्री महायज्ञ के दूसरे दिन किया गया हवन

महायज्ञ के तीसरे दिन सोमवार को कराये जायेंगे विभिन्न संस्कार

आजाद सिपाही संवाददाता

गुमला। चार दिवसीय गायत्री महायज्ञ के दूसरे दिन रविवार को हवन कराया गया। शांतिकुंज हरिद्वार के तत्वावधान में गायत्री शक्तिपीठ गुमला में 24 कुंडीय गायत्री महायज्ञ 2022-23 के दूसरे दिन टोली के टोली नायक-राजकुमार भूगु, सहटोली नायक-रामशंकर सिंह, गायक सुनील बंशीधर, तबलावादक प्रसाद दास एवं सहयोगी राजा राम के द्वारा मंत्रोच्चार के साथ 24 हवन कुंडों में विवाहित जोड़ों व अन्य भक्तों के साथ यह संपन्न हुआ। जिसमें हवन संबंधित कर्मकांडों की विशेषतात्मक ढंग से विवेचना करते हुए यज्ञ कराया गया। यज्ञ के पश्चात आरती हुई। उपस्थित भक्तों के बीच अमृतान महाप्रसाद का वितरण किया गया। संध्याकालीन



कार्यक्रम में संगीत व प्रवचन के माध्यम से लोगों में बुद्धि विद्या का महत्व बताते हुए गायत्री माता का साधना एवं जप करने की प्रेरणा दी गई एवं नित्य यज्ञ करने की भी प्रेरणा व आहवान किया गया। उपस्थित लोगों में नयी चेतना का संचार किया गया।

गायत्री महायज्ञ के तीसरे दिन सोमवार को विभिन्न संस्कारों यथा पुंसवन संस्कार, विद्यारंभ संस्कार, मुंडन संस्कार, दीक्षा संस्कार कराया जाएगा।

गायत्री महायज्ञ में शांतिकुंज हरिद्वार से बुक स्टॉल भी लगाया गया है, जिसमें विभिन्न प्रकार की शांतिकुंज की किताबें व अन्य

सामग्री उपलब्ध है। इस कार्यक्रम में मुख्य रूप से सरस्वती देवी, लक्ष्मी विश्वकर्मा, ब्रह्मदेव जी, अशोक साह, परिवारक प्रमोद कुमार साहनी व दिनेश जी, प्रमोद सिंह, ओम प्रकाश शर्मा, मीडिया प्रभारी सुनील कुमार दास, राधा देवी, जानदीप सिंह, हरिहर जयसवाल, तु कुमारी, चंदन कुमार, विनय लाल, सहोदरी देवी, खुशी कुमारी, किशुन सिंह, ललिता देवी, संदीप स्वरूप, उमेश कुमार गुप्ता, शारदा कुमारी, दिनेश शरण, किरण देवी, सुकृति देवी, दयानिधि कंसारी, निर्मला देवी इत्यादि सहित सैकड़ों की संख्या में भक्तगण उपस्थित थे।

अहीर यादव समाज की नयी समिति का गठन 27 नवंबर को



पालकोट (आजाद सिपाही)। सुप्रसिद्ध पर्यटक स्थल पालकोट के गोबर सिल्ली में अहीर यादव उथान समिति की बैठक आयोजित की गई। जिसमें समिति के पूर्व प्रखंड अध्यक्ष एवं तालकालिक जिला महासचिव रामू गोप द्वारा समिति का पुनर्गठन कर और मजबूत करने पर चर्चा की गई। बैठक में उपस्थित समाज के लोगों द्वारा समाज के सार्वजनिक विकास और उथान के लिए

बिंदुवार चर्चा हुई। साथ ही समिति के तीन साल पूरा हो जाने पर सर्व सहमति से समिति को भंग किया गया। समिति के पुनर्गठन के लिए 27 नवंबर 2022 दिन रविवार की तिथि तय की गई। समिति के पुनर्गठन के पश्चात एक नए जोश और उत्साह के साथ समिति के संचालन की बात की गई। बैठक में जिला महासचिव रामू गोप, प्रखंड सचिव सह अध्यक्ष देवनारायण यादव, प्रखंड कोषाध्यक्ष संजीव गोप, प्रखंड उपाध्यक्ष अर्जुन ग्वाला तथा विभिन्न पंचायतों से रामजी गोप, जयंत कुमार, बिहारी यादव, संजय गोप, मंटू गोप, कर्मा गोप, गोपाल गोप, मनोज कुमार, दिलीप गोप, अजित गोप, गुंडा गोप, महावीर गोप, नीलाम्बर गोप, संदीप गोप, अमर गोप, जयनारायण गोप, राजकुमार गोप, विजय गोप उपस्थित थे

एसपी मनीष कुमार ने कहा कि बोर्डर क्षेत्र में एजाज खान हत्याकांड के बाद महील बिगड़ गया था। जिस कारण पड़ोसी गांव छत्तीसगढ़ के लोग डर से झारखंड नहीं आते थे और झारखंड के लोग भी छत्तीसगढ़ नहीं जाते थे। इसी निमित्त बैठक कर आज शांति व्यवस्था बहाल करने के निमित्त बैठक रखी गयी।

बैठक में आपसी सहमति बनी कि हमलोग सभी कोई झारखंड व छत्तीसगढ़ के लोग प्रेम भाईचारे के साथ रहेंगे। ऐसी घटना कभी नहीं घटने देने की बात ग्रामीणों ने कही। मौके पर शाहजेब खान, जेरूल अंसारी, जाकिर खान, रिजवान अंसारी, लालखान, कलीम कुरैशी, नयामत खान, मुर्तजा अंसारी, सुलतान खान सहित झारखंड छत्तीसगढ़ के सैकड़ों ग्रामीण उपस्थित थे।

महत्वपूर्ण न्यूज

तुरिअंबा गांव में पायोनियर बीज कंपनी ने किया फसल प्रदर्शनी का आयोजन

भरनो (आजाद सिपाही)। प्रखंड के तुरिअंबा गांव में पायोनियर बीज कंपनी ने फसल प्रदर्शनी का आयोजन किया। कंपनी के एमडीआर खुशींद



और उस्मान खान ने किसानों को पायोनियर 27पी37 धान के बारे में जानकारी दी गई और साथ ही किसानों को खड़ी फसल दिखाते हुए पायोनियर 27पी37 धान को अन्य धान के साथ वजन कर दिखाया गया। उस्मान ने किसानों को बतलाया कि दोनों धानों की खेती करने में मेहनत बराबर है। इस वर्ष बारिश की स्थिति असामान्य होने के बावजूद पायोनियर 27पी37 अन्य धान से 5 क्विंटल प्रति एकड़ अधिक उपज हुई। कंपनी के मैनेजर इरशाद अंसारी ने किसानों को दो नंबर खेत में पायोनियर 27पी37 से खेती करने के लिए प्रेरित किया।

नव कुंडीय महायज्ञ की तैयारी को लेकर समिति के सदस्यों ने की बैठक

घाघरा (आजाद सिपाही)। प्रखंड के सेहल गांव में आगामी 27 नवंबर से 6 दिसंबर तक होने वाले नव कुण्डीय श्री सत्यचंडी महायज्ञ की तैयारी को



लेकर समिति के सदस्यों द्वारा लगातार कई गांवों में बैठक की जा रही है। इस निमित्त रविवार को जानकारी देते हुए महायज्ञ आयोजन समिति के अध्यक्ष परमेश्वर साय ने बताया कि यज्ञ स्थल का कार्य प्रारंभ हो चुका है। साथ ही सेहल पंचायत सहित कई गांव में लगातार समिति के सदस्यों द्वारा बैठक की जा रही है, ताकि कार्यक्रम को पूर्णरूपेण सफल बनाया जा सके। महायज्ञ की आगामी 27 नवंबर कलश स्थापना के साथ शुरुआत होगी। जिसका समापन आगामी 6 दिसंबर को होगा। महायज्ञ को सफल बनाने में कल्याण बाबा के साथ-साथ, चित्रकूट के मुख्य आचार्य हीरामणि, दितीय आचार्य प्रयागराज से तृतीय आचार्य बनारस से आ रहे हैं। वहीं 28 नवंबर से 6 दिसंबर तक किशोरी अस्तिता द्वारा श्रीमद् भागवत कथा एवं वृंदावन के कलाकारों द्वारा रासलीला का आयोजन शाम 3:00 बजे से 6:00 बजे तक किया जाएगा। वहीं आयोजक समिति ने अधिक से अधिक लोगों को कार्यक्रम में शामिल होने की अपील की। मौके पर विनोद महतो, परमेश्वर साय, अरबिंद पाठक, अमित साय, रामलाल महतो, बिनु महतो, केवल महतो, दिलीप साय, सावन लोहरा सहित कई सदस्य शामिल थे।

छठ व्रतियों ने बड़ा रविवार व्रत पर नदी व सरोवरों में स्नान कर भगवान सूर्य को दिया अर्घ्य

घाघरा (आजाद सिपाही)। प्रखंड मुख्यालय सहित कई गांव में छठ पूजा के सफल पुण्य हेतु छठ व्रतियों ने बड़ा रविवार का व्रत किया। इस क्रम



में छठ व्रतियों ने उपवास रखकर नदी और सरोवर में पहुंच स्नान कर सूर्य भगवान को अर्घ्य दिया। वहीं भगवान सूर्य की पूजा अर्चना की और छठ पूजा के सफल होने हेतु मनोकामना की। पूजन के बाद पुनः अपने घरों में पहुंच खाना किया। इस बाबत छठ व्रतियों ने बताया कि छठ पूजा के उपरांत छठी मैया और सूर्य भगवान का आशीर्वाद बने और छठ पूजा सफल हो जिसके लिए बड़ा रविवार व्रत किया जाता है। जिसमें भगवान सूर्य को अर्घ्य दिया जाता है और खड़ना कर प्रसाद खाया जाता है। मौके पर कई छठ व्रती शामिल थे।

गुमला डीटीओ ने बसिया थाना के पास चलाया वाहन जांच अभियान

बसिया ((आजाद सिपाही)। डीटीओ गुमला विजय सिंह बिरुवा द्वारा बसिया थाना के समीप टुक, पिकअप, कंटेनर एवं बसों के



कागजात से संबंधित व्रतियों की जांच की। ज्ञात हो कि आवश्यक दस्तावेज जैसे इंश्योरेंस, ड्राइविंग लाइसेंस, प्रदुषण, परमिट फिटनेस टेक्स नहीं लेकर यात्रा करने तथा वाहन से संबंधित कागजात प्रस्तुत नहीं करने पर जुर्माना वसूला गया। यह जांच अभियान सुबह 11:23 बजे से दोपहर 02:10 बजे तक चलाया गया। जांच की इस प्रक्रिया में जुर्माना राशि वाहन से संबंधित आवश्यक कागजात नहीं प्रस्तुत करने पर एक लाख तीस हजार रुपये की दंड राशि वसूला गया।

घाघरा पुलिस ने सामुदायिक आउटरीच कार्यक्रम के तहत किया फुटबाल मैच का आयोजन

घाघरा (आजाद सिपाही)। घाघरा पुलिस के द्वारा सामुदायिक आउटरीच कार्यक्रम सामाजिक बुराइयों के विरुद्ध जागरूकता अभियान के तहत



फुटबॉल मैच का आयोजन प्रखंड मुख्यालय के रहे स्थित मिनी स्टेडियम में शनिवार को आयोजित किया गया। जिसमें गुमला थाना क्षेत्र बिशुनपुर, गुरदारी व घाघरा के खिलाड़ियों के द्वारा फुटबॉल मैच खेला गया। चारों थाना क्षेत्र से चार टीमों बनायी गयीं। जिसमें फाइनल मैच घाघरा बनाम गुरदारी के बीच खेला गया। जिसमें घाघरा की टीम पेनटीली शूट में 1-0 से विजयी रही। फाइनल मैच का उद्घाटन एसडीपीओ मनीष चंद्र लाल, थानेदार अमित कुमार चौधरी, एसआई अभिषेक कुमार व रेफरी सत्यनारायण भगत ने खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त कर किया। इस दौरान एसडीपीओ मनीष चंद्र लाल ने कहा पुलिस अधीक्षक के निर्देशानुसार थाना क्षेत्रों के खिलाड़ियों का फुटबॉल मैच कराया जा रहा है। जिसमें प्रखंड स्तर पर खिलाड़ियों का चयन किया जा रहा है। जिसके उपरांत गुमला में फुटबॉल मैच का आयोजन किया जाएगा, जहां पुलिस अधीक्षक के द्वारा खिलाड़ियों को पुरस्कृत किया जाएगा। वहीं थानेदार अमित कुमार चौधरी ने कहा युवा देश के भविष्य हैं। आप सभी अपने समाज के संरक्षक हैं, समाज से सामाजिक बुराई डायन बिसाही नशा पान इन सभी चीजों को जड़ से खत्म करना है तभी हमारा देश व समाज का कल्याण होगा।



लीज नवीनीकरण की जमींदारी प्रथा खत्म हो : केएन त्रिपाठी



आजाद सिपाही संवाददाता

मेदिनीनगर। नगर निगम चुनाव की तारीख के ऐलान के पहले ही मेदिनीनगर शहर का राजनीतिक पारा गर्म हो गया है। मेयर अरुणा शंकर ने खासमहाल भूमि मामले पर पूर्व मंत्री केएन त्रिपाठी को एक दिन पहले घेरा था। इसके बाद मेयर पर पलटवार करने के लिए पूर्व मंत्री ने रविवार को प्रेस कॉन्फ्रेंस किया। जिसमें मेयर और उनके पति पर खासमहाल भूमि को फ्री होल्ड करने के मामले में राजनीति करने का आरोप लगाया। कहा कि नगर निगम के जन प्रतिनिधियों के गैर जिम्मेदाराना रवैए के कारण खासमहाल भूमि का मामला उलझा हुआ है। फ्री होल्ड के नाम पर मेयर का परिवार सिर्फ मीडिया की सुविधों में बना रहना चाहता है। रघुवर दास के मुख्यमंत्री रहते हुए जनता से फ्री होल्ड का वादा

किया गया था। रघुवर दास के साथ मिलकर मेयर और भाजपा के जन प्रतिनिधियों ने जनता को छलने का काम किया है। निगम की बोर्ड में फ्री होल्ड का प्रस्ताव पारित कर सरकार को भेजा जाना चाहिए था लेकिन ऐसा हुआ नहीं। अब इस अग्रणी व्यवस्था के खिलाफ वह संघर्ष करेंगे। शहर के व्यवसायियों और गणमान्य को एक मंच पर लाकर प्रतिनिधि मंडल के साथ मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन और वित्त सचिव से मिलेंगे। हेमंत सोरेन से लीज नवीकरण की जमींदारी प्रथा को समाप्त कर सभी को फ्री होल्ड करने का आग्रह करेंगे हेमंत सरकार ने जनहित में कई बड़े काम किए हैं। पुरानी पेंशन, पारा टीचर जैसे समस्याओं का निराकरण किया है। प्रेस कॉन्फ्रेंस में व्यवसायी श्रवण गुप्ता, रामदास साहू मौजूद थे।

रामगढ़ की खबरें

जिला विधिक सेवा प्राधिकार ने पतरातू में लगाया शिविर



पतरातू (आजाद सिपाही)। पतरातू प्रखंड परिसर के वर्किंग हॉल में रविवार को रामगढ़ जिला विधिक सेवा प्राधिकार के द्वारा शिविर का आयोजन किया गया। इसमें प्राधिकार के सचिव दिलीप राजेश्वर तिर्की, वित्तियन राजेश्वर तिर्की, एसडीजेएम गीतम राकेश, पतरातू सीओ शिवशंकर पांडेय, मंजरी चाकी, बीबी जाहिदा, पीएलवी विजय सिंह आदि मुख्य रूप से शामिल थे। इस मौके पर डालसा सचिव दिलीप राजेश्वर तिर्की व पैनल अधिवक्ता कोशल कुमार सिन्हा आदि ने देहज उतीर्ण, डायन प्रथा, बाल श्रम, महिलाओं पर होने वाले अपराध व उनके अधिकार के विषय में विस्तार से बताया गया। इसके साथ ही सरकार के द्वारा संचालित योजनाओं के माध्यम से समाज का सशक्तिकरण किस प्रकार हो सकता है इसके विषय में विस्तार से बताया गया। प्राधिकारियों के द्वारा 6 कम्बल 4 जॉब कार्ड, एवं 1 वैशाखी का वितरण किया गया। मौके पर पतरातू मुखिया गिरजेश कुमार, पंसस ज्योति गुप्ता, परमानंद राजीव, सोनी विश्वकर्मा सहित सैकड़ों ग्रामीण शामिल थे।

निःशुल्क स्वास्थ्य जांच शिविर का हुआ आयोजन

पतरातू (आजाद सिपाही)। पतरातू स्थित साईं नर्सिंग होम में रविवार को निःशुल्क स्वास्थ्य जांच शिविर का आयोजन किया गया। इस शिविर में 210 लोगों ने अपने स्वास्थ्य की जांच कराई। शिविर में डॉ रेणु कुमारी, डॉ अरुण कुमार, डॉ मनु कुमार, डॉ एस समीक्षा, डॉ एस प्रवीण ने अहम योगदान दिया। नर्सिंग होम के प्रबंधक ने बताया कि इस प्रकार का शिविर प्रत्येक महिने लगाया जाएगा। शिविर का सफल बनाने में अस्पताल प्रबंधक गुरु सिंह (अजय सिंह) राकेश, सेतु, ब्रिजेश, वैशाली, मोनिका, सीमा, पिंकी, सोनी, अभिषेक, सुमन, नुशारत, तसदीक, सुमित आदि का पुरा सहयोग रहा।

हरिहरपुर पंचायत भवन में प्रज्ञा केंद्र का हुआ शुभारंभ

भुरकुडा (आजाद सिपाही)। पतरातू प्रखंड के हरिहरपुर पंचायत के पंचायत भवन में प्रज्ञा केंद्र का उद्घाटन हुआ। इसका उद्घाटन मुखिया गीता देवी ने फ्रीता काटकर किया। मौके पर मुखिया गीता देवी ने कहा कि इस केंद्र के खुलने से ऑनलाइन होने वाले सारे काम अब आसानी से अपने पंचायत भवन में होगा। इसमें जाति, आय, आवासीय, पैसे की निकासी आदि, सरकार के द्वारा चलाए जा रहे योजनाओं का ऑनलाइन कार्य सभी पंचायत भवन में सुगमता पूर्वक संपन्न हो सकेगा। साथ ही सोमवार को जनता दरबार आपकी सरकार आपके द्वार कार्यक्रम की तैयारी भी इस पंचायत में जोरों से चल रही है ताकि लोगों की समस्या सरकार तक पहुंचे और सभी की समस्या का समाधान हो सके। इस मौके पर मुखिया प्रतिनिधि राम नरेश महतो, पंचायत समिति सदस्य भरत कुमार, उप मुखिया प्रेम महतो, सुरेश महतो, वाई सदस्य पिंकी देवी, कलदेवनाथ, सुखदेव महतो, विकास मुंडा, विरेन्द्र कुमार राजेंद्र टाकुर जय प्रकाश शर्मा मौजूद थे।

खास महल भूमि को फ्री होल्ड कराने को लेकर पलामू चेंबर ऑफ कांमर्स एंड इंडस्ट्रीज ने की बैठक

सलामी एक गुलामी है: महापौर

आजाद सिपाही संवाददाता

मेदिनीनगर। पलामू चेंबर ऑफ कांमर्स एंड इंडस्ट्रीज की एक बैठक खासमहाल के काले कानून को लेकर होटल ज्योति लोक के सभागार में आनंद शंकर की अध्यक्षता में की गई। जिसमें व्यवसायिक संघ के अध्यक्ष प्रभात अग्रवाल, डाल्टेनगंज चेंबर के अध्यक्ष विनोद उदयपुरिया, शहर के प्रतिष्ठित व्यवसाई नवल तुलस्यान, नीलू तुलस्यान, मो. मुमताज खान, चंदू पांडे, सुरेश जैन, सुनील गिरी, ज्ञानचंद पांडे, कौशल जयसवाल ने इस जटिल समस्या पर विशेष प्रकाश डाला तथा सर्वसम्मति से सभी लोगों ने निर्णय लिया की दो कमेटी बनाकर इसका क्रियान्वयन किया जाये। बैठक में महापौर अरुणा शंकर भी उपस्थित थी जिन्हें सभी लोगों ने उपायुक्त के यहाँ हुई। बैठक में बैठक की कार्रवाई पर हस्ताक्षर नहीं करने तथा विरोध करने के लिए स्वागत किया। महापौर ने कहा मैं आप सब के निर्णय के साथ खड़ी रहूंगी जब देश से जमींदारी खत्म हो गई तो खास महल की जमींदारी क्यों। महापौर ने कहा खास महल की सलामी एक आजाद देश की गुलामी है। सभा ने निर्णय लेकर दो कमेटी बनाई है



पहले न्यायपालिका कमेटी जिसमें प्रभात अग्रवाल, नवल तुलस्यान, विनोद उदयपुरिया, संजय कुमार, सुधीर अग्रवाल, सुनील गिरी तथा चंदू पांडे ने सहमति दी है। दूसरी विधायिका कमेटी जिसमें ज्ञान चंद पांडे, सुरेश जैन, मुमताज खान, आनंद शंकर, कौशल जयसवाल, इन्द्रजीत सिंह डिंपल, कृष्णा अग्रवाल, सैकत चटर्जी प्रमुख है। अगली बैठक में कमेटी में कई और लोगों को जोड़ने की तैयारी है। सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया कि अगले सप्ताह पुनः पलामू सांसद वीडी राम एवं स्थानीय विधायक आलोक चौरसिया के साथ बैठक रखी जायेगी। वही न्यायपालिका कमेटी सुप्रीम कोर्ट के बड़े अधिवक्ता से इस कानून को समाप्त

करने के लिए राय विमर्श करेगा। बैठक में काफी संख्या में लीज धारी उपस्थित थे। बैठक का संचालन इन्द्रजीत सिंह डिंपल ने किया।

मंत्री जी यह निगम नहीं कैबिनेट का मुद्दा है: महापौर

महापौर अरुणा शंकर ने पत्रकारों द्वारा पूछे गए सवाल पर की केएन त्रिपाठी कहते हैं खास महल लीज के संबंध में निगम ने इस पर कभी कोई अपना प्रोजेक्ट सरकार को नहीं भेजा तो महापौर ने आश्चर्य व्यक्त करते हुए कहा कि मैं तो समझती थी माननीय पूर्व मंत्री जानकार होंगे पर मुझे अब समझ में आया कि उनके कैबिनेट में रहते हुए भी

लीज का दर कम क्यों नहीं हुआ। पूर्व मंत्री जी इस तरह के निर्णय कैबिनेट लेता है ना कि निगम और कैबिनेट में माननीय विधायक तथा मंत्री प्रस्ताव लाते है ना कि महापौर का प्रस्ताव जाता है। चलिए मैं आपको वचन देती हूँ अगर आप लीज धारियों के सच्चे हितैषी है तो समाचार पत्र के माध्यम से दो दिनों के अंदर मुझे सूचित करें कि बोर्ड से क्या प्रस्ताव लाना है और मैं वचन देती हूँ 15 तारीख से पहले बोर्ड कर जनहित में आपका दिया गया प्रस्ताव प्रथम एजेंडा में रख सर्वसम्मति से पारित कर 24 घंटे के अंदर पत्र दूंगी ताकि निगम चुनाव से पूर्व खासमहाल का समाधान आप करवा सके। इसके अतिरिक्त भी मंत्री जी आप कोई पत्र निगम से चाहेंगे तो मुझे सार्वजनिक समाचार पत्र के माध्यम से सूचित करें उसे भी जनहित में उपलब्ध कर आऊंगी। पूर्व मंत्री जी आप राष्ट्रीय स्तर के नेता है मेरा आपसे एक और प्रार्थना है की सरकार के पास चौधराना व्यवसायियों को मुद्दा भी लंबित है। हम सबों ने बोर्ड से तीन रुपये पारित कर पत्र सचिव को दे दिया है कृपया इसे भी सरकार से करा दे हम सब व्यवसाई आपके आभारी रहेंगे।

विहंगम योग समारोह की तैयारी पूरी, आज से शुरू होगा कार्यक्रम



मेदिनीनगर (आजाद सिपाही)। सदगुरु सदाफल देव विहंगम योग संस्थान के द्वारा दो दिवसीय विहंगम योग समारोह सह 2101 कुंडीए विश्व शांति वैदिक महायज्ञ का आयोजन किया गया है। शहर के बीसफुटा चौक स्थित वैजनाथ सिंह सेवा आश्रम परिसर में कार्यक्रम का आयोजन हुआ है। सात नवंबर से समारोह शुरू होगा। कार्यक्रम की तैयारी पूरी कर ली गयी है रविवार को सदर सीओ जेके मिश्रा, सदर थाना प्रभारी कमलेश कुमार एवं ट्रैफिक प्रभारी रामजीत सिंह ने समारोह स्थल का निरीक्षण किया। इस दौरान सुरक्षा व शांति व्यवस्था बनाये रखने के लिए आयोजन समिति के सदस्यों के साथ विचार विमर्श किया। निरीक्षण के दौरान प्रशासनिक पदाधिकारियों ने प्रवचन पंडाल, यज्ञ स्थल, भोजनालय, वाहन पार्किंग व अन्य जगहों का अवलोकन किया। आयोजन समिति के सदस्यों से बातचीत के दौरान प्रशासनिक पदाधिकारियों ने कार्यक्रम की रूपरेखा के बारे में विस्तृत जानकारी ली। संस्थान के जिला परामर्शक नंदलाल पासवान व संयोजक गिरिजा प्रसाद सिंह ने बताया कि सोमवार से कार्यक्रम शुरू होगा। द्वितीय परंपरा सदगुरु आचार्य श्री स्वतंत्र देव जी महाराज एवं संत प्रवर विज्ञान देव जी महाराज समारोह में भाग लेंगे। सुबह सात बजे से अर्कित श्वेत ध्वजा फहराया जायेगा और योग शिविर शुरू होगा। दोपहर में शोभायात्रा निकाली जायेगी। शाम चार बजे से योग शिविर एवं शाम पांच बजे से संत प्रवर विज्ञानदेव जी महाराज की दिव्य वाणी शुरू होगी। आठ नवंबर को सुबह में योग शिविर एवं दस बजे से वैदिक मंत्रोच्चार के साथ विश्व शांति वैदिक महायज्ञ शुरू होगा। शाम पांच बजे से संत प्रवर की दिव्य वाणी एवं सात बजे से आचार्य श्री स्वतंत्रदेव जी महाराज की अमृत वाणी शुरू होगी। कार्यक्रम को सफल बनाने में भक्तजन व सेवा प्रभारी पूरी सक्रियता के साथ लगे हुए हैं।

हुसैनाबाद प्रखंड की बेनी कला पंचायत के पीडीएस डीलर निलंबित



हुसैनाबाद। हुसैनाबाद प्रखंड के बेनी कला पंचायत के जनवितरण प्रणाली के दुकानदार सत्येंद्र कुमार सिंह पर उपभोक्ताओं को खाद्यान्न वितरण में अनियमितता बरतने के मामले में जांच के बाद बीडीओ सह प्रभारी एमओ रतन कुमार सिंह ने तत्काल प्रभाव से निलंबित कर दिया है। बीडीओ सह एमओ रतन कुमार सिंह ने बताया कि सत्येंद्र सिंह के पास एक और पीडीएस दुकान श्रीकांता स्वयं सहायता समूह चलता था। परंतु निलंबित के बाद सत्येंद्र सिंह का दुकान गुलाब स्वयं सहायता समूह को दे दिया गया है। जबकि श्रीकांता स्वयं सहायता समूह को अलका स्वयं सहायता समूह को वितरण करने की जिम्मेदारी सौंपी गई है। बीडीओ सह प्रभारी एमओ रतन कुमार सिंह ने कहा है कि राशन समेत अन्य सामग्री वितरण करने में कहीं से कोई भी पीडीएस दुकानदारों के खिलाफ शिकायत मिलने पर किसी भी कीमत पर बख्शा नहीं जाएगा। उनके विरुद्ध कार्रवाई की जाएगी।

जमुहारी माई मंदिर परिसर में देव दीपावली का आयोजन आज



हुसैनाबाद (आजाद सिपाही)। स्थानीय उत्तर कोयल नहर स्थित जमुहारी माई छठ घाट परिसर में देव दीपावली मनाया जायेगा। इसके लिए सभी तैयारी पूरी कर ली गई है। यह जानकारी श्री चारधाम एवं सूर्य मंदिर समिति के अध्यक्ष अश्वक हांगा, हमारे लिए गुप्ता ने दी है। उन्होंने कहा कि कार्तिक पूर्णिमा के अवसर पर जमुहारी माई एवं सूर्य मंदिर परिसर में देव दीपावली मनाई जायेगी। साथ ही भक्ति जागरण का सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन होना भी सुनिश्चित हुआ है। मौके पर समाजसेवी सतेंद्र कुमार गुप्ता, मुकेश पटेल आदि लोग मौजूद थे।

जरासंध जयंती सह मिलन समारोह धूमधाम से मनाया, निकाली शोभायात्रा



मेदिनीनगर (आजाद सिपाही)। पंडित दीनदयाल उपाध्याय स्मृति भवन टाउन हॉल में जरासंध जी महाराज की जयंती सह मिलन समारोह कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता पूजा समिति के अध्यक्ष कोमल कुमार अंकु एवं संचालन शैलेश चंद्रवंशी ने किया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि विश्रामपुर के विधायक रामचंद्र चंद्रवंशी ने विस्तार से चन्द्रवंशी समाज के इतिहास को बताया एवं समाज को एकजुट होकर रहने का संकल्प दिलाया। पूजा समिति के संरक्षक सीतेश कुमार ने कहा कि एक गुट सब जुट के योजना पर पलामू के सभी चंद्रवंशी समाज के लोग आज हजारों की जुटान ही जागरूकता की ओर इंगीत करता है। चंद्रवंशी समाज की एकजुटता पलामू प्रमंडल की राजनीति समीकरण को बदल देगी। स्वागताध्यक्ष युगल किशोर चंद्रवंशी ने कहा कि हमारा समाज जागरूकता और एकजुटता पूरे झारखंड को रौशनी देगी। जरासंध जयंती पर हम सेवा और सहयोग करने का संकल्प लेता हूँ। महाराज जरासंध पूजा समिति के अध्यक्ष कोमल कुमार अंकु ने कहा कि

जयंती सह मिलन समारोह हमारे समाज की एकजुटता को प्रदर्शित किया है। राजनितिक महात्वाकांक्षी से उपर उठकर समारोह को सफल करने में समाज के सभी लोग पूरी तनमयता से लगे समाज के सैकड़ों गांव व पंचायत में लोग शामिल होकर कार्यक्रम को सफल बनाया। इसके लिए उनका दिल से अभिवादन करता हूँ। पूजा के बाद शहर में शोभायात्रा निकाली जायेगी। इस मौके पर बिककी चन्द्रवंशी, रामानुज प्रसाद, रामनाथ चंद्रवंशी, नीरज चंद्रवंशी, शैलेंद्र कुमार शैलू, शैलेश चंद्रवंशी, बिजय चंद्रवंशी, श्रीकांत चंद्रवंशी, रंजन कुमार सिंह, अधिवक्ता प्रयाग राज, सुधीर चंद्रवंशी, बबलू चंद्रवंशी, अरुण चंद्रवंशी, मुकेश चंद्रवंशी, छत्र नेता अभिषेख राज, आयुष कश्यप, श्याम लाल चंद्रवंशी, अनिल चंद्रवंशी, डॉ गणेश चंद्रवंशी, दीपक चंद्रवंशी, समाज के सभी वार्ड पार्षद चंचला देवी, अंजना देवी, निशा देवी, प्रदीप अकेला, भीम चंद्रवंशी एवं अन्य राजनीतिक दलों में कार्यरत समाज के सभी लोगों ने बड़चढ़कर हिस्सा लिया। सभी उपस्थित समाज के महिला पुरुषों को शाल एवं पगड़ी दे कर सम्मानित किया गया।

हुसैनाबाद में विधिक सेवा सह सशक्तिकरण शिविर का आयोजन



आजाद सिपाही संवाददाता

हुसैनाबाद। हुसैनाबाद प्रखंड सह अंचल कार्यालय परिसर में रविवार को विधिक सेवा प्राधिकार के तत्वाधान में विधिक सेवा-सह-सशक्तिकरण शिविर का आयोजन किया गया। शिविर का उद्घाटन मुख्य अतिथि अधिवक्ता लल्लू सिंह, प्रखंड प्रमुख राजकुमारी देवी, बीडीओ रतन कुमार सिंह ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। शिविर में 14 सखी मंडल के बीच 28लाख का ऋण वितरण किया गया। मौके पर मुख्य अतिथि लल्लू सिंह ने कहा की जिला विधिक सेवा प्राधिकार का मुख्य उद्देश्य समाज के अंतिम व्यक्ति तक सरकारी लाभ पहुंचाना है। शिविर में प्रधानमंत्री आवास, वृद्धा पेंशन, फुले बाई योजना के तहत लोगों को प्रमाण पत्र मनरेगा के तहत जॉब कार्ड का वितरण किया गया। शिविर में कई विभागों

का स्टॉल लगा कर लोगों के कार्यों का निष्पान किया गया। मौके पर प्रखंड प्रमुख सरकार द्वारा चलाये जा रहे कल्याणकारी योजनाओं के लाभ कैसे ले सकते है इसकी जानकारी विस्तार पूर्वक दी। मौके पर बीडीओ रतन कुमार ने कहा कि ग्रामीण क्षेत्र के लोगों को विधिक जागरूकता शिविर से जागरूक होकर योजनाओं का लाभ उठाने की जरूरत है। कार्यक्रम का संचालन जेएस एलपीएस के बीपीएम सुनील कुमार ने किया। मौके पर मुखिया सुदामा यादव, मनोज भारती, विजय राम, पंसस अजित सिंह, श्रवण राम, योगेंद्र सिंह, समाजसेवी सीटी राम, मनरेगा बीपीओ अमन कुमार, मो. शमीम, आवास कॉर्डिनेटर अजय कुमार, अंचल के बड़ा बाबू सुनील सिंह समेत कई विभाग के कर्मी एवं पंचायत के ग्रामीण मौजूद थे।

स्पोर्ट्स



टीम इंडिया ने टी-20 वर्ल्ड कप अपने आखिरी लीग मैच में जिम्बाब्वे को 71 रन से हरा दिया है। अब सेमीफाइनल में भारत का मुकाबला इंग्लैंड से 10 नवंबर को एडिलेड में होगा।



भारत सेमीफाइनल में इंग्लैंड से भिड़ेगा

जिम्बाब्वे को 71 रन से हराया, अश्विन के 3 विकेट, सूर्या और राहुल के अर्धशतक

एजेंसी

मेलबर्न। टीम इंडिया ने टी-20 वर्ल्ड कप अपने आखिरी लीग मैच में जिम्बाब्वे को 71 रन से हरा दिया है। अब सेमीफाइनल में भारत का मुकाबला इंग्लैंड से 10 नवंबर को एडिलेड में होगा। रविवार को कप्तान रोहित शर्मा ने टॉस जीता और पहले बैटिंग करने का फैसला किया। 20 ओवर में 5 विकेट खोकर भारत ने 186 रन बनाये। सूर्यकुमार यादव ने 25 बॉल में 61 रन बनाये। उनका स्ट्राइक रेट 244 रहा। इस दौरान 6



चौके और 4 छक्के लगाए। केएल राहुल ने भी 35 बॉल में 51 रन बनाये। जिम्बाब्वे के लिए सबसे

दोनों टीमों की प्लेइंग इलेवन

भारत: केएल राहुल, रोहित शर्मा (कप्तान), विराट कोहली, सूर्यकुमार यादव, हार्दिक पांड्या, ऋषभ पंत (विकेटकीपर), अक्षर पटेल, अश्विन, भुवनेश्वर कुमार, मोहम्मद शमी और अर्शदीप सिंह।

जिम्बाब्वे: वेस्ले मधेवेरे, क्रैग इरविन (कप्तान), रेंजिस चकाबवा (विकेटकीपर), शॉन विलियम्स, सिस्कंदर रजा, मिल्टन शुम्बा, रेयान बर्ल, वेलिंगटन मसाकाद्जा, रिचर्ड एगनबा, तेंदई चतारा और ब्लैसिंग मुजरबानी।

ऑलआउट हो गई। अश्विन ने सबसे ज्यादा 3 विकेट लिए। हार्दिक पांड्या और मोहम्मद शमी को 2-2 विकेट मिले। भारत ने

दूसरे टीम पाकिस्तान रही। उसके 5 मैच में 6 अंक हैं। ग्रुप 1 में न्यूजीलैंड पहले और इंग्लैंड दूसरे स्थान पर रहा। रोहित शर्मा के जल्दी आउट होने के बाद केएल राहुल और विराट कोहली ने भारतीय पारी को संभाला। दोनों ने बीच 48 बॉल में 60 रन की साझेदारी हुई। रोहित शर्मा के जल्दी आउट होने के बाद केएल राहुल और विराट कोहली ने भारतीय पारी को संभाला। दोनों के बीच 48 बॉल में 60 रन की साझेदारी हुई।

सेमीफाइनल मैच को लेकर रोहित का बयान, खिलाड़ियों को किया सावधान

नयी दिल्ली (एजेंसी)। दुनिया के नंबर एक टी20 बल्लेबाज सूर्यकुमार यादव और लोकेश राहुल के अर्धशतक के बाद रविवरन अश्विन की अगुआई में गेंदबाजों के उम्दा प्रदर्शन से भारत आइसीसी टी20 विश्व कप के सुपर 12 के अपने अंतिम मैच में जिम्बाब्वे को 71 रन से हराकर ग्रुप दो में शीर्ष पर रहते हुए सेमीफाइनल में पहुंचा। जहां उसकी भिड़ंत इंग्लैंड से होगी। भारत के 187 रन के लक्ष्य का पीछा करते हुए जिम्बाब्वे ने अश्विन (22 रन पर तीन विकेट), मोहम्मद शमी (14 रन पर दो विकेट) और हार्दिक पांड्या (16 रन पर दो विकेट) की धारदार गेंदबाजी के सामने नियमित अंतराल पर विकेट गंवाये और पूरी टीम 17.2 ओवर में 115 रन पर डेर हो गई। जीत के बाद कप्तान रोहित शर्मा ने सूर्यकुमार की जमकर प्रशंसा की, साथ ही सेमीफाइनल मैच को लेकर खिलाड़ियों को सावधान भी किया। इंग्लैंड के खिलाफ होने वाले सेमीफाइनल मैच को लेकर रोहित ने कहा कि टीम को इसे हल्के में नहीं लेना होगा क्योंकि यह प्रेशर वाला मैच होगा। उन्होंने कहा, हमारे लिए जल्द से जल्द परिस्थितियों से तालमेल बिठाना महत्वपूर्ण होगा। हमने वहां मैच खेला है लेकिन इंग्लैंड हमारे लिए अच्छी चुनौती होगी। दो टीमों एक-दूसरे से भिड़ रही हैं, यह एक शानदार मुकाबला होगा। हमें यह समझने की जरूरत है कि प्रत्येक खिलाड़ी को क्या करना चाहिए। यह हाई प्रेशर मैच होने वाला है। हमें अच्छा खेलने की जरूरत है।



बेखौफ चोरों ने उड़ाये हनुमान जी की चांदी की आंख

अलकडीहा (आजाद सिपाही)। चोरों के प्रकोप से भगवान भी अछूते नहीं हैं। शनिवार की देर रात लोदना ओपी अंतर्गत कुम्हारपट्टी के हनुमान मंदिर में चोरों ने भगवान हनुमान के मंदिर से चांदी की आंख ही चोरी कर ली। इस घटना को लेकर ग्रामीणों में काफी आक्रोश है। ग्रामीणों ने बताया कि लोदना कुम्हार पट्टी के पास स्थित प्राचीन हनुमान मंदिर में अज्ञात चोरों ने भगवान की चांदी की आंख चोरी कर ली है। मंदिर काफी पुरानी है। रोज की तरह सुबह मंदिर में जब गांव के श्रद्धालु पूजा करने पहुंचे तो हनुमान जी के चांदी की आंख गायब देख हतप्रभ हो गए। इसके बाद हो-हल्ला होने पर भीड़ जमा हो गई। कुम्हारपट्टी बस्ती के ग्रामीणों ने कहा कि इससे पूर्व में भी दुर्गा मां का मुकुट चोरी हो गया था। आए दिन चोरों का मनोबल बढ़ता ही जा रहा है। इस घटना पर ग्रामीणों ने लोदना पुलिस पर सवाल उठाए हैं।

कौशल विकास प्रशिक्षण कार्यक्रम के तहत 25 फीसदी महिलाओं और युवतियों के बीच सिलाई मशीन का वितरण

सिलाई मशीन पाकर आत्मनिर्भर होंगी महिलाएं : डॉ लंबोदर महतो

आजाद सिपाही संवाददाता

ललपनिया। गोमिया प्रखंड अंतर्गत साइम संतोषी मंदिर स्थित जीवन ज्योति जन कल्याण केंद्र प्रांगण में रविवार को ओएनजीसी, सीबीएम, परिसंपत्ति बोकारो के सामाजिक दायित्व निर्वाहन के तहत एकीकृत आधारित कौशल विकास प्रशिक्षण कार्यक्रम के तहत 25 फीसदी महिलाओं और युवतियों के बीच सिलाई मशीन का वितरण गोमिया विधायक डॉक्टर लंबोदर महतो और ओएनजीसी के जीएम रामा राव ने संयुक्त रूप से किया। कार्यक्रम का संचालन जीवन ज्योति केंद्र के



महिलाओं के बीच सिलाई मशीन आवंटित करते विधायक डॉ लंबोदर महतो।

सचिव सूरज कुमार यादव ने सिलाई विधायक ने कहा कि महिलाओं को आर्थिक दृष्टिकोण से मजबूत और स्वावलंबी बनाने की दिशा में जीवन ज्योति जन कल्याण केंद्र का यह कदम सराहनीय है। यहाँ से प्रशिक्षण प्राप्त महिलाएं स्वरोजगार से जुड़ सकेंगी। उन्होंने कहा कि नि:शुल्क सिलाई मशीन मिलने से महिलाएं

आत्मनिर्भर होंगी और आर्थिक रूप से सशक्त होंगी। उन्होंने महिलाओं से कहा कि आपने जो सिलाई का प्रशिक्षण लिया है उसका भरपूर लाभ उठाएं। जो आगे चलकर आपके लिए मील का पत्थर साबित होगा। विधायक ने कहा कि कोई भी ज्ञान हासिल करना बुरी बात नहीं है। महिलाओं ने जो सिलाई का ज्ञान हासिल किया है वहीं उनके बुरे दिनों में कारगर साबित होगा। उन्होंने कहा कि आज महिलाएं हर क्षेत्र में पुरुषों के साथ कदम से कदम मिलाकर चल रही हैं। हर क्षेत्र में महिलाओं का योगदान अहम हो

गया है। एक शिक्षित महिला अपने पुरे परिवार का भरण पोषण के साथ ही अच्छे तरीके से सभी कार्य संचालन करती है। अगर एक महिला शिक्षित हो जाए तो उसकी अगली पीढ़ी भी शिक्षित व रोजगारोन्मुख हो जाती है। इस मौके पर होमिस् पूर्व के पूर्व मुखिया घनश्याम राम, समाजसेवी जयप्रकाश तिवारी, मोहन नायक, योगेंद्र केवट, सोहित प्रसाद, विनय साव, संदीप मिर्धा, लक्ष्मी नायक, सुमन देवी, रेणुका देवी, आयशा परवीन, अंजली कुमारी और आमना खातून आदि उपस्थित थीं।

महत्वपूर्ण न्यूज

130 सेलपिकर मजदूरों की लंबित मांगों को लेकर एकलव्य सिंह ने की जीएम से वार्ता



कतरास (आजाद सिपाही)। जनता मजदूर संघ (जमसं बच्चा गुट) के संयुक्त महामंत्री सह धनबाद के पूर्व डिप्टी मेयर एकलव्य सिंह ने रविवार को बरोरा क्षेत्र के एएमपी कॉलियरी के बेनीडीह लिंक साइडिंग में कार्यरत 130 सेलपिकर मजदूरों के लंबित छह सूत्री मांगों को लेकर जीएम पियूष किशोर के साथ वार्ता की। जहां ट्रांसपोर्ट कंपनी संजय उद्योग के स्थानीय प्रबंधन एके दूबे भी उपस्थित थे। उन्होंने कहा कि ट्रांसपोर्ट प्रबंधन द्वारा इस तरह से मजदूरों का शोषण किया जाना बर्दाश्त नहीं किया जायेगा। सहमति जताने के बाद भी मजदूरों को अनुशंसित एचपीसी वेटन नहीं दिया जा रहा है। प्रबंधन की नकारात्मक रवैया के कारण मामला लंबित है। वहीं, जीएम ने मांगों को गंभीरता से लेते हुए सभी मांगों पर सकारात्मक पहल करने का आश्वासन दिया। इसमें 130 मजदूरों के चार साल का सीएमपीएफ स्टेटमेंट अतिशय सीएमपीएफ कार्यालय भेजना सुनिश्चित किया जायेगा। फिलहाल एक माह का ट्रायल के रूप में भेज कर सूचारु रूप से चालू करने पूरा प्रयास किया जायेगा। जीएम पियूष किशोर ने मजदूर वर्ग व उनके नेतागण से लगभग 15 दिन का समय लिया। वार्ता के दौरान मजदूरों ने बताया की सीएमपीएफ के खाता में मजदूरों का जो पैसा मांगा वह नही मिल रहा है। मजदूरों को मजदूरी के खाते में जमा हो सके। इस मौके पर कार्मिक प्रबंधक मुकेश कुमार, अशोक कुमार और नेताओं में केडी पाण्डेय, मुन्ना सिंह, सुभाष राय, टीबी सिंह, शंकर बेलदार, गिरीश शर्मा, पूण यादव, मनोज चौहान, ज्ञानीजेल सिंह, विष्णु सहचर, पुन यादव, अवयेश चौहान, पप्पू चौहान, योगी चौहान, बबलू राय, जय चौहान, किशोर चौहान, अमरेंद्र शर्मा आदि मौजूद थे। उधर, बाघमारा पहुंचने पर एकलव्य सिंह को फुल माला पहनाकर उनका भव्य स्वागत किया गया। वहीं एकलव्य सिंह ने कार्यकर्ताओं को निर्भिक होकर मजदूरों की समस्याओं का समाधान करने का दिशा निर्देश दिया।

हमें नहीं, बल्कि अधिकारियों को बता रहे फर्जी : विकास

महुदा (आजाद सिपाही)। पदगोड़ा पंचायत सचिवालय में आपके अधिकार, आपकी सरकार, आपके द्वारा कार्यक्रम के दौरान वर्तमान मुखिया महेश कुमार पटवारी द्वारा पूर्व मुखिया ममता देवी पर प्रधानमंत्री आवास योजनाओं में फर्जीबाड़ी करने का गंभीर आरोप लगाया था। इस पर पटवारी करते हुए पूर्व मुखिया ममता देवी के बेटे विकास अग्रवाल ने कहा कि मुझे आश्चर्य हो रहा है कि पांच साल पूर्व में 2010-15 तक पहले मुखिया थे। इस बार वर्तमान में भी मुखिया हैं। उन्हें अनुभव होने के बाद भी अपरिपक्वता की निशानी हैं, जो इस तरह के अर्नाल ब्यानबाजी कर रहे हैं। प्रधानमंत्री आवास योजना जो स्क्रीम हैं, इसमें मुखिया या कोई जनप्रतिनिधि की प्रत्यक्ष रूप से कोई भूमिका नहीं है। अगर इसमें कोई आरोप लगाता है कि यह लिस्ट फर्जी हैं। तो वे उन सभी पदाधिकारियों को फर्जी बता रहे हैं, जो एक संवैधानिक पद पर पदस्थापित हैं। मुखिया ने राजनीतिक लाभ के लिए उनके खिलाफ झूठे आरोप लगा रहे हैं।



सड़क दुर्घटना में व्यवसायी विनोद पांडे की मौत

बलियापुर (आजाद सिपाही)। बलियापुर क्षेत्र के सिंदूरपुर निवासी व्यवसाई सह सामाजिक कार्यकर्ता विनोद पांडे की सड़क दुर्घटना में मौत हो गई। इससे पूरे क्षेत्र में मातम का माहौल है। जानकारी के मुताबिक व्यवसाय कार्य को लेकर बाइक से गोविंदपुर जा रहे थे, तभी गोइतोपा के समीप किसी अज्ञात वाहन के चपेट में आ गए, जिससे मौत हो गई।



रविवार तड़के तीन बजे राहगीरों ने विनोद पांडे को लहलुहान अवस्था में सड़क पर पड़ा देखा। इसकी सूचना (108) एंबुलेंस को दी गई। आनन-फानन में विनोद को एसएनएमएमसीएच धनबाद ले जाया गया जहां चिकित्सकों ने मृत घोषित कर दिया। पोस्टमार्टम उपरांत उनके शव को उनके आवास लाया जाएगा। वे अपने पीछे पत्नी, एक पुत्र एक पुत्री समेत भरापूर परिवार छोड़ गए हैं।

सब जूनियर बास्केटबॉल प्रतियोगिता में बीडीबीए की टीम बनी विजेता

बोकारो (आजाद सिपाही)। 19वीं सब जूनियर झारखंड स्टेट बास्केटबॉल प्रतियोगिता में बोकारो जिला बास्केटबॉल संघ के बालकों की टीम विजेता बनी। प्रतियोगिता का आयोजन शुक्रवार से रविवार के बीच हजारीबाग जिला बास्केटबॉल संघ की ओर से किया गया था। बोकारो जिला बास्केटबॉल संघ की टीम ने अपने सभी लीग मैचों में धनबाद, जमशेदपुर एवं सिंदरी को हराकर शुभ विजेता रही। सेमीफाइनल में ईस्ट सिडभूम को परास्त कर फाइनल मुकाबले में पहुंची। फाइनल में बोकारो जिला बास्केटबॉल संघ के खेलाड़ियों ने शानदार तकनीक, तालमेल का परिचय देते हुए संपूर्ण मुकाबले में अमनदीप, मृदुल, नवीन, शुभ, प्रियम, अयान, निखिल, आशिक, साहिल, कृष्णा, अमन, एवम हर्षित ने सिंदरी की टीम को 33-31 से पराजित किया। टीम की सफलता पर संरक्षक प्रकाश सिंह, अध्यक्ष राम नारायण पंडित, उपाध्यक्ष राम लखन मिस्त्री, विजय भिंज, सचिव संजीव कुमार, बिनोद कुमार, मनोज दूबे, निखिल ओझा, मुदसिर खान, नीरज कुमार, मनिन्दर कुमार, धर्मेन्द्र कुमारी, हार्दिक अंसारी, राकेश कुमार, कौशल कुमार, अविनाश, अजय लक्ष्मी, कुणाल, बोकारो जिला खेल पदाधिकारी मारक्स हेन्ड्रम, जिला ओलम्पिक संघ के सचिव गोपाल ठाकुर आदि ने देरों शुभकामनाएं दी।



जागरूकता शिविर में 106 लाभुकों के बीच 39.51 लाख की परिसंपत्तियों का वितरण

चंदनकियारी व जरीडीह में मेगा विधिक जागरूकता सह सशक्तिकरण शिविर का आयोजन आजाद सिपाही संवाददाता

बोकारो। झारखंड राज्य विधिक सेवा प्राधिकार रांची एवं माननीय प्रधान जिला व सत्र न्यायाधीश सह जिला विधिक सेवा प्राधिकार की अध्यक्ष कुमारी रंजना अस्थाना के निर्देशानुसार जिला विधिक सेवा प्राधिकरण बोकारो द्वारा चंदनकियारी एवं जरीडीह प्रखंड कार्यालय में मेगा विधिक जागरूकता (सशक्तिकरण) शिविर का आयोजन किया गया। चंदनकियारी प्रखंड कार्यालय के शिविर में मुख्य अतिथि के रूप में



जिला विधिक सेवा प्राधिकार, बोकारो के सचिव निभा रंजना लकड़ा ने हिस्सा लिया और उपस्थित जनसमूह को संबोधित करते हुए कहा कि प्राधिकार का उद्देश्य समाज के अतिम पंक्ति में खड़े व्यक्ति तक न्याय पहुंचाना और सरकार द्वारा संचालित सभी जन कल्याणकारी योजनाओं को सुलभ कराना है। उन्होंने कहा कि जागरूकता शिविर का आयोजन करके लोगों को जागरूकता मिलेगी और वे अपने अधिकारों का उपयोग कर सकेंगे। उन्होंने कहा कि जागरूकता शिविर का आयोजन करके लोगों को जागरूकता मिलेगी और वे अपने अधिकारों का उपयोग कर सकेंगे। उन्होंने कहा कि जागरूकता शिविर का आयोजन करके लोगों को जागरूकता मिलेगी और वे अपने अधिकारों का उपयोग कर सकेंगे।

दो बाइक की जोरदार टक्कर में चार घायल

जोड़ापोखर (आजाद सिपाही)। झरिया सिंदरी मुख्यमार्ग पर रविवार शाम को डिगवाडीह बाजार में दो बाइक की जोरदार टक्कर हो गई। दुर्घटना में चार लोग घायल हो गए। जिसमें दो कि हालत गंभीर बताई जा रही है। लोगों के अनुसार बाइक सवार गोपालीचक के युवक शंकर चौधरी अपने एक अन्य दोस्त के साथ काई बांटने जा रहे थे, तभी विपरीत दिशा की ओर से आ रही एक अन्य बाइक पर सवार युवक सकाबुल अंसारी एवं दोस्त रेहान के साथ आमने सामने में टक्कर हो गई।

सीआइएसएफ पर हुए हमले में छह नमाजद व 30 अज्ञात पर मामला दर्ज

आजाद सिपाही संवाददाता

लोयाबाद। बांसजोड़ा साइडिंग में सीआइएसएफ के ऊपर हुए हमले में लोयाबाद पुलिस छह नमाजद और 25 से 30 अज्ञात हमलावरों के खिलाफ कांड अंकित किया है। इसमें पिंटू, मनोज, सन्नी, पंकज, राजन, देबू शामिल है। कांड अंकित करने बाद देर रात पुलिस की छापेमारी चली, हालांकि किसी भी आरोपियों की गिरफ्तारी नहीं हो सकी। जख्मी जवान सीआइएसएफ अरुण उरांव के लिखित शिकायत पर थाना में कांड संख्या 54/22 दर्ज हुआ है। वहीं सभी पर धारा



149, 323, 325, 341, 427, 353, 307 के तहत कार्रवाई की गई है। रविवार सुबह इस मामले में सेन्द्रा की दो तीन महिला थाना पहुंच कर नामजद आरोपियों पर मारपीट करने का आरोप लगाई है। पुलिस से लिखित शिकायत देकर कार्रवाई की मांग भी की है। सुगिया देवी नामक महिला का

कहना था, केस दर्ज हुए नामजद लोगो और उसके परिजनों ने शक आधार पर उसके घर में घुसकर मारपीट किया है। उन्हें शक है कि हमने पुलिस को इन लोगो का नाम बताया है। पुलिस महिला का शिकायत लेकर जांच कर रही है। थाना प्रभारी निरंजन महतो ने बताया कि महिला द्वारा थाने में शिकायत की गई है। पुलिस पदाधिकारियों द्वारा उक्त गांव के लोगों को समझा बुझा दिया गया है। यदि उक्त महिला के साथ इस तरह की हरकत दोबारा की जाती है तो उनलोगों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की जाएगी।

प्रकाश पर्व : लंगर में प्रसाद वितरण और शबद कीर्तन में शामिल हुईं भाजपा नेत्री रागिनी सिंह

गुरु नानक देव के 553वें प्रकाशोत्सव पर्व पर निकली भव्य शोभा यात्रा

कोयरीबांध गुरुद्वारा में झुंजन व शबद कीर्तन का आयोजन आजाद सिपाही संवाददाता

झरिया। गुरुनानक देव जी महाराज के 553वें प्रकाश पर्व उत्सव रविवार को देशभर में धूमधाम से मनाया जा रहा है। गुरुनानक जयंती पर झरिया कोयरीबांध स्थित गुरुद्वारा में भजन व शबद कीर्तन हुआ। शबद कीर्तन में भाजपा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य रागिनी सिंह एवं सिख समाज की सैकड़ों महिलाएं व लोग शामिल हुए। गुरुद्वारा से आकर्षक सजी ट्रॉली में गुरु ग्रंथ साहिब को विराजित कर भव्य शोभा यात्रा निकाली गई। यात्रा में सबसे आगे बैंड बाजे की धून पर भजन चल रहे हैं। उसके पीछे पंच प्यारे चल रहे थे। फिर पालक साहिब और उसके पीछे संगत शब्द कीर्तन करते चल रही थी। फिर एक कार पर गुरुनानक देवजी का स्वरूप सजाया था। जुलूस में शामिल सभी समाजजन सफेद कुर्ता पजामा और केसरिया फटका लिए थे। वहीं महिला श्रद्धालु



सफेद वस्त्र एवं केसरिया चुनरी में थी। युवा आगे आतिशबाजी भी कर रहे थे। रास्ते पर जगह-जगह नगर कीर्तन के शोभायात्रा पर फूलों की वर्षा की गई। साथ ही रास्ते में कराए जाने वाले जलपान और नारते का कचरा भी हाथों-हाथ इकट्ठा कर स्वच्छता का संदेश भी दिया। कार्यक्रम में झरिया के अलावा धनबाद, पाथरडीह, दुमरी, डिगवाडीह, नुनूडीह आदि क्षेत्र के लोग शामिल थे। इस अवसर पर लंगर का भी आयोजन किया गया, जिसमें रागिनी सिंह ने लंगर में प्रसाद वितरण किया। वही



सैकड़ों लोग सामूहिक रूप से लंगर का प्रसाद ग्रहण किया। सिख समुदाय के लोगों ने एक दूसरे को गुरु नानक जयंती की बधाई दी। उधर, भाजपा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य रागिनी सिंह एवं उनके सहयोगियों द्वारा झरिया कतरास मोड़ पर गुरुनानक जयंती में शामिल लोगों का स्वागत कर श्रद्धालुओं के बीच नारता पानी और जूस वितरण किया गया। जहां गदका दल द्वारा कई करतब दिखाए गए। वहीं रागिनी सिंह ने पंच प्यारों के पैर धोकर उन्हें अंगवस्त्र एवं माला पहनाकर



सम्मानित किया, साथ ही उपस्थित सभी लोगों को प्रकाश पर्व की बधाई व शुभकामनाएं दी। सिंदरी में निकाला गया नगर कीर्तन खालसा पंथ के पहले गुरु गुरुनानक देव जी महाराज के 553वें प्रकाश उत्सव को लेकर रविवार छह नवंबर को सिख श्रद्धालुओं के ओर से सिंदरी के गुरुद्वारा साहिब से भव्य नगर कीर्तन निकाला गया, जो शहरपूर बाजार होते हुए रोहड़ाबांध तक

हैवी ब्लास्टिंग से मकान की छत क्षतिग्रस्त

नाराज ग्रामीणों ने ठप करवाया उत्पादन



कतरास (आजाद सिपाही)। बीसीसीएल के ब्लॉक टू परियोजना में रविवार की दोपहर हुई हैवी ब्लास्टिंग से पत्थर के कुछ टुकड़े उड़कर ग्रामीणों के घरों पर गिरे, जिससे एस्बेस्टस का छत क्षतिग्रस्त हो गया। उधर, घटना के विरोध में ग्रामीणों ने ब्लॉक टू परियोजना का उत्पादन ठप्प कर दिया। जानकारी के मुताबिक इस दिन दोपहर तीन बजे बीसीसीएल के ब्लॉक टू परियोजना में हुई हैवी ब्लास्टिंग की वजह से परियोजना के समीप स्थित केसरगढ बस्ती के यशोदा देवी के घर पर पत्थर के टुकड़े गिरने से एस्बेस्टस सिट क्षतिग्रस्त हो गया। घटनाक्रम के समय यशोदा देवी कमरे में ही चरपाई पर लेटी थी। हालांकि वो बाल-बाल बच गई। इस घटना को लेकर बस्ती के ग्रामीणों ने हैवी ब्लास्टिंग से नाराज होकर ब्लॉक टू परियोजना का उत्पादन ठप्प करा दिया। खबर लिखे जाने तक घटनाक्रम पर कोई भी पदाधिकारी व स्थानीय प्रशासन नहीं पहुंचा था। ग्रामीणों ने बताया कि यशोदा देवी पूर्व से ही हृदय रोग से ग्रसित है। घटना के बाद से वह बीमार पड़ गई हैं।

पिरगुल में गुरुवार के अलावा अब रविवार को भी लगेगा साप्ताहिक बाजार



कसमार/बेरमो (आजाद सिपाही)। कसमार प्रखंड के मुरुहलसुदी पंचायत के पिरगुल चोक के निकट अब रविवार को भी साप्ताहिक बाजार लगेगी। जिसका रविवार को विधिवत उद्घाटन स्थानीय मुखिया सरिता देवी, पंसस हेमंती देवी, उप मुखिया उमा देवी ने संयुक्त रूप से किया। इस दौरान स्थानीय मुखिया सरिता देवी ने कहा कि काफी दिनों से गांव में साप्ताहिक बाजार खोलने की योजना चल रही थी। जिसका इंतजार अब खत्म हो गया है। अब यहां प्रत्येक गुरुवार की भांति रविवार को भी बाजार लगाया जाएगा। जिसमें सभी प्रकार के जरूरी सामग्रियों के दुकान लगाए जाएंगे। सभी प्रकार के ताजा साग-सब्जियां एवं फल के साथ घर एवं रसोई में इस्तेमाल होने वाले सभी प्रकार के सामानों, मसाला एवं खाद्य सामग्रियों की विक्री भी इस बाजार में की जाएगी। बताया गया कि इस साप्ताहिक बाजार में कृषि में उपयोग होने वाले छोटे-छोटे उपकरण, बच्चों के खिलौने, कपड़ों, खेल सामग्री, चप्पल-जूते एवं महिलाओं के श्रृंगार प्रसाधन भी बाजार में उपलब्ध होंगे। ग्राहक उचित मूल्य पर सामान खरीद सकेंगे। पिरगुल में साप्ताहिक बाजार लगने से कई गांव के लोगों को फायदा होगा। मुरुहलसुदी, कोतोण्डा, सोरिया, टोंडरा, चौड़ा, भुरसाटांड, सुदी, पाडी, जुमरा, डमरुडीह, करमा, खुदीबेड़ा, देशवल, गरीणगढ़ा समेत दर्जनों गांवों के लोगों को फायदा होगा। उन्हें अपने जरूरत के सामानों के लिए कई किन्नीमीटर दूर बाजार नहीं जाना पड़ेगा। मौके पर वार्ड सदस्य प्रेमचंद कालिंदी, मणिलाल मुंडा, अखिलेश मुंडा, वीरेंद्र मुंडा, मनोज महतो, नरेश महतो आदि थे।



लॉ छात्र समझने के लिए कानूनी प्रावधानों की गहराई में जायें: जस्टिस देवव्रत दास

आजाद सिपाही संवाददाता
भुवनेश्वर। ओड़िशा उच्च न्यायालय के न्यायाधीश न्यायमूर्ति देवव्रत दास ने रविवार को कहा कि कानून के छात्रों को कानून की किताबों का अध्ययन करने से संतुष्ट नहीं मिलेगा, बल्कि समाज के सही परिप्रेक्ष्य को प्राप्त करने के लिए अपने आसपास होने वाली हर चीज का विश्लेषण करने के लिए अपनी दृष्टि का विस्तार करना चाहिए। सोआ नेशनल इंस्टीट्यूट ऑफ लॉ के कानूनी अध्ययन के संकाय 2022-23 शैक्षणिक सत्र



में प्रवेश पाने वाले नये छात्रों के लिए 12वें ओरिएंटेशन कार्यक्रम को संबोधित करते हुए न्यायमूर्ति दास ने कहा कि आपके पास कानूनी प्रावधानों में गहराई से जाने और अपने ज्ञान और परिप्रेक्ष्य को व्यापक बनाने के लिए इसे समझने का प्रयास करना चाहिए। न्यायमूर्ति दास ने कहा कि कानून के छात्रों का उद्देश्य कभी भी संस्थान से केवल अच्छे अंकों के साथ उत्तीर्ण होना नहीं होना चाहिए, बल्कि उन्हें समाज में होने वाली घटनाओं और विकास का

उन्होंने छात्रों को कानून का अध्ययन करने के लिए बधाई देते हुए कहा कि उन्होंने अच्छे शिक्षकों के साथ एक अच्छा संस्थान चुना है। कार्यक्रम की अध्यक्षता एसओए के प्रो-वाइस चांसलर प्रो (डॉ) प्रदीप कुमार नंद ने की, जिसे दो प्रख्यात वकीलों, सूर्य प्रसाद मिश्र और संजीत महांती ने भी संबोधित किया। प्रो एसओए आजाद संस्थान के डीन, प्रो जयदेव पति और प्रो प्रवीर कुमार पटनायक दोनों वरिष्ठ प्रोफेसरों ने भी बात की।

किम्स में हैंड्स-ऑन कैडवैरिक पाठ्यक्रम और लाइव सर्जरी सत्र का आयोजन



आजाद सिपाही संवाददाता
भुवनेश्वर। कलिंगा इंस्टीट्यूट ऑफ मेडिकल साइंसेज (किम्स-भुवनेश्वर) में रविवार को देश भर के प्रख्यात सर्जनों द्वारा लाइव स्पाइनल सर्जरी दिखायी गयी। इसमें चार दिवसीय -लॉन्ग आइसीएस 2022 एसोसिएशन ऑफ स्पाइन सर्जन ऑफ इंडिया (एसएसआई) द्वारा आयोजित किया गया। स्पाइन में इंस्ट्रक्शनल कोर्स (आईसीएस 2022) में भाग लेने वालों के लिए 100 प्रतिभागियों के लिए प्रदर्शन किया गया, जिससे उन्हें स्पाइनल सर्जरी की प्रगति के बारे में पता चला। एसएसआई के अध्यक्ष डॉ शंकर आचार्य के नेतृत्व में एसएसआई

सदस्यों के लिए कौशल का प्रदर्शन करने के लिए रीढ़ पर एक कैडवैरिक कार्यशाला भी आयोजित की गयी थी। अन्य प्रमुख स्पाइनल सर्जन जैसे डॉ एसएस काले, डॉ अजय शेठ्टी, डॉ सीएस हिल्लो और डॉ शंकर आचार्य ने लाइव सर्जरी का प्रदर्शन किया। प्रो एनके दास एचओडी न्यूरोसर्जरी किम्स ने पूरे स्थानीय संकायों के साथ सभी सर्जरी का समन्वय किया। डॉ आचार्य ने बताया कि किम्स में लाइव स्पाइनल सर्जरी डिमान्स्ट्रेशन ने भाग लेने वाले युवा और उभरते स्पाइनल सर्जनों को लाभान्वित किया क्योंकि अधिक सटीकता के लिए कंयूटर

एडेड सर्जरी को अपनाने के अलावा, पेशेवर उत्कृष्टता के लिए स्पाइनल सर्जरी में प्रशिक्षण और ज्ञान का उन्नयन बहुत महत्वपूर्ण है। उन्होंने समझाया कि उद्योग की अपेक्षाओं से मेल खाने के लिए रीढ़ की हड्डी के सर्जन को पूरी तरह से प्रशिक्षित करने में दो दशकों से अधिक समय लगता है। इसलिए, आइसीएस 2022 जैसी कार्यशालाएं एक नये स्पाइन सर्जन को आकार देने में एक प्रमुख भूमिका निभाती हैं जो ट्रिप्स सीखना चाहता है और नयी तकनीक का आदी होना चाहता है।

एमसीएल के बिडर्स मीट में हितधारकों को दिलायी गयी सत्यनिष्ठा की शपथ



आजाद सिपाही संवाददाता
भुवनेश्वर। संबलपुर महानदी कोलफील्ड्स लिमिटेड (एमसीएल) मुख्यालय में एक बोलीदाताओं की बैठक आयोजित की गयी। इसमें बाहरी हितधारकों - सामग्री और सेवा प्रदाताओं - को आपसी लाभ के लिए विभिन्न प्रक्रियाओं में सिस्टम सुधार के विभिन्न मुद्दों पर

चर्चा करने के लिए एक मंच प्रदान किया गया। ओपी सिंह सीएमडी एमसीएल ने केशव राव निदेशक (कार्मिक) और एके बेहरा निदेशक (वित्त) की उपस्थिति में बैठक की अध्यक्षता की। एमएम सरेवर महाप्रबंधक (सतर्कता) ने अतिथियों और प्रतिनिधियों का स्वागत किया। उन्होंने सतर्कता जागरूकता सप्ताह

(वीएडब्ल्यू)-2022 के दौरान की जा रही गतिविधियों पर एक संक्षिप्त जानकारी दी। सीएमडी एमसीएल ने सभी प्रतिभागियों को सत्यनिष्ठा की शपथ भी दिलायी। व्यवसाय संचालन के विभिन्न विषयों पर प्रत्यक्ष चर्चा हुई। बोलीदाताओं ने अपने सुझाव दिये और विभिन्न मुद्दों पर विशेषज्ञों द्वारा स्पष्ट भी किया गया। समाज से

भ्रष्टाचार को खत्म करने के उद्देश्य से वीएडब्ल्यू-2022 का पालन करने के अपने सप्ताह भर के कार्यक्रम में एमसीएल का सतर्कता विभाग विभिन्न जागरूकता गतिविधियों का आयोजन करके और सत्यनिष्ठा प्रतिज्ञा का संचालन करके परिधीय क्षेत्रों में विविध हितधारकों तक पहुंच रहा है।

एमसीएल ने कोल इंडिया स्थापना दिवस पर गल्फ टूर्नामेंट का किया आयोजन

आजाद सिपाही संवाददाता
भुवनेश्वर। संबलपुर महानदी कोलफील्ड्स लिमिटेड (एमसीएल) ने कोल इंडिया स्थापना दिवस गोलफ टूर्नामेंट का आयोजन किया, जिसमें गल्फरों ने 18-होल महानदी गल्फ कोर्स पर प्रतिस्पर्धा की। चैंपियनशिप का उद्घाटन मुख्य अतिथि केशव राव निदेशक (कार्मिक) एमसीएल ने किया। राजातोर्द सिंह विजेता रहे जबकि सोके महांती उपविजेता रहे। ओपी सिंह अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक एमसीएल ने मुख्य अतिथि के रूप में पुरस्कार वितरण समारोह में भाग लिया, स्थापना दिवस समारोह में शामिल हुए एमसीएल के निदेशक (वित्त) और पूर्व निदेशक केशव राव, निदेशक (कार्मिक) एमसीएल



एके बेहरा की उपस्थिति में विजेता को चैंपियनशिप ट्रॉफी प्रदान किया गया। अतिथियों ने व्यक्तिगत और अन्य श्रेणियों में पुरस्कार प्रदान किए। 0-16 नेट वर्ग के अंतर्गत अजीत कुमार मांझी ने प्रथम पुरस्कार जीता और एआर सहारे उपविजेता रहे, जबकि 17-24 वर्ग के अंतर्गत केके खाती ने प्रथम पुरस्कार जीता और एके पाणिग्रही ने उपविजेता बने। व्यक्तिगत श्रेणी में होल-5 पर

नियरेस्ट-टू-पिन का पुरस्कार केके खाती ने जीता और होल-18 पर स्ट्रेटेस्ट ड्राइव को एकेके लाल ने जीता, जबकि एकेके शर्मा ने होल पर सबसे लंबी ड्राइव मारने के लिए पुरस्कार लिया। जे कुमार ने सर्वाधिक बड़ी लगायी। कल्याण विभाग द्वारा आयोजित इस टूर्नामेंट का संचालन सचिव जे कुमार और महानदी गोलफ क्लब के कप्तान राजीव कुमार झा द्वारा सफलतापूर्वक किया गया।

अपशिष्ट से धन एमएसएमइ की अधिकता को बढ़ावा देता है कालाहांडी लांजीगढ़ वेदांता

आजाद सिपाही संवाददाता
भुवनेश्वर। कालाहांडी लांजीगढ़ वेदांता लिमिटेड ने ओड़िशा में अपशिष्ट-से-धन एमएसएमइ की अधिकता को बढ़ावा दे रहा है। कंपनी स्थानीय ईट निर्माताओं को चुने की आपूर्ति कर रही है, जिससे औद्योगिक उप-उत्पादों को एक मूल्यवान अर्थव्यवस्था के लिए मूल्य वर्धित उत्पादों में बदलने में मदद मिलती है। लाइम ग्रेट एल्यूमिना (या एल्यूमीनियम ऑक्साइड, एल्यूमीनियम के उत्पादन में एक मध्यस्थ उत्पाद) का उत्पादन करने के लिए रिफाइनिंग बॉक्साइट (एल्यूमीनियम का अयस्क) का एक उप-उत्पाद है। इसमें कागज को सफेद करने से लेकर पोल्ट्री फीड तक और यहां तक कि जिप्सम के करीबी विकल्प के रूप में कई तरह के अनुप्रयोग किया



जाता है। वेदांता लांजीगढ़ हर साल लगभग 10,500 मीट्रिक टन चुने के दाने का उत्पादन करता है, जिसमें से लगभग आधे का विभिन्न कार्यों में संयंत्र के भीतर पुनः उपयोग किया जाता है। इसी तरह, कंपनी के भीतर थर्मल पावर उत्पादन से फ्लाई ऐश का निर्माण किया जाता है, जो एक अन्य औद्योगिक उप-उत्पाद है। दोनों सामग्रियों का अधिकतम उपयोग सुनिश्चित करने के लिए, कंपनी उन्हें स्थानीय ईट निर्माताओं को आपूर्ति करती रही है।

जिप्सम के समान गुणों के साथ, लाइम ग्रेट फ्लाई ऐश ईटों के निर्माण में उनकी ताकत और गुणवत्ता से समझौता किए बिना एक अच्छा विकल्प है। औद्योगिक उप-उत्पादों को परिपत्र सामग्री में परिवर्तित करने की यह पहल, ग्रामीण उद्यमों के विकास के माध्यम से पर्यावरणीय स्थिरता सुनिश्चित करने और क्षेत्र में स्थायी आजीविका के अवसर पैदा करने में मदद कर रही है। इस तरह की पहल से इस क्षेत्र में फ्लाई ऐश ईट उद्योग में काफी वृद्धि हुई है।

study MBBS in ABROAD
RUSSIA GEORGIA POLAND EGYPT
KAZHAKASTAN UZBEKISTAN
Get Direct Admission in
Top Government Medical Universities
OF ABROAD.
UNIVERSITY FLY
Call Now!
+91-7903149721
www.universityfly.com

प्रभात कम्प्यूटर एजुकेशन
ADCA DCA DTP PYTHON
CC++ PHOTOSHOP JAVA TALLY ERP-9
TYPING
2ND FLOOR, CIRCULAR ROAD, 215B, HARIOM TOWER RD, RANCHI

वर्मा प्रेस प्रा० लि० राँची
Verma's Today
शृंखला की निम्न पुस्तकें सर्वत्र उपलब्ध हैं -
Based on JCERT
Class - VIII
Class VIII Today (Combined) ₹ 250
Class VIII Today (English Medium) ₹ 280
Mathematics Practical ₹ 60
Science Practical ₹ 60
S. Science Practical ₹ 60
Hindi Vyakaran-I ₹ 60
English Grammar-I ₹ 60
Sanskrit Vyakaran-I ₹ 50
Classes VI & VII
Class VII Today (Combined) ₹ 240
Class VI Today (Combined) ₹ 240
Hindi Vyakaran-I ₹ 60
English Grammar-I ₹ 60
Sanskrit Vyakaran-I ₹ 50
मिलते-जुलते नाम वाली नकली पुस्तकों से सावधान!

DADI PLASTIC & KITCHENWARE
Home & Kitchen
Deals in : Specially in Plastic & Cleaning
(WHOLESALE & RETAIL)
MILTON CELLO ARISTO TECHNO DEEPAK PARAS CUBO
North Market Road, Upper Bazar, Ranchi - 834001 (Jharkhand) Mob. : 9693000799, 7979703432

रत्न विक्रेता जय माता दी रत्न विक्रेता
ज्योतिष ग्रहर्त्न केन्द्र
ज्योतिष शास्त्र • वास्तु शास्त्र • हस्त शास्त्र • हस्त रेखा • अंक शास्त्र
पंडित शशि कान्त मिश्रा
पता - लाईन टैंक रोड, गोपाल गंज गली, अपोजिट-भूतपूर्व बारगेन बाजार, रांची
फोन :- 9334718296, 9835195382, 9431792761

Sontosh Kumar 75037 29696 92056 24569
S M TOY & School Furnituer
Old Bank Colony, RMCH, Near Sadhu Maidan
Shop Add. : Industrial Area Kokar, Ranchi-834001 (Jharkhand)
Everything From A to Z For School, Playground, Playschool Park, Playzone, Mails, Backyard, Recreation Zone, Society & Anganwadis

अविराम ए ग्रुप ऑफ इंस्टीटयुशंस
(मान्यता एवं संबद्धता रांची वि.वि., जेक, एनपीयू, पी.सी.आई., JSPC, JNRC एवं चिह्नित NCTE भुवनेश्वर उड़ीसा)
टिको, कुडू, लोहरदगा एवं हुताप, चंदवा, लातेहार (झारखंड)
इंटर एवं स्नातक पास बालक/बालिकाएं शीघ्र प्रवेश लें एवं B.ed के अतिरिक्त अन्य में सीधे प्रवेश हेतु आवेदन करें
झारखंड स्टेट एवं रांची विश्वविद्यालय में टॉपर देने वाले संस्थान में प्रवेश का सुनहरा अवसर
ए.एन.एम डी.फार्मसी बी.एड. बी.एस.सी. नर्सिंग डी.एल.एड.
A.N.M D.Pharmacy B.Ed. B.Sc Nursing D.El.Ed
FACILITIES : SCHOLARSHIP • BUS & HOSTEL FACILITY
• CAMPUS PLACEMENT • WELL EQUIPPED LAB • ONLINE ADMISSION PAYMENT & ONLINE CLASS FACILITY
URGENT REQUIREMENT
• B. Sc Nursing/ M.Sc Nursing Pass
• D. Pharma/ B. Pharmacy Pass
• B.Ed & M.ed in (Science/Literature Social Science)
Send resume within 3 days in 7782054270
संपर्क कौजिए : 7782054270, 89987470640
www.aviramcollege.com, www.aviramcollegeofnursing.com
bedcollege2011@gmail.com/aviram.gv@gmail.com